

Diário Oficia

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXXIII - ESTADO DO TOCANTINS, QUARTA-FEIRA, 21 DE JULHO DE 2021



PALÁCIO ARAGUAIA PRAÇA DOS GIRASSÓIS

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

ATO Nº 896 - DSG.

ESTADO DO TOCANTINS

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora FERNANDA SENA RIBEIRO, matrícula 11142308-2, para o exercício da Função Comissionada da Segurança Pública - 4 - FCSP-4, da Secretaria da Segurança Pública, a partir de 1º de agosto de 2021.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 20 dias do mês de julho de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

> MAURO CARLESSE Governador do Estado

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 897 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e na conformidade do disposto no art. 5º da Lei 3.096, de 4 de maio de 2016, resolve

I-DESIGNAR

para comporem a Comissão Especial de Avaliação de Dação em Pagamento os seguintes representantes da Secretaria da Fazenda:

SUMÁRIO	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	1
CASA MILITAR	2
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	2
SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA	7
SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA	7
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES	8
SECRETARIA DA FAZENDA	10
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO	20
SECRETARIA DA SAÚDE	20
ADAPEC	22
ADETUC	22
AGETO	23
TOCANTINS PARCERIAS	24
DETRAN	24
NATURATINS	26
RURALTINS	26
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	28
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	36

- ADIL DE ARAÚJO SOBRAL, matrícula 598784-1;
- EDES DIVINO DE OLIVEIRA, matrícula 439827-1;
- JANDIR CARDOSO DE VASCONCELOS, matrícula 816131-1:
- WANDERLEY NUNES NOLETO, matrícula 454695-1.

II-REVOGAR

o Ato nº 331 - DSG, de 4 de março de 2021, publicado na edição 5.801 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 21 dias do mês de julho de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

> MAURO CARLESSE Governador do Estado

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

PORTARIA CCI Nº 970 - DISP, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função Comissionada da Segurança Pública - 4 - FCSP-4 o servidor DIÊVERSON MARTINS DOS REIS, matrícula 11644788-1, lotado na Secretaria da Segurança Pública, a partir de 1º de agosto de 2021.

> Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 971 - EX, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

JOSÉ NARCISO TELES DA SILVA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado V - CA-5, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, a partir de 8 de julho de 2021.

> Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

APOSTILA CCI Nº 79 - APT, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

a Portaria CCI nº 885 - DISP, de 29 de junho de 2021, publicada na edição 5.876 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar retroativos a 11 de maio de 2021 os efeitos da dispensa de HISMAELATHOS TRANQUEIRA NOLETO.

> Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

APOSTILA CCI Nº 80 - APT, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1° do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato nº 846 - DSG, de 8 de julho de 2021, publicado na edição 5.883 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar retroativos a 1º de junho de 2021 os efeitos da designação de MARIA VALDÊNIA RODRIGUES NOLETO.

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

APOSTILA CCI Nº 81 - APT, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1° do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

a Portaria CCI nº 923 - DISP, de 8 de julho de 2021, publicada na edição 5.883 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar retroativos a 6 de junho de 2021 os efeitos da dispensa de WILLIAM WILSON DE CARVALHO.

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

APOSTILA CCI Nº 82 - APT, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1° do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato nº 832 - RED, de 6 de julho de 2021, publicado na edição 5.880 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar vigentes a partir de 2 de agosto de 2021 os efeitos da redistribuição de JOSÉ PINHEIRO BATISTA FILHO.

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

APOSTILA CCI Nº 83 - APT, DE 21 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1° do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato n° 829 - REM, de 5 de julho de 2021, publicado na edição 5.879 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar vigentes a partir de 31 de julho de 2021 os efeitos da remoção de SEBASTIÃO JARDEL CARVALHO LIMA.

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe



MAURO CARLESSE Governador do Estado

ROLF COSTA VIDAL Secretário-Chefe da Casa Civil

DISNÉA DIAS SERAFIMDiretora do Diário Oficial do Estado

CASA MILITAR

EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITAMENTO DE CONTRATO

PROCESSO Nº: 2020/09070/00008

ESPÉCIE: Primeiro Termo de Aditamento de Contrato

CONTRATO Nº: 001/2020

NÚMERO AUTOMÁTICO NO SIAFE/TO: 20001090

CONTRATANTE: CASA MILITAR - CAMIL

CONTRATADA: GOLDI SERVIÇOS E ADMINISTRAÇÃO LTDA.

CNPJ: 20.217.208.0001/74

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO REFERIDO CONTRATO PELO PERÍODO: DE 12 (DOZE) MESES, NOS TERMOS DO ART. 57, INC.II

DA LEI N°: 8.666/93.

 $VALOR\ DO\ CONTRATO:\ R\$\ 384.225,69\ (Trezentos\ e\ oitenta\ e\ quatro\ mil,$

duzentos e vinte e cinco reais e sessenta e nove centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Programa de Trabalho:

06.122.1100.2272.0000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.30 FONTE DE RECURSOS: 0100666666

VIGÊNCIA: O presente Termo de Aditamento tem sua vigência de 12 (doze) meses contados a partir da data da assinatura do contrato, ocorrida no dia 20/07/2021, permanecendo inalteradas as demais cláusulas do Contrato Original.

DATA DA ASSINATURA: 20/07/2021

SIGNATÁRIOS: JULIO MANOEL DA SILVA NETO - CEL QOPM -

Secretário-Chefe da Casa Militar

REPRESENTANTE: ALEX DOS SANTOS BELARMINO - Representante

legal da Contratada

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 807/2021/GASEC, DE 6 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, em conformidade com o disposto na Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, e com fulcro na Lei nº 3.462, de 25 de abril de 2019, bem como na Medida Provisória nº 8, de 19 de abril de 2021.

CONSIDERANDO que o inciso II, do §2º, do art. 1º, da Lei nº 3.462, excetua da suspensão das progressões, os servidores públicos civis e militares, cuja aposentadoria ou transferência para a reserva por tempo de contribuição já tenham sido concedidas;

CONSIDERANDO o Despacho anexado ao Processo/SGD nº 2021/30550/001998, em que reconhece o direito à progressão funcional da servidora aposentada;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER as evoluções funcionais à servidora pública aposentada MARCIA VALERIA RIBEIRO DE QUEIROZ SANTANA, Número Funcional 465164/2, Gestora em Saúde, CPF nº XXX.XXX.X71-72, integrante do Quadro da Saúde do Poder Executivo do Estado do Tocantins, posicionando-a nos correspondentes padrões/referências, constantes na Tabela IV, do anexo V, da Lei nº 2.670/2012, a partir das datas de preenchimento de requisitos legais, especificadas na tabela abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento.

TIPO DE PROGRESSÃO	PADRÃO/REFERÊNCIA ANTERIOR	PADRÃO/REFERÊNCIA ATUAL	DATA DE PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS	DATA DO EFEITO FINANCEIRO (considerando prescrição)
VERTICAL	I-B	II-B	01/01/2016	01/01/2016
HORIZONTAL	II-B	II-C	01/01/2018	01/01/2018
VERTICAL	II-C	III-C	01/01/2020	01/01/2020

Art. 2º O eventual passivo financeiro, anterior à data da aposentadoria, será pago pelo Tesouro, conforme observado no inciso II, do §3º, do art. 1º, da Lei 3.462, c/c o artigo 3º, da Medida Provisória nº 8, considerando a prescrição quinquenal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 866/2021/GASEC, DE 16 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, conforme Ação de Cumprimento de Sentença Contra a Fazenda Pública nº 0019939-12.2018.8.27.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, impetrado em 04/09/2018.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

A evolução funcional à servidora pública MARIZA BATISTA GOMES SANTANA, Número Funcional 554550/1, Auxiliar de Serviços de Saúde, CPF nº XXX.XXX.X86-72, integrante do Quadro da Saúde do Poder Executivo do Estado do Tocantins, posicionando-a no correspondente padrão/referência, constante na Tabela X, do Anexo V, da Lei nº 2.670/2012, cujos valores retroativos provenientes da decisão judicial anteriores a data da publicação deste ato, deverão pagos mediante o regime de Precatórios ou Requisição de Pequeno Valor - RPV, nos termos do artigo 100, da Constituição Federal, respeitada a prescrição quinquenal.

TIPO DE PROGRESSÃO	PADRÃO/REFERÊNCIA ANTERIOR	PADRÃO/REFERÊNCIA ATUAL	DATA DA HABILITAÇÃO	DATA DO EFEITO FINANCEIRO
HORIZONTAL	G	Н	01/03/2014	01/03/2015

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3796/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/34490/000156

INTERESSADO(A): ELAILDES RIBEIRO SANTOS FONSECA

ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Assistente Administrativo NÚMERO FUNCIONAL: 586174/4

CPF: xxx.xxx.551-00

ÓRGÃO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins

LOTAÇÃO: Unidade Local de Execução de Serviços

MUNICÍPIO: Formoso do Araguaia

Com base na documentação que instrui os autos e nos termos do art. 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolvo PRORROGAR a Licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida ao(à) servidor(a) Elaildes Ribeiro Santos Fonseca, por meio do Despacho nº 4.298, de 13 de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial nº 5.420, de 15 de agosto de 2019, por mais 03 (três) ano(s), compreendido(s) no período de 01.08.2021 a 31.07.2024.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3797/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/30550/004540

INTERESSADO(A): LUDMILA BATISTA DE BULHÕES ALMEIDA ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Técnico em Enfermagem NÚMERO FUNCIONAL: 1137204/1

CPF: xxx.xxx.801-08

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Miracema do Tocantins

MUNICÍPIO: Miracema do Tocantins

Com base na documentação que instrui os autos e nos termos do art. 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolvo PRORROGAR a Licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida ao(à) servidor(a) Ludmila Batista de Bulhões Almeida, por meio do Despacho nº 3.533, de 03 de julho de 2018, publicado no Diário Oficial nº 5.164, de 27 de julho de 2018, por mais 03 (três) ano(s), compreendido(s) no período de 01.07.2021 a 30.06.2024.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3798/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/33000/000374

INTERESSADO(A): IGO DOS SANTOS NASCIMENTO

ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Auxiliar Administrativo NÚMERO FUNCIONAL: 1005650/1

CPF: xxx.xxx.971-00

ÓRGÃO: Secretaria da Agricultura, Pecuária e Aquicultura

LOTAÇÃO: Gabinete do Secretário

MUNICÍPIO: Palmas

Com base na documentação que instrui os autos e nos termos do art. 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolvo PRORROGAR a Licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida ao(à) servidor(a) Igo dos Santos Nascimento, por meio do Despacho nº 5.213, de 28 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial nº 5.211, de 03 de outubro de 2018, por mais 03 (três) ano(s), compreendido(s) no período de 25.05.2021 a 24.05.2024.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3799/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/32470/001052

INTERESSADO(A): ALEX BARBOSA VIEIRA

ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Operador de Microcomputador NÚMERO FUNCIONAL: 796247/3

CPF: xxx.xxx.402-04

ÓRGÃO: Departamento Estadual de Trânsito LOTAÇÃO: Gerência Geral de Administração

MUNICÍPIO: Palmas

Com base na documentação que instrui os autos e nos termos do art. 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolvo PRORROGAR a Licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida ao(à) servidor(a) Alex Barbosa Vieira, por meio do Despacho nº 3.968, de 21 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial nº 5.183, de 23 de agosto de 2018, por mais 03 (três) ano(s), compreendido(s) no período de 22.05.2021 a 21.05.2024.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de julho de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

JUNTA MÉDICA OFICIAL DO ESTADO

EXTRATOS DE LICENÇAS MÉDICAS DEFERIDAS

Nº MATRICULA SERVIDOR CARGO TPO DE LICENÇA PERIODO			ÓRGÃO: Agencia Tocar	ntinense de Saneamento						
1 1132413803 DONNELLES Especializado II Tralamento de Sacide 09103/2021	Nº	MATRÍCULA	1		TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO	1	11524138/3								
238444/1 ALEXANDRE ANGELI MARINO Inspetor de Defess Augropecudies Tratamento de Saide 6007/2021 6007/2021 6007/2021 7	ÓRGÃO: Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins									
2 39797311 HELIO DE OLIVEIRA AGUIAR Fiscal de Deless Licenga para Tarlamento de Saide 606770221	Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO	1	235444/1	ALEXANDRE ANGELI MARINO							
№ MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1 3071311 ADAGSMAR DE ARALJO MARTINS Administrador TIDADE LICENÇA PERÍODO 1 6006/2021 a 14/08/2021 a 20/08/2021 a 20/08/2021 a 20/08/2021 a 20/08/2021 a 20/08/2021 a 14/08/2021 a 14/08/2021 a 20/08/2021	2	397973/1	HELIO DE OLIVEIRA AGUIAR							
1 13071311 ADAGSMAR DE ARAUJO MARTINS Administrator Tratamento de Saúde (Promogação) 14086/2021 (2 94103011 CLERIQ RONIL MARTINS ROMAO Auxiliar Administrativo Tratamento de Saúde (2007/2021) 2 2 94103011 RANIERE BRITO DA LUZ GOMES Analista Técnico-Jurícico Licença para 22007/2021 (2007/2021) 2 2 2007/2021 (2007/2021) 2 2 2007/2021 (2007/2021) 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ÓRGÃO: Departamento Estadual de Trânsito									
1 1307131 ADAGSMAR DE ARAUJO MARTINS Administration (Pricrospata) (Policy Carlo (Pol	N°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
3 1116057811 RANIERE BRITO DA LUZ GOMES Aurolizar Administrativo Tratamento de Saúde 22007/2021	1	130713/1	ADAGSMAR DE ARAUJO MARTINS	Administrador	Tratamento de Saúde					
MATRICULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERIODO	2	941030/1	CLERIO RONIL MARTINS ROMAO	Auxiliar Administrativo						
№ MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 11713550/1 WERES DE ASIS PEREIRA Auxiliar I Licença para Tratamento de Saúde 2005/2021 a 2005/2	3	11160578/1	RANIERE BRITO DA LUZ GOMES							
1 11713550/1 WERES DE ASSIS PEREIRA Auxiliar I Licença para Tristamento de Saúde 2005/2021 a 2005/2021			ÓRGÃO: Instituto N	atureza do Tocantins						
11/1/3506U1 WERES DE ASSIS PEREIRA Auxiliar1 Tratamento de Saúde 2005/2021	Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
N° MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 968769/2 GERALDINO DÍAS CAVALCANTE Extensionista Rural Tratamento de Saúde 040/07/2021 a Uciença para 17 tratamento de Saúde 040/07/2021 a Uciença para 17 tratamento de Saúde 27/05/2021 200264/1 MARDONIO VILANOVA QUEIROZ Extensionista Rural Tratamento de Saúde 12/05/2021 a 11/07/2021 21/05/2021 a 21/05/2021 a 21/05/2021 a 11/07/2021 3 230264/1 VALDEMAR CLAUDIO FERNANDES Gerais Gerais (Prorrogação) Licença para 17 tratamento de Saúde 11/07/2021 20/07/2021 a 11/07/2021 4 732397/2 WAGNER BARBOSA LIMA Técnico em Extensão Rural Tratamento de Saúde 11/07/2021 Licença Motivo de Deonça em Pessoa da 19/07/2021 a 19/07/2021 05/07/2021 a 20/07/2021 a 19/07/2021 1 844618/1 NURIA RENATA RIBEIRO Assistente Administrativo Administrativ	1	11713550/1	WERES DE ASSIS PEREIRA	Auxiliar I						
1 968769/2 GERALDINO DIAS CAVALCANTE Extensionista Rural Licença para Tratamento de Saúde 09/09/2021 a 04/07/2021 2 611107/1 MARDONIO VILANOVA QUEIROZ Extensionista Rural Licença para 21/05/2021 a 27/05/2021 a 27/07/2021 27/07			ÓRGÃO: Instituto de Desenvolvim	ento Rural do Estado do To	ocantins					
1 968769/2 GERALDINO DIAS CAVALCANTE Extensionista Rural Tratamento de Saúde C4/07/2021 2 611107/1 MARDONIO VILANOVA QUEIROZ Extensionista Rural Tratamento de Saúde 1005/2021 a Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde 11007/2021 3 230264/1 VALDEMAR CLAUDIO FERNANDES Auxiliar de Serviços Gerais VALDEMAR CLAUDIO FERNANDES Auxiliar de Serviços Gerais Tratamento de Saúde (Priorrogação) 11/07/2021 1 1/07/2021	Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
2	1	968769/2	GERALDINO DIAS CAVALCANTE	Extensionista Rural						
3 230264/1 VALDEMAR CLAUDIO FERNANDES Aluministrativo Gerais Ge	2	611107/1	MARDONIO VILANOVA QUEIROZ	Extensionista Rural						
VALUE PRINCE SALIMA Rural Tratamento de Saúde 31/07/2021	3	230264/1	VALDEMAR CLAUDIO FERNANDES		Tratamento de Saúde					
N° MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 844618/1 NURIA RENATA RIBEIRO Assistente Administrativo Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia 05/07/2021 a 19/07/2021 2 761245/2 TATIANA CARLA MIOLA Assistente Administrativo Licença para Tratamento de Saúde 06/07/2021 a 12/07/2021 N° MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1271709/1 ELLEN CERQUEIRA FIGUEIREDO Assistente Administrativo Licença Maternidade 23/06/2021 a 19/12/2021 2 340471/9 MARILENE PEREIRA DE SOUZA Auxiliar I Licença para Tratamento de Saúde 22/05/2021 a 19/12/2021 3 633528/2 PAULO CRISTIANO LUZ FRADE Assistente Administrativo Licença para Tratamento de Saúde 12/08/2021 a 12/08/2021 4 1158171/4 TATIANA CRISTINA MOURAO Analista Técnico-Jurídio Tratamento de Saúde 12/08/2021 a 18/12/2021 N° MATEICULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1034332/1 ANA FLAVIA FERREIRA ACAVIA CANTE Procurador do Est	4	732397/2	WAGNER BARBOSA LIMA							
1 844618/1 NURIA RENATA RIBEIRO Assistente Administrativo Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia 05/07/2021 a 19/07/2021 a 19/07/2021 2 761245/2 TATIANA CARLA MIOLA Assistente Administrativo Licença para Tratamento de Saúde 06/07/2021 a 12/07/2021 a 12/07/2021 Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1271709/1 ELLEN CERQUEIRA FIGUEIREDO MISNIEWSKI Assistente Administrativo Licença Matemidade 19/12/2021 19/12/2021 2 340471/9 MARILENE PEREIRA DE SOUZA Auxiliar I Licença para Tratamento de Saúde 19/16/2021 a 20/16/2021 a 19/16/2021 a 19/16/2			ÓRGÃO: Junta Comercia	al do Estado do Tocantins						
1 844618/1 NURIA RENATA RIBEIRO Administrativo Dença em Pessoa da Familia 19/07/2021 a 19/07/2	N°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
2	1	844618/1	NURIA RENATA RIBEIRO		Doença em Pessoa da					
№ MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1271709/1 ELLEN CERQUEIRA FIGUEIREDO Assistente Administrativo Licença Matemidade 23/06/2021 a 19/12/2021 2 340471/9 MARILENE PEREIRA DE SOUZA Auxiliar I Licença para Tratamento de Saúde 22/05/2021 a 65/06/2021 20/05/2021 a 20/05/2021 a 05/06/2021 14/06/2021 a 11/06/2021 a 11/06/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 18/12/2021 22/06/2021 a 18/12/2021 18/12/2021 18/12/2021 18/12/2021 18/12/2021 a	2	761245/2	TATIANA CARLA MIOLA							
1 1271709/1 ELLEN CERQUEIRA FIGUEIREDO WISNIEWSKI Assistente Administrativo Licença Maternidade 23/06/2021 a 19/12/2021 2 340471/9 MARILENE PEREIRA DE SOUZA Auxiliar I Licença para Tratamento de Saúde 22/05/2021 a 1/208/2021 a 19/12/2021 3 633528/2 PAULO CRISTIANO LUZ FRADE Assistente Administrativo Licença para Tratamento de Saúde 12/08/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 12/08/2021 a 18/12/2021 4 1158171/4 TATIANA CRISTINA MOURAO Analista Técnico-Jurídico Tratamento de Saúde 18/12/2021 Licença para 18/12/2021 a 18/12/2021 Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1034332/1 ANA FLAVIA FERREIRA CAVALCANTE Procurador do Estado Licença Maternidade 17/105/2021 a 12/11/2021 2 510870/3 SIMONE CAROLINE BRAGA AMORIM ASSIStente MONTEIRO Administrativo Licença Motivo de Deença em Pessoa da Familia (Prorrogação) Q2/07/2021 a 02/08/2021 Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7			ÓRGÃO: Polícia Militar	do Estado do Tocantins						
1 12/17/U9/1 WISNIEWSKI Administrativo Licença Matemidade 19/12/2021 2 340471/9 MARILENE PEREIRA DE SOUZA Auxiliar I Licença para Tratamento de Saúde 22/05/2021 a 3 633528/2 PAULO CRISTIANO LUZ FRADE Assistente Administrativo Licença para Tratamento de Saúde 12/08/2021 a 4 1158171/4 TATIANA CRISTINA MOURAO Analista Técnico-Jurídico Licença para Tratamento de Saúde 22/06/2021 a Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1034332/1 ANA FLAVIA FERREIRA CAVALCANTE Procurador do Estado Licença Matemidade 17/05/2021 a 2 510870/3 SIMONE CAPOLINE BRAGA AMORIM ASSIStente MONTEIRO Administrativo Licença Motivo de Deença em Pessoa da Familia (Prorrogação) Deença em Pessoa da Familia (Prorrogação) 40/07/2021 a Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assis	Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
2 3404/1/9 MARILENE PEREIRA DE SOUZA Auxiliar I Tratamento de Saúde 05/06/2021 3 633528/2 PAULO CRISTIANO LUZ FRADE Assistente Licença para Tratamento de Saúde 14/06/2021 a 12/08/2021 4 1158171/4 TATIANA CRISTINA MOURAO Analista Técnico-Jurídico Licença para Tratamento de Saúde 22/06/2021 a Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1034332/1 ANA FLAVIA FERREIRA CANALCANTE Procurador do Estado Licença Maternidade 17/05/2021 a 2 510870/3 SIMONE CAROLINE BRAGA AMORIM ASsistente MONTEIRO Assistente Administrativo Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação) 04/07/2021 a Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a 2 1112510111 SABRINA LISBOA NIMINES BADROS Auvilior Administrativo	1	1271709/1			Licença Maternidade					
3 633528/2 PAULO CRISTIANO LUZ FRAUE Administrativo Tratamento de Saúde 12/08/2021 4	2	340471/9	MARILENE PEREIRA DE SOUZA	Auxiliar I						
113517114 1141840 CRISTINA MOURAU Jurídico Tratamento de Saúde 18/12/2021	3	633528/2	PAULO CRISTIANO LUZ FRADE							
№ MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1034332/1 ANA FLAVIA FERREIRA CAVALCANTE Procurador do Estado Licença Maternidade 17/05/2021 a 12/11/2021 2 510870/3 SIMONE CAROLINE BRAGA AMORIM Administrativo Assistente Administrativo Licença Motivo de Deença em Pessoa da Familia (Prorrogação) 0/107/2021 a 0/2/08/2021 Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a 30/06/2021 2 1112510111 SABRINA LISBOA MINIES BADROS Auvillar Administration Licença para 13/05/2021 a 13/05/2021 a	4	1158171/4	TATIANA CRISTINA MOURAO							
1 1034332/1 ANA FLAVIA FERREIRA CAVALCANTE Procurador do Estado Licença Maternidade 17/05/2021 a 12/11/2021 2 510870/3 SIMONE CAROLINE BRAGA AMORIM Administrativo Assistente Administrativo Licença Motivo de Deença em Pessoa da Familia (Prorrogação) 0/107/2021 a 02/08/2021 Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a 30/06/2021 2 1110510111 SARRINA LISBOA NIMES BARDOS Auviller Administration Licença para Licença para 13/05/2021 a 11/105/1011 13/05/2021 a 11/105/1011			ÓRGÃO: Procurado	oria-Geral do Estado						
1 10343321 CAVALCANTE Procurator do Estado Licença Metienidade 12/11/2021 2 510870/3 SIMONE CAROLINE BRAGA AMORIM MONTEIRO Assistente Administrativo Licença Motivo de Deença em Pessoa da Pamilla (Prorrogação) 0/107/2021 a 0/2/08/2021 Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a 30/06/2021 2 1112510111 SABRINA LISBOA MINIES BADROS Auvillar Administration Licença para 13/05/2021 a 13/05/2021 a	Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
2 510870/3 SIMUNE CARCULINE BRAGGARINORIN MASSISTING Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação) ÓRGÃO: Secretaria da Administração Nº MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a 30/06/2021 2 1410510111 SABRINA LICEDO MININES BADDOS Auviller administration Licença para Licença para 13/05/2021 a 13/05/2021	1	1034332/1		Procurador do Estado	Licença Maternidade					
N° MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a Tratamento de Saúde 30/06/2021 2 1412510111 SABRINA LICEGA MINIES BADROS Auxiliar Administration Licença para 13/05/2021 a	2	510870/3			Doença em Pessoa da					
N° MATRÍCULA SERVIDOR CARGO TIPO DE LICENÇA PERÍODO 1 1134868/7 ADRYELLE DE CASTRO COELHO Assistente IV Licença para Tratamento de Saúde 16/06/2021 a Tratamento de Saúde 30/06/2021 2 1412510111 SABRINA LICEGA MINIES BADROS Auxiliar Administration Licença para 13/05/2021 a	ÓRGÃO: Secretaria da Administracão									
1 11340001/ AURTELLE DE CASTRO CUELTIO ASSISIEITIE IV Tratamento de Saúde 30/06/2021	N°	MATRÍCULA	1		TIPO DE LICENÇA	PERÍODO				
	1	1134868/7	ADRYELLE DE CASTRO COELHO	Assistente IV						
	2	11125101/1	SABRINA LISBOA NUNES BARROS	Auxiliar Administrativo						

3	11155140/1	WESLEY DIAS SOBRINHO	Motorista	Licença para Tratamento de Saúde	04/07/2021 a 17/08/2021
		ÓRGÃO: Secretaria da Agric	ultura, Pecuária e Aquicultu	ıra	-
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	1242210/1	REGINALDO DE NOVAIS ROCHA	Analista Técnico- Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	15/06/2021 a 25/06/2021
		ÓRGÃO: Secretaria da Edu	cação, Juventude e Esporte	es	1
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	77851/3	ALINE APARECIDA NOGUEIRA ALBUQUERQUE	Professor da Educação Básica Professor da Educação	Licença para Tratamento de Saúde Licença para	23/06/2021 a 20/09/2021 28/06/2021 a
2	1192728/1	ANTONINO GONCALVES FERREIRA	Básica	Tratamento de Saúde (Prorrogação) Licença para	27/07/2021
3	107624/5	ANTONIO CARLOS COELHO NEVES	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde (Prorrogação) Licença para	14/06/2021 a 11/09/2021
4	792163/1	ANTONIO CARLOS SANTIAGO DE ARAUJO	Motorista	Tratamento de Saúde (Prorrogação)	22/06/2021 a 20/08/2021
5	1202707/1	CASSIA SANTIAGO DOS SANTOS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	26/05/2021 a 29/06/2021
6	963930/2	CELIA MARIA NUNES FERREIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	18/06/2021 a 01/07/2021
7	654635/2	DAGUIMA LOPES DA SILVA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	10/03/2021 a 17/03/2021
8	11654759/2	ECIVONES DE CASTRO	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 02/07/2021
9	605442/2	EDILSON FRASAO PEREIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	21/05/2021 a 30/05/2021
10	847280/5	EDNA GONCALVES SOBRINHO	Diretor de Escola	Licença para Tratamento de Saúde	17/06/2021 a 30/06/2021
11	1175505/7	FELIX SOARES BEZERRA	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	22/06/2021 a 06/07/2021
12	11574682/2	FERNANDA DE JESUS SILVA	Assistente em Educação	Licença Maternidade - INSS	14/06/2021 a 29/07/2021
13	1052365/6	GEILMA PAIVA DA SILVA NEGRE	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	05/07/2021 a 02/09/2021
14	1230077/1	HARIDONES MARCOS DE OLIVEIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 20/09/2021
15	11520027/4	HELINE LIMA AGUIAR RODRIGUES SILVA	Analista I	Licença Maternidade - INSS	23/06/2021 a 16/12/2021
16	753789/2	IVANILDE DE JESUS ALVES SILVA	Professor Normalista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	14/06/2021 a 13/07/2021
17	11526475/5	JARINE MARTINS DE ANDRADE	Professor da Educação Básica	Licença Maternidade - INSS	23/06/2021 a 19/12/2021
18	774859/1	JOAO BATISTA CARNEIRO DE ARAUJO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	16/06/2021 a 30/06/2021
19	875111/17	JOELZA PEREIRA FERNANDES LIMA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	18/06/2021 a 02/07/2021
20	439566/4	JOSE DE RIBAMAR ROCHA	Auxiliar de Serviços Gerais	Licença para Tratamento de Saúde	15/06/2021 a 13/08/2021
21	804890/1	JULIO CESAR IBIAPINA NERES	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	21/06/2021 a 30/06/2021
22	874167/3	LADJASSE RODRIGUES DOS SANTOS VIANA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 12/08/2021
23	11560460/4	LUANA ALVES PORTO VELOSO	Professor da Educação Básica	Licença Maternidade - INSS Licença para	30/06/2021 a 26/12/2021 18/06/2021 a
24	661410/2	LUZ D ALMA BELEM MARANHAO	Professor Normalista	Tratamento de Saúde Licença para	17/07/2021
25	149783/1	MARLENE BELUZZI DE OLIVEIRA	Professor Normalista	Tratamento de Saúde (Prorrogação)	12/07/2021 a 10/08/2021
26	710018/5	NILCEIA FRANCISCO COSTA CAMARGO	Professor da Educação Básica	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação)	16/06/2021 a 30/06/2021
27	710018/5	NILCEIA FRANCISCO COSTA CAMARGO	Professor da Educação Básica	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	02/06/2021 a 15/06/2021
28	548197/1	ORESTES BRANQUINHO FILHO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	26/06/2021 a 24/08/2021
29	11567546/4	RAIZA MIRELLE SANTANA DOS REIS	Professor da Educação Básica	Licença Maternidade - INSS	21/06/2021 a 17/12/2021
30	349966/4	ROSA AMELIA BORGES DA SILVA GASPAR	Auxiliar de Serviços Gerais	Licença para Tratamento de Saúde	14/06/2021 a 13/07/2021
31	703142/1	ROSANGELA LIMA PEREIRA SANTOS	Professor da Educação Básica	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação)	01/07/2021 a 29/08/2021
32	626263/2	ROSELY JUSTINO PINTO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 26/08/2021
33	535658/3	SILVIA SILVA SIQUEIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	19/06/2021 a 02/07/2021
34	615400/4	SUENIA MARIA JATOBA BRANDAO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	30/06/2021 a 27/09/2021
35	523255/1	TANIA MARCIA SIQUEIRA SANTANA CARDOSO	Biblioteconomista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	02/06/2021 a 07/07/2021
36	523255/1	TANIA MARCIA SIQUEIRA SANTANA CARDOSO	Biblioteconomista	Licença Médica Especial	08/07/2021 a
30					
37	358657/3	VANIA NIVIA ALVES DA MOTA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 28/07/2021

		ÓRGÃO: Secre	taria da Fazenda		
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	448798/3	JOSE AIRTON CARVALHO DIAS	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	20/06/2021 03/07/2021
2	42472/5	KELMA COSTA PEREIRA BRITO	Assistente Administrativo	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	22/06/2021 19/09/2021
3	11125780/1	LUANA FERREIRA DE ANDRADE	Assistente Administrativo	Licença Maternidade	18/06/2021 14/12/2021
4	351640/3	MARIVANHA OLIVEIRA PORTO DAS NEVES	Auxiliar Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	07/06/2021 12/08/2021
5	817573/1	MILENA ARAUJO DE CARVALHO RODRIGUES	Auxiliar Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	18/06/2021 27/06/2021
6	774860/1	SILNEY CARDOSO DOS SANTOS BECKMAN	Analista em Desenvolvimento Social	Licença para Tratamento de Saúde	30/06/2021 27/09/2021
7	546590/1	SIMONE RIOS LUZ BORGES	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	26/06/2021 10/07/2021
		ÓRGÃO: Secr	etaria da Saúde		
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	928980/1	ADILSON SOARES MACHADO	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	04/07/2021 14/07/2021
2	215858/1	ADRIANA CARLA LEME NETTO	Psicólogo	Licença para Tratamento de Saúde	30/06/2021 09/07/2021
3	99299/6	ADRIANE CRISTINA ZEVE DE SOUSA	Cirurgião Dentista	Licença para Tratamento de Saúde	20/06/2021 03/07/202
4	39266/1	AFRANIO NASCIMENTO REGO	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	10/06/2021 23/06/2021
5	11685085/1	ANA CAROLINA BUENO MOREIRA	Médico	Licença para	17/06/2021
6	506350/3	ARAUJO ANA MARIA LAGE RABELO	Enfermeiro	Tratamento de Saúde Licença para	01/07/2021
7	11719010/2	ANA SYLVIA CASTRO CARVALHO	Enfermeiro	Tratamento de Saúde Licença para	03/08/2021
8	11144912/1	ANELIZE DE MELLO VITOR	Fisioterapeuta	Tratamento de Saúde Licença para	18/05/2021 18/06/2021
9	654234/3	MILHOMEN ANTONIA DOS HUMILDES BORGES	Técnico em	Tratamento de Saúde Licença para	27/06/2021
10	559808/5	DA SILVA ARAUJO ANTONIA LIMA CARDOSO PAZ	Enfermagem Assistente Social	Tratamento de Saúde Licença para	22/07/202° 17/06/2021
10	339000/3	ANTONIA LIWA CARDOSO FAZ		Tratamento de Saúde Licença para	29/06/202
11	509684/3	ANTONIO MACIEL PINTO	Auxiliar de Enfermagem	Tratamento de Saúde (Prorrogação)	11/07/2021 06/01/2023
12	1185489/1	ANTONIO ROBERT BRITO DE AZEVEDO	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	08/07/2021 06/08/202
13	154110/2	ARAY DE JESUS RODRIGUES FERNANDES	Psicólogo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	29/06/2021 12/08/202
14	718984/2	ARIADNE CRISTINA DOS SANTOS SILVA BARBOSA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	10/06/2021 16/06/202
15	97850/1	ARTAIZA LEONEL DIAS NETO	Auxiliar de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde	02/07/2021 30/08/202
16	11710950/1	BRUNNO VIEIRA FONSECA	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	08/06/2021 22/06/202
17	743929/3	CARLOS ALBERTO ROCHA FERREIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	01/06/2021
18	743929/2	CARLOS ALBERTO ROCHA FERREIRA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	01/06/2021
19	857420/1	CARMEM LUCIA PIRES GAMA ALVES	Auxiliar de	Licença para	23/06/2021
20	1193937/5	CAROLINA MAGALHAES PINHEIRO	Enfermagem Técnico em	Tratamento de Saúde Licença para	06/08/2021 25/06/2021
21	11637919/3	CAROLINE SANTOS NERY DE	Enfermagem Médico	Tratamento de Saúde Licença Maternidade	04/07/2021
22	631910/1	QUEIROZ		- INSS Licença para	27/12/202 01/07/2021
		CESAR JUNIOR BANDEIRA	Enfermeiro	Tratamento de Saúde Licença para	14/07/202 29/06/2021
23	1044613/1	CLARISSA ASSAD PEREIRA	Nutricionista	Tratamento de Saúde Licença Motivo de	08/07/202
24	1200070/1	CLEIDIANE SEVERINO DO NASCIMENTO	Técnico em Enfermagem	Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação)	13/06/2021 27/06/202
25	1022385/1	CLEONICE ALVES DA SILVA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	03/07/2021 01/08/202
26	11713542/2	CREUZIMAR DOS SANTOS RODRIGUES	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	21/06/2021 30/06/202
27	11653566/2	CRISTIANE LOURENCO DA SILVA	Assessor Comissionado I	Licença para Tratamento de Saúde	10/06/2021 11/06/202
28	1240714/1	CRISTIANE MARIA SALDANHA DA COSTA LOPES	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	08/06/2021 20/06/202
29	1138669/1	DANIELA MOREIRA FERREIRA DA SILVA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	02/07/2021 15/07/202
30	1046993/1	DANIELA PORTO VEIGA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	24/06/2021 23/07/202
31	11500492/1	DAYANE MAYSA PALMEIRAS VIEIRA DE JESUS	Enfermeiro do Trabalho	Licença para Tratamento de Saúde	26/06/2021 24/08/202
32	1204521/1	DEBORA NOIA SILVA BARROS	Técnico em	Licença para	24/06/2021
33	775591/1	DEBORA REGINA MADRUGA DE VARGAS	Enfermagem Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prormação)	02/07/202 14/06/2021 13/07/202
34	188480/1	DENISE SOARES DE ALCANTARA	Enfermeiro	(Prorrogação) Licença para Tratamento do Soúdo	05/07/2021
35	199397/5	DEOCLECIANO AIRES CARVALHO	Médico	Tratamento de Saúde Licença para	18/07/2021 05/07/2021
-	1			Tratamento de Saúde	18/07/2021

37	953031/2	DORACI ALVES DE CARVALHO	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	22/06/2021 a 29/06/2021
38	953031/1	DORACI ALVES DE CARVALHO	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	22/06/2021 a 29/06/2021
39	893216/1	EDILDS JANUARIO DA COSTA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	01/07/2021 a 30/07/2021
40	459796/1	EDIVAN COELHO DE OLIVEIRA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	03/07/2021 a 31/08/2021
41	773144/2	ELADIA PEREIRA DE SOUSA	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde	19/06/2021 a 02/08/2021
42	857558/1	ELENILZA DA PAZ DIAS RODRIGUES ARAUJO	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	09/06/2021 a 25/06/2021
43	11664380/1	ELIEUZA GOMES MARQUES	Assessor Comissionado V	Licença para Tratamento de Saúde	30/06/2021 a 13/07/2021
44	11240717/5	ELIZANIA MADALENA DE OLIVEIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 08/07/2021
45	11718927/2	ELIZIANE ALVES MOREIRA DA COSTA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	25/06/2021 a 04/07/2021
46	168560/1	ELVIO MACHADO DA ROCHA	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	30/06/2021 a 28/08/2021
47	763400/1	ELYDA COSTA DE SOUSA	Auxiliar de Enfermagem	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação)	28/06/2021 a 27/07/2021
48	11721200/1	EMILIANA CRUZ AGUIAR LOPES	Fisioterapeuta	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 06/07/2021
49	67717/1	ENA DA COSTA MOTA COELHO	Auxiliar de Enfermagem	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	18/06/2021 a 02/07/2021
50	1290428/1	ERICA ALESSANDRA DA CRUZ SOUSA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	03/05/2021 a 31/07/2021
51	11730072/1	FABRICIA ALVES GLORIA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	17/06/2021 a 21/06/2021
52	1168169/6	FABRICIA CONCEICAO SOUSA OLIVEIRA	Assistente Especializado II	Licença para Tratamento de Saúde	14/06/2021 a 28/06/2021
53	11562773/3	FABRICIO GERMANO RODRIGUES	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 29/06/2021
54	1240536/1	FRANCICLEIDE SOUSA LIMA	Técnico em	Licença para Tratamento de Saúde	09/06/2021 a
55	865178/2	DA MATA FRANCIMAR TAVARES GOMES	Enfermagem Auxiliar de	(Prorrogação) Licença para Tratamento de Saúde	08/07/2021 18/06/2021 a
	00011012	SOUZA	Enfermagem	(Prorrogação) Licença Motivo de	24/06/2021 14/06/2021 a
56	847437/1	GERALDO PEREIRA BATISTA	Assistente Administrativo	Doença em Pessoa da Familia	20/06/2021
57	11154977/1	IANA RIBEIRO SUTERO FONSECA	Farmacêutico	Licença para Tratamento de Saúde	15/06/2021 a 14/07/2021
58	345195/1	IRACYARA BARROS LEITE	Farmacêutico	Licença para Tratamento de Saúde	17/06/2021 a 14/10/2021
59	1220764/1	IVANEIDE GONCALVES DE SOUZA MORAIS	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 07/08/2021
60	571092/1	JACQUELANE REGIA GONCALVES AMORIM DE MELO	Cirurgião Dentista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	08/07/2021 a 05/10/2021
61	1205480/1	JANAINA MARQUES VIEIRA NAVES	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	30/06/2021 a 29/07/2021
62	11691972/1	JANANE CLAUDINO DE OLIVEIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	01/07/2021 a 15/07/2021
63	1197940/1	JANIVANIA OLIVEIRA DA SILVA DO NASCIMENTO	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	30/06/2021 a 19/07/2021
64	1229311/1	JAQUELINE CIBENE MOREIRA BORGES	Farmacêutico	Licença para Tratamento de Saúde	24/06/2021 a 07/07/2021
65	11528770/4	JESSICA VIEIRA DA SILVA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	16/03/2021 a 29/03/2021
66	1236776/1	JONILIA ALVES ROCHA SILVA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	02/06/2021 a 01/07/2021
67	442619/3	JOSE ABILIO SEARA FILHO	Cirurgião Dentista	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 12/07/2021
68	1062506/1	JULIANA MARQUES	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	11/06/2021 a 16/06/2021
69	1062506/2	JULIANA MARQUES	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	11/06/2021 a 16/06/2021
70	1189395/1	JUNIOR CESAR NUNES ALMEIDA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	13/06/2021 a 12/07/2021
71	428234/3	JUNIOR FLADEMIR ALVES	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	18/06/2021 a 17/07/2021
72	126667/2	KAMYLLA MARTINS DUARTE VILHENA	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde	18/06/2021 a 26/06/2021
73	1270869/1	KIVIA KRISTINA DE PAULA ARAUJO	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	03/06/2021 a 17/06/2021
74	1014080/3	LEIA ALVES BENICIO SANTOS	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 08/07/2021
75	1276905/1	LETICYA FIGUEIREDO DE SOUZA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	29/06/2021 a 28/07/2021
76	1213865/1	LIDIANA ROCHA LUSTOSA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	02/07/2021 a 30/08/2021
77	1213865/1	LIDIANA ROCHA LUSTOSA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	22/06/2021 a 01/07/2021
78	11698535/1	LIDIANE TAVARES DA SILVA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	15/06/2021 a 19/06/2021
79	11714328/2	LINDALVA SILVA DA CONCEICAO	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 05/07/2021
10				Tratamento de odduc	
80	11527447/4	LUANA DE CASSIA PEREIRA DE ARAUJO	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	24/05/2021 a 03/06/2021

Accordance April 1985 BARROS BORBES Enfermagem Tratamento de Saudo Deligro 2016 Principal Principa			LUCIANA MIRANDA XAVIER DE	Auxiliar de	Licença para	25/06/2021 a
1905/9622 LUCINEDE ALVES DA SLUAS OUSA Availate de Enfermagem Tratamento de Saulo 27/16/2022 2096/2022 1002/2023 2096/2022 1002/2023 2096/2022	82	775190/1			Tratamento de Saúde	04/07/2021
59	83	11650346/2	LUCILA CARLA NUNES RIBEIRO		- INSS	19/11/2021
	84	839416/1	LUCINEIDE ALVES DA SILVA SOUSA		Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 27/06/2021
86 9915761 LUDMILA FRAGA FARAH Paicologo Intramemo de Saule (Phronogago) Contramento de Saule (Phronogago) COURTO 88 116392962 LUZ EDGAR LEAO TOLINI Secretário Tutamento de Saule (Phronogago) COURTO 96 6124711 MAGNA PEREIRA DE ARAUJO Aurilar de Enfermagem Liberga para Tradamento de Saulo (SAULO) 90 111340205 MARCELO ATHAYDE VIERA Médico Tradamento de Saulo (MOTZOZO) 91 114231311 MARCELO ATHAYDE VIERA Médico Tradamento de Saulo (MOTZOZO) 92 93567311 MARCELO ATHAYDE VIERA Médico Tutamento de Saulo (MOTZOZO) 93 10613841 MARCA SANDERY RODRIGUES Aurilar de Lucropa para Tradamento de Saulo (MOTZOZO) 94 116538501 MARGA ARA ARACIOSA BRASIL BATISTA Assistente de Sardo (MOTZOZO) Liberça para JERGA SAULO (MOTZOZO) 95 9589101 MARIA ARAPRECIDA DE OLIVERA ASSIstente de Sardo (MOTZOZO) Liberça para JERGA SAULO (MOTZOZO) Liberça para JERGA SAULO (MOTZOZO) 96 12022181 MARIA ARAPRECIDA ROCHA REIS Enfermagem Tutamento de Saude (Phrorogago) 2007020	85	1114298/1	LUCRECIA ALVES CELESTE	Enfermeiro	Doença em Pessoa da	11/05/2021 a 09/06/2021
Best	86	991676/1	LUDMILA FRAGA FARAH	Psicólogo	Tratamento de Saúde	24/05/2021 a 05/07/2021
89	87	991676/1	LUDMILA FRAGA FARAH	Psicólogo	Licença Médica Especial	06/07/2021 a
90	88	11639296/2	LUIZ EDGAR LEAO TOLINI	Secretário		01/07/2021 a 08/07/2021
91 114231971 MARCICLENE VIERRA ALVES Técnico em Radiologa Tratamento de Saúde 04077020	89	61247/1	MAGNA PEREIRA DE ARAUJO			29/04/2021 a 06/05/2021
99 996673/1 MARCOS ANGREY RODRIGUES Austilar de Enfermagem Tratamento de Saúde 2007/202	90	11134020/5	MARCELO ATHAYDE VIEIRA		Licença para	21/06/2021 a 04/07/2021
93 10613641 MARGARETH MARQUES DA SILVA Auxiliar de Enfermagem Tatamento de Saúde 2605/202 94 1165385011 MARIA ANTONIA BRASIL BATISTA Comissionado II Tatamento de Saúde 2506/202 95 9589101 MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA Assistente de Serviços Licença para 2806/202 96 9589101 MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA Assistente de Serviços Licença para 2806/202 96 120521811 MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA Assistente de Serviços Licença para 2706/202 97 92881411 MARIA APARECIDA ROCHA REIS Técnico em Enfermagem Tatamento de Saúde 2406/202 98 50617811 MARIA DA PAZ TEIXERA DO SANTOS SERTAO O Enfermagem Tratamento de Saúde 2506/202 99 51119811 MARIA DA PAZ TEIXERA DO SANTOS SERTAO O Enfermagem Tatamento de Saúde 2506/202 100 28670111 MARIA DA SILVA OLIVEIRA Auxiliar de Enfermagem Tatamento de Saúde 2506/202 101 68158411 MARIA DA SILVA OLIVEIRA Auxiliar de Enfermagem Licença para 1506/202 102 128692771 MARIA GORETE DIAS Farmacelutico-Bioquimico Dengra em Pessoa de Familia Dengra para 1506/202 3007/202	91	1142313/1	MARCILENE VIEIRA ALVES	Técnico em Radiologia	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 02/07/2021
94	92	935673/1				19/05/2021 a 26/05/2021
94	93	1061364/1				16/06/2021 a 25/06/2021
98 1205218/1 MARIA APARECIDA LO LUVEIRA de Saúde Tratamento de Saúde 17066/2021 17	94	11653850/1		Assessor	Licença para	28/06/2021 a 12/07/2021
96 1205218/1 MARIA APARECIDA LOPES Técnico em Enfermagem Licença para 15062/02/19/19/19/29/29/29/29/20/29/20/29/23/29/29/29/29/29/29/29/29/29/29/29/29/29/	95	958910/1	MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA	Assistente de Serviços	Licença para	21/06/2021 a
97 928814/1 MARIA APARECIDA ROCHA REIS Enfermagem Tratamento de Saúde 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2007/2022 2006/2021 2007/2022 2007/202	96	1205218/1		Técnico em	Licença para	15/06/2021 a
	97	928814/1		Auxiliar de	Licença para	23/06/2021 a
99 511198/1 MARIA DA SILVA OLIVEIRA Auxiliar de Enfermagem Tratamento de Saúde 23006/202	98		MARIA DA PAZ TEIXEIRA DOS	Auxiliar de	Licença para	26/06/2021 a
100 288701/1 MARIA DA SILVA ULIVEIRA					(Prorrogação)	
100 286701/1 MARIA DE JESUS ALVES OLIVEIRA AUXIBITO de Enfermagem Doença em Pessoa da Su0177202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 20077202 21062022 21	99	511198/1	MARIA DA SILVA OLIVEIRA		Tratamento de Saúde	23/06/2021
101 681584/1 MARIA DO SUCURNO MEDERIOS BAGDON Parmacelutico Doenga em Pessoa da Familia 2/1002/20/2 2/007/20	100	286701/1	MARIA DE JESUS ALVES OLIVEIRA		Doença em Pessoa da Familia	01/06/2021 a 30/07/2021
102 128692/71 MARIA GURETE DIAS Enfermagem Tratamento de Saúde 3005/202 3005/202 103 11239603/3 MARIA JOSE BERNARDES PIRES Técnico em Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 1407/202 1407/202 1407/202 1407/202 1506/202 1706/	101	681584/1			Doença em Pessoa da	21/06/2021 a 20/07/2021
103 1723960373 MARIA JUSE BERNARDES PIRES Enfermagem Tratamento de Saúde 14/07/202 104 11582588/3 MARIA LEIDIANE DA SILVA OLIVEIRA Assistente II Licença para 1/006/202 105 305872/1 MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO Técnico em Enfermagem Licença para 1/207/202 106 305872/1 MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO Técnico em Enfermagem Licença para 1/207/202 107 11716290/2 MARIA MADALENA PEREIRA DOS Técnico em Enfermagem Licença para 1/207/202 108 367737/1 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Enfermagem Tratamento de Saúde 2/206/202 109 367737/5 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Assistente Social Licença para 1/207/202 110 594195/1 MARIA SANTANA RODRIGUES Técnico em Enfermagem Licença para 1/207/202 111 755725/2 MARILEIDE FLORENCIO MARTINS Enfermeiro Licença para 1/206/202 1/207/202 112 712751/2 MARY SHELLEY DE LACERDA Auxiliar de Enfermagem Licença para 1/206/202 1/207/202	102	1286927/1	MARIA GORETE DIAS			17/05/2021 a 30/05/2021
105 305872/1 MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO Técnico em Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação) 18/06/2021 106 305872/1 MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO Técnico em Enfermagem Licença Médica 13/07/2021 17/16290/2 MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO Técnico em Enfermagem Licença Médica 13/07/2021 17/16290/2 MARIA MADALENA PEREIRA DOS REIS NETA Técnico em Enfermagem Licença para 15/06/2021 108 367737/1 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Assistente Social Licença para Tratamento de Saúde 20/06/2022 109 367737/5 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Assistente Social Licença para Tratamento de Saúde 30/06/2022 109 367737/5 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Assistente Social Licença para Tratamento de Saúde 30/06/2022 110 594195/1 MARIA SANTANA RODRIGUES Técnico em Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 20/07/2022 111 755725/2 MARILEIDE FLORENCIO MARTINS SOUZA Enfermeiro Licença para Tratamento de Saúde 20/07/2022 112 712751/2 MARY SHELLEY DE LACERDA COSTA Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 20/07/2022 113 11189185/4 MERINALVA OLIVEIRA DE SOUSA MARINHO Licença para Tratamento de Saúde 20/07/2022 114 276203/7 NEURACY ALVES FILARDI SILVEIRA Médico Licença para Tratamento de Saúde 16/07/2022 16/07/2022 16/07/2022 115 673824/5 NILVA ALVARES Assistente de Serviços de Saúde Licença para Tratamento de Saúde 12/07/2022 116/07/2022 1174 11747695/6 OSMAIR SANTOS FERREIRA Auxiliar de Serviços de Saúde Licença para Tratamento de Saúde 12/07/2022 1174 11747695/6 OSMAIR SANTOS FERREIRA Auxiliar de Serviços de Saúde Licença para Tratamento de Saúde 12/07/2022 1174 11747695/6 OSMAIR SANTOS FERREIRA Auxiliar de Serviços de Saúde Licença para Tratamento de Saúde 12/07/2022 1174 11747695/6 OSMAIR SANTOS FERREIRA Auxiliar de Serviços de Saúde Licença para Tratamento de Saúde 12/07/2022 1174 11747695/6 OSMAIR SANTOS FERREIRA A	103	11239603/3	MARIA JOSE BERNARDES PIRES			30/06/2021 a 14/07/2021
105 305872/1 MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO Technico em Enfermagem Tratamento de Saúde (Prorrogação) 12/07/202 12/	104	11582588/3	MARIA LEIDIANE DA SILVA OLIVEIRA	Assistente II		10/06/2021 a 13/06/2021
107	105	305872/1	MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO	Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	18/06/2021 a 12/07/2021
107	106	305872/1	MARIA LUCIA JACINTO MONTEIRO			13/07/2021 a
108 387737/1 MARIA ROSA MARQUES DE Auxiliar de Enfermagem Licença para 7 tratamento de Saúde 3006/202 109 367737/5 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Assistente Social Tratamento de Saúde 3006/202 1006/202	107	11716290/2				15/06/2021 a 29/06/2021
109 367737/5 MARIA ROSA MARQUES DE MESQUITA Assistente Social Tratamento de Saúde 3006/202 110 594195/1 MARIA SANTANA RODRIGUES TAVARES Técnico em Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 2907/202 111 755725/2 MARILEIDE FLORENCIO MARTINS SOUZA Enfermeiro Licença para Tratamento de Saúde 2007/202 112 712751/2 MARY SHELLEY DE LACERDA COSTA Auxiliar de Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 2007/202 113 11189185/4 MERINALVA OLIVEIRA DE SOUSA Técnico em Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 2007/202 114 276203/7 NEURACY ALVES FILARDI SILVEIRA Médico Licença para Tratamento de Saúde 1607/202 1607/202 115 673824/5 NILVA ALVARES Assistente de Serviços de Saúde Cicença para Tratamento de Saúde 1207/202 116 11532866/6 NUBIA CRISTINA DO CARMO Médico - ROE Licença para Tratamento de Saúde 1207/202 117 615125/1 NUBIA LIBERALINA DE SOUSA Auxiliar de Serviços de Saúde Tratamento de Saúde 2806/202 1206/202 118 381588/2 ORIVALO MENDES CUNHA Analista em Controle de Zoonose Licença para Tratamento de Saúde 1144858/1 PAMELA CYNTHIA DIAS TEIXEIRA Fonoaudiólogo Licença para Tratamento de Saúde 1144858/1 PAMELA CYNTHIA DIAS TEIXEIRA Fonoaudiólogo Licença para Tratamento de Saúde 12007/202 1144858/1 PAMELA CYNTHIA DIAS TEIXEIRA Fonoaudiólogo Licença para Tratamento de Saúde 15007/202 12007/202	108	367737/1	MEGGUERA	Auxiliar de		20/06/2021 a 30/06/2021
110 594195/1 MARIA SANTANA RODRIGUES TAVARES Técnico em Enfermagem Licença para Tratamento de Saúde 29/07/202 29	109	367737/5	MARIA ROSA MARQUES DE	Ť	Licença para	20/06/2021 a
111	110	594195/1	MARIA SANTANA RODRIGUES		Licença para	30/06/2021 a 29/07/2021
112	111	755725/2	MARILEIDE FLORENCIO MARTINS		Licença para Tratamento de Saúde	04/07/2021 a 02/08/2021
113	112	712751/2			Licença para	29/06/2021 a
114 276203/7 NEURACY ALVES FILARDI SILVEIRA Médico Iratamento de Saude 1607/7202	113	11189185/4	MERINALVA OLIVEIRA DE SOUSA	Técnico em	Licença para	24/06/2021 a
115 673824/5 NILVA ALVARES Assistente de Serviços de Saúde 10/17/20/2					Licença para	08/07/2021 02/07/2021 a
116				Assistente de Serviços	Licença para	13/06/2021 a
117					Licença para	12/07/2021 19/06/2021 a
118 381588/2 ORIVALDO MENDES CUNHA Analista em Controle de Saude 118 Controle de Zonoses Control			NUBIA LIBERALINA DE SOUSA	Auxiliar de Serviços	Licença para	15/06/2021 a
119	\vdash			Analista em Controle	Licença para	27/05/2021 a
120				Auxiliar em Serviços de	Licença para	24/06/2021 a
CHAVAGLIA HADADADA PATRICIA MARIA DOS SANTOS Assistente Licença para 15/06/2021	120	11144858/1	PAMELA CYNTHIA DIAS TEIXEIRA		Licença para	23/06/2021 a
ESPECIALIZADO II TRAINIENTO DE SAUDE 28/06/202			PATRICIA MARIA DOS SANTOS	Assistente	Licença para	15/06/2021 a
1 122 040037/1 FOLLTANINA NATALIA DO VALE LIMA ETIETHETO ITALIA HETIO DE SAUGE 17/07/202	122	840637/1		·	Licença para Tratamento de Saúde	18/06/2021 a 17/07/2021
(Prorrogação) 123 8406274 POLLYANNA NATALIA DO VALE LIMA Enformeiro Licença para 15/06/2021	123	840637/1	POLLYANNA NATALIA DO VALE LIMA	Enfermeiro	Licença para	15/06/2021 a 17/06/2021
Auxiliar em Servicos de Licenca para 29/06/2021	124	11691956/1	PRISCILA RODRIGUES DA COSTA		Licença para	29/06/2021 a 06/07/2021
125 000107/2 BASASI VEDNIED Extraodution Licença para 05/07/2021	125	988197/2	RAFAEL VERNIER		Licença para	05/07/2021 a 14/07/2021
136 14504736/4 PAEAELLA SOELVLAHM Técnico em Licença para 01/07/2021	126	11694726/1	RAFAELLA SOELY LAHM	Técnico em Enfermagem	Licença para	01/07/2021 a 14/07/2021
127 450097/5 PAIMI INDA MAPOLIES SIQUIEIDA Técnico em Licença para 17/06/2021	127	450987/5	RAIMUNDA MARQUES SIQUEIRA	Técnico em		17/06/2021 a 27/06/2021
	128	1016270/2	REGIANE DA SILVA FURTADO		Licença para Tratamento de Saúde	30/06/2021 a 27/09/2021

129	1062930/2	REGIANE XAVIER SOARES CAVALCANTE	Auxiliar de Enfermagem	Licença Maternidade	28/06/2021 a 24/12/2021
130	11166207/7	RENATA ROANA SILVA MENDONCA MILHOMEM	Médico - RQE	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 06/07/2021
131	11609311/3	RIANNY LOCATELLI AMORIM	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	05/06/2021 a 18/06/2021
132	770465/2	RODRIGO FERREIRA LINS	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 11/07/2021
134	1218140/1	RODRIGO MIRANDA PEREIRA	Nutricionista	Licença para Tratamento de Saúde	20/06/2021 a 02/07/2021
135	1139835/1	ROGERIO PINHEIRO BRAGA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	01/07/2021 a 29/08/2021
136	1080024/1	RONALD SOUSA MESQUITA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	01/07/2021 a 29/08/2021
137	597822/2	RONISE DAS MERCES CRUZ PEREIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	11/06/2021 a 26/06/2021
138	703142/2	ROSANGELA LIMA PEREIRA SANTOS	Assistente Social	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia (Prorrogação)	01/07/2021 a 29/08/2021
139	1228641/1	ROSINHA DIAS FERREIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	23/06/2021 a 22/07/2021
140	11545550/3	ROZALIA FRANCISCO DA SILVA	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	10/06/2021 a 12/06/2021
141	11693290/1	SILVANIA FRANCISCO RIBEIRO	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	02/07/2021 a 11/07/2021
142	533169/1	TANIA ANDRADE DIAS OLIVEIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	06/06/2021 a 19/06/2021
143	599612/3	TANIA MARIA MOREIRA LIRA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	20/06/2021 a 25/06/2021
144	599612/2	TANIA MARIA MOREIRA LIRA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	20/06/2021 a 25/06/2021
145	11720735/2	THAINARA PIMENTEL DE SOUZA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	01/06/2021 a 14/06/2021
146	1151010/1	THAYANE MIRANDA DOS SANTOS	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	22/06/2021 a 03/07/2021
147	240488/2	THEOGENES NERY SOUSA	Médico	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	02/06/2021 a 29/06/2021
148	592230/1	TWIGGY CRISTINA ALVES BATISTA	Biólogo em Saúde	Licença para Tratamento de Saúde	04/06/2021 a 03/07/2021
149	11236671/1	UADERLEY ULISSES MACHADO DA COSTA	Motorista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	11/06/2021 a 14/07/2021
150	605648/4	VALCILEIDE ALVES RODRIGUES SILVA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	08/07/2021 a 17/07/2021
151	275510/1	VALDA NUNES GUIMARAES LIMA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	01/07/2021 a 29/08/2021
152	11547227/3	VALDINEIS SILVA MORAIS	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	11/06/2021 a 25/06/2021
153	1014510/2	VALERIA FEITOSA DE SOUSA MOURA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 27/07/2021
154	11696230/1	VANESA MATEUS MAIA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	08/06/2021 a 21/06/2021
155	813713/3	VIRLEIA CARVALHO CAMARA GOMES	Assistente Social	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 28/06/2021
156	11660961/1	VIVIANE GOMES RIBEIRO	Assessor Comissionado II	Licença para Tratamento de Saúde	15/06/2021 a 28/06/2021
157	991573/1	WANIA KLEIBER RODRIGUES DOS SANTOS	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde Licença para	24/06/2021 a 03/07/2021 30/06/2021 a
158	707883/1	WILMA GOMES GALVAO	Farmacêutico	Tratamento de Saúde	08/07/2021
N°	MATRÍCULA	ÓRGÃO: Secretaria	da Segurança Pública CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	984799/1	ALESSANDRO DE BRITO MORAES	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	05/07/2021 a 03/08/2021
2	11614650/3	ALZELINO LUZ CARVALHO NETO	Assistente III	Licença para Tratamento de Saúde	05/06/2021 a 19/06/2021
3	981968/1	ANTONIEL DE SOUZA ALVES	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 05/07/2021
4	990684/5	CHRISTIANNE FRAGA OLIVEIRA SANTOS	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 27/07/2021
5	692053/2	DOLORES BARBOSA DOS SANTOS TEIXEIRA	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	14/05/2021 a 27/05/2021
6	607815/1	EDIVALDO BARBOSA	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	27/06/2021 a 25/08/2021
7	1027913/3	FABIANO DA SILVA MELO	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	30/05/2021 a 04/06/2021
8	44158/1	FILINTO CRUZ DE CARVALHO NETO	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	20/06/2021 a 19/07/2021
9	938832/1	GARRONE JOSE GUIMARAES NETO	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	10/06/2021 a 23/06/2021
10	963553/4	GISELE LACERDA FERREIRA	Escrivão de Polícia	Licença Maternidade	02/07/2021 a 28/12/2021
11	11224290/1	GIULIAN DE PAULA BARBOSA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	20/06/2021 a 13/07/2021
12	11186569/1	JESSICA RODRIGUES OLIVEIRA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	09/06/2021 a 21/06/2021
13	626810/1	JOELSON SILVA SOUSA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	25/06/2021 a 03/08/2021
14	589631/1	JOSE ANTONIO DA SILVA	Delegado de Polícia Civil	Licença para Tratamento de Saúde	09/06/2021 a 13/06/2021
15	1146076/1	LETICIA DE MORAIS RODRIGUES	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	15/07/2021 a 29/08/2021
16	678251/4	LUCIENE DAS GRACA DANTAS	Gestor Público	Licença para Tratamento de Saúde	28/05/2021 a 25/08/2021
17	300291/5	LUSO AURELIO COSTA CASTRO	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	14/07/2021 a 11/10/2021
18	519150/2	NILTON SILVA DE ABREU	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	09/06/2021 a 07/08/2021

19	11457694/2	ONESIMA RAIMUNDA GARCIA PESSOA	Escrivão de Polícia	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	01/07/2021 a 30/07/2021			
20	619787/1	OTAVIANO AUGUSTO LELLIS VIEIRA	Delegado de Polícia Civil	Licença para Tratamento de Saúde	29/06/2021 a 27/08/2021			
21	968071/1	RAFAEL PEREIRA TRANCOSO BORGES	Analista em Tecnologia da Informação	Licença para Tratamento de Saúde	08/06/2021 a 17/06/2021			
22	11606967/1	RAYELSON CORREIA NASCIMENTO	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	23/03/2021 a 30/03/2021			
23	240488/3	THEOGENES NERY SOUSA	Perito Oficial - Área 14	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	02/06/2021 a 29/06/2021			
24	11238089/1	WILLIAN FRAGOSO DE MORAES	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	29/03/2021 a 09/04/2021			
	•	ÓRGÃO: Secretaria o	le Cidadania e Justica	•				
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	11540320/4	ADELMAR CORREA	Auxiliar II	Licença para Tratamento de Saúde	31/05/2021 a 11/06/2021			
2	11540320/3	ADELMAR CORREA	Auxiliar II	Licença para Tratamento de Saúde	22/03/2021 a 30/03/2021			
3	131870/2	ANDRES CATON KOPPER DELGADO	Analista Técnico- Jurídico	Licença para Tratamento de Saúde	07/06/2021 a 25/06/2021			
4	1260154/2	ARIADNA CARLOS MARTINS SILVEIRA	Agente de Execução Penal	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	25/06/2021 a 30/06/2021			
5	11183578/1	CLEUTON PEREIRA DE SOUSA	Técnico em Informática	Licença para Tratamento de Saúde	08/06/2021 a 17/06/2021			
6	11578823/1	GARDNER BARBOSA CASTRO	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	17/06/2021 a 14/09/2021			
7	11656646/1	GUILHERME ARAUJO DE MIRANDA	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	06/07/2021 a 15/07/2021			
8	11601833/1	IGHOR FERNANDO DE MENEZES RODRIGUES	Agente de Segurança Socioeducativo	Licença para Tratamento de Saúde	02/07/2021 a 11/07/2021			
9	1024949/4	IRACY BARROSO DA SILVA MORAIS	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	26/06/2021 a 02/07/2021			
10	905668/4	LICIANE MAIA RODRIGUES	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	25/06/2021 a 22/09/2021			
11	935673/2	MARCOS ANDREY RODRIGUES MARTINS	Agente Socioeducativo	Licença para Tratamento de Saúde	19/05/2021 a 26/05/2021			
12	976833/6	MARIA GOMES LOPES	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	31/05/2021 a 29/06/2021			
13	11522348/3	MAYK ERNANDO BRITO DE BARROS MIRANDA	Assistente IV	Licença para Tratamento de Saúde	09/06/2021 a 19/06/2021			
14	11579374/1	PADRIA DE PAULA BUCAR MOROMIZATO	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	02/07/2021 a 31/07/2021			
15	11602546/1	RENAN DOMINIQUINI RIBEIRO ESPER	Agente de Segurança Socioeducativo	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	30/06/2021 a 28/08/2021			
16	11161655/2	ROBSON CAVALCANTE DE SOUSA	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	06/06/2021 a 12/06/2021			
17	11579315/1	RODRIGO HIROSHI SAKURAI MORISUGI	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	21/06/2021 a 27/06/2021			
18	11637510/3	ROSA AIRES DA SILVA	Assistente IV	Licença para Tratamento de Saúde	21/06/2021 a 03/07/2021			
19	11579021/1	TATIANE DE SOUZA MENDONCA	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	21/06/2021 a 01/07/2021			
20	1130420/4	VALERIA REISMAGOS DOS SANTOS ARAUJO	Analista Técnico- Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	22/06/2021 a 24/06/2021			
21	11150890/2	VANIAN ALENCAR PACHECO COSTA	Conciliador de Defesa do Consumidor	Licença Maternidade	01/07/2021 a 27/12/2021			
	ÓRGÃO: Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social							
N°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	11455217/1	ANDERLEIDE MARQUES SILVA	Economista	Licença para Tratamento de Saúde	22/06/2021 a 01/07/2021			
2	11690410/1	GILCIVAN MARTINS DOS SANTOS	Assessor Comissionado IV	Licença para Tratamento de Saúde	28/06/2021 a 12/07/2021			
3	508588/1	MARIA DE NAZAET MARQUES DE OLIVEIRA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	04/07/2021 a 13/07/2021			
4	508588/1	MARIA DE NAZAET MARQUES DE OLIVEIRA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	24/06/2021 a 03/07/2021			
5	11645350/2	SHEILA REGIA FAGUNDES ARAUJO PIMENTA	Assessor Comissionado I	Licença para Tratamento de Saúde	15/06/2021 a 29/06/2021			

PALMAS, 20 de Julho de 2021.

Dr. ALESSANDRO MIRANDA BRAGA CABRAL Presidente da Junta Médica Oficial do Estado

EXTRATOS DE LICENÇAS MÉDICAS INDEFERIDAS

	ÓRGÃO: Instituto Natureza do Tocantins							
N°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	11149078/2	ADRIANA GOMES DE MORAES	Inspetor de Recursos Naturais	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	15/06/2021 a 12/10/2021			
	ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes							
N°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	890811/1	ADRIANE HEINRICH DOS ANJOS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	25/02/2021 a 03/03/2021			
2	1221558/1	ANDIARA ALENCAR SILVA CRUZ	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	23/06/2021 a 04/07/2021			

3	1075608/5	CREUZA PRUMKROI KRAHO	Professor Normalista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	26/03/2021 a 09/05/2021			
4	636657/3	ELIANA INES WILDNER MARTINS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	03/06/2021 a			
5	745835/6	SIDINEI BIHAIN	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	19/06/2021 a 03/07/2021			
		ÓRGÃO: Secre	etaria da Saúde					
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	11547952/3	FLAVIA DIAS DOS SANTOS	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	15/02/2021 a 25/02/2021			
2	124427/2	GILMAR CARDOSO SANTANA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	02/06/2021 a 31/07/2021			
3	11724498/1	JEFFERSOM RODRIGUES GOMES	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	19/03/2021 a 02/05/2021			
4	610243/6	JESUSMAR PIMENTA NUNES	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	25/05/2021 a			
5	11692634/1	JOERLANY OLIVEIRA DE SOUSA	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	07/06/2021 a 14/06/2021			
6	162258/2	KATIA PINTO FERNANDES	Farmacêutico	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Familia	19/05/2021 a 02/06/2021			
		ÓRGÃO: Secretaria	da Segurança Pública					
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	527534/2	ADAILTON CARVALHO ARAUJO	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	12/04/2021 a 18/04/2021			
2	981968/1	ANTONIEL DE SOUZA ALVES	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	15/04/2021 a			
3	981336/1	SANDRA REGINA NOGUEIRA MATOS	Auxiliar Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	12/05/2021 a 09/08/2021			
ÓRGÃO: Secretaria de Cidadania e Justiça								
N°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO			
1	11586885/1	GLAUBER GUERRA COSTA	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	17/04/2021 a 01/05/2021			

PALMAS, 20 de Julho de 2021.

Dr. ALESSANDRO MIRANDA BRAGA CABRAL Presidente da Junta Médica Oficial do Estado

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA

PORTARIA/SEAGRO N° 036/2021, DE 19 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto ATO N° 2.191 - NM, publicado no D.O.E. N° 5.448, de 24 de setembro de 2019, com fulcro no art. 35, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º Remover, a partir de 01 de julho de 2021, para fins de atualização junto ao ERGON.

Servidor	Matrícula CPF		Lotação Anterior	Lotação Atual	
Marcelo dos Santos	598097-9	XXX.XXX.X11-91	Gerência Geral de Administração	Gabinete do Secretário	

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO EXECUTIVO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA, em Palmas, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

Adenieux Rosa Santana Secretário Executivo

SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA

PORTARIA SECIJU/TO Nº 526, DE 09 DE JULHO DE 2021.

Prorroga o prazo da PORTARIA SECIJU/TO nº 410, de 02 de junho de 2021, que trata da suspensão de visitas nas Unidades Prisionais e Socioeducativas do Estado do Tocantins.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 197 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.291, de 01 de fevereiro de 2019, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins;

CONSIDERANDO, que o art. 16, XV, da Lei 3.421/2019, especifica que é da competência da Secretaria da Cidadania e Justiça, o planejamento, à coordenação e à administração da política penitenciária estadual:

CONSIDERANDO, o Decreto nº 6.222, de 26 de fevereiro de 2021, estabelece medidas de enfrentamento da COVID-19 no âmbito do Estado do Tocantins, e adota outras providências;

CONSIDERANDO, a necessária adoção de medidas de prevenção, diante do aumento do número de registros de infectados pelo Coronavírus (COVID-19), no País;

CONSIDERANDO, a vulnerabilidade da população carcerária, pelas características físicas das Unidades Penais;

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar o prazo de suspensão de visitas, dos atendimentos jurídicos, das atividades educacionais, das assistências religiosas e das escoltas dos presos custodiados nas Unidades Penais e Socioeducativas, conforme a Portaria SECIJU nº 410, publicada no Diário Oficial nº 5862, de 10 de junho de 2021, pelo prazo de 30 dias, a partir do término do prazo estipulado naquela Portaria, como forma de prevenção à disseminação da Nova Onda do COVID-19 (Coronavírus).

Parágrafo Único. Ficam autorizados os atendimentos jurídicos virtuais mediante prévio agendamento junto às Unidades Penais e Socioeducativas.

- Art. 2º As Unidades Penais e Socioeducativas deverão adotar as providências necessárias de modo a promover o máximo isolamento dos internos dos grupos de riscos.
- Art. 3º As medidas previstas nesta Portaria poderão ser reavaliadas a qualquer momento, mesmo antes do prazo indicado no art. 1º.
- Art. 4° Os casos omissos, bem como as dúvidas surgidas na aplicação desta Portaria, serão solucionados pelo Secretário de Estado da Cidadania e Justiça.
 - Art. 5º Revogam-se as disposições em contrário
- Art. 6° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 04 de julho de 2021.

Art. 7º Dê conhecimento ao Tribunal de Justiça, à Corregedoria-Geral de Justiça, à Procuradoria-Geral do Estado, ao Ministério Público, à Defensoria Pública, à Ordem dos Advogados do Brasil - Seção Tocantins e às Unidades Penais e Socioeducativas da Secretaria de Cidadania e Justiça.

CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de julho de 2021.

HEBER LUIS FIDELIS FERNANDES Secretário de Estado da Cidadania e Justiça

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES

PORTARIA - SEDUC Nº 1057, DE 19 DE JULHO DE 2021.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR

JOSELINA SANTOS DE OLIVEIRA LACERDA, Professora da Educação Básica, número funcional nº 863583-2, para responder pela Gerência de Avaliação de Desempenho, durante o período de 19 de julho a 6 de agosto de 2021, em substituição à titular ZULEIDE CORREA DA SILVA REIS, número funcional nº 699710-3, em razão de fruição de férias no mesmo período.

ADRIANA DA COSTA PEREIRA AGUIAR Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO N°: 2017/27000/018724

Nº CONTRATO: 040/2018

ADITIVO Nº. 05

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E

ESPORTES

CONTRATADA: CONSTRUTORA PORTOBELLO LTDA - EPP

CNPJ: 37.243.144/0001-89

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação de prazo de vigência e execução do contrato nº 040/2018, conforme Justificativa Técnica SGD: 2021/37009/005303 - fl. 13105, Documentos Financeiros - fl. 13106/13107, Análise Contratual fl. 13108 e Justificativa do Gestor fl. 13114.

VIGÊNCIA: Serão acrescidos mais 90 (noventa) dias no prazo de vigência do contrato, passando a vigorar a partir do seu vencimento, 10/09/2021. EXECUÇÃO: Serão acrescidos mais 90 (noventa) dias no prazo de vigência do contrato, passando a vigorar a partir do seu vencimento, 10/08/2021.

DATA DA ASSINATURA: 13/07/2021

SIGNATÁRIOS: Adriana da Costa Pereira Aguiar - Representante Legal

da Contratante.

Ivan Beux - Representante Legal da Contratada.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO N°: 2017/27000/018724

Nº CONTRATO: 041/2018

ADITIVO Nº: 07

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E

ESPORTES

CONTRATADA: CONSTRUTORA PORTOBELLO LTDA- EPP

CNPJ: 37.243.144/0001-89

OBJETO: O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação de prazo de vigência e execução do Contrato nº 041/2018, conforme Justificativa Técnica SGD: 2021/37009/005310 - fl. 13109, Documentos Financeiros - fl. 13110/13111, Análise Contratual - fl. 13112 e Justificativa do Gestor-fl. 13113.

VIGÊNCIA: Serão acrescidos mais 60 (sessenta) dias no prazo de vigência do contrato, passando a vigorar a partir do seu vencimento, 20/09/2021. EXECUÇÃO: Serão acrescidos mais 59 (cinquenta e nove) dias na execução do contrato, passando a vigorar a partir do seu vencimento, 22/07/2021

DATA DA ASSINATURA: 13/07/2021

SIGNATÁRIOS: Adriana da Costa Pereira Aguiar - Representante Legal

da Contratante.

Ivan Beux - Representante Legal da Contratada.

COMITÊ ESTADUAL DE EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS

REGIMENTO INTERNO

SEÇÃO I: DA NATUREZA E FINALIDADES

Artigo 1º O COMITÊ ESTADUAL DE EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS - CEEDH-TO, instituído pelo DECRETO Nº 5.825, de 30 de maio de 2018, no âmbito da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES é um órgão consultivo, deliberativo e de caráter permanente.

Artigo 2° São finalidades deste Comitê:

- I implementar e atualizar, quando necessário, o Plano Estadual de Educação em Direitos Humanos;
- II propor, monitorar e avaliar políticas públicas para o cumprimento do Plano Estadual de Educação em Direitos Humanos;

- III formar parcerias com órgãos e entidades estaduais e municipais com o objetivo de atingir as diretrizes do Plano Estadual de Educação em Direitos Humanos;
- IV apresentar e dar pareceres sobre estudos, propostas de projetos de Lei e pesquisas sobre esta temática;
- V sugerir ações a serem desenvolvidas junto às instituições de educação, à Universidade Corporativa do Estado do Tocantins UNICET e aos cursos de formação para agentes públicos, inclusive quanto à criação de cursos sobre o tema;
- VI propor capacitações e atividades de educação em direitos humanos junto às entidades da sociedade civil;
- VII estimular, nas esferas estadual e municipal, a criação de instâncias para formulação de políticas de educação em direitos humanos;
- VIII captar recursos financeiros junto aos órgãos federais e estaduais, organizações privadas e agências de fomento, com vistas à implantação do Plano Estadual de Educação em Direitos Humanos;
- IX propor inclusão no orçamento estadual, dotação orçamentária e financeira específica para implantação das ações de educação em direitos humanos previstas no Plano Estadual de Educação em Direitos Humanos;
 - X elaborar e aprovar seu Regimento Interno.

SEÇÃO II: DOS MEMBROS

- Artigo 3° O Comitê será composto pelos representantes das Instituições designadas pela PORTARIA SEDUC N° 1.342, DE 31 de MAIO de 2019, publicada no Diário Oficial n° 5.397, sendo registrado em documento próprio e renovado e ampliado nos termos deste Regimento.
- Artigo 4° O Comitê é constituído por membros permanentes, representantes entidades da sociedade civil e órgãos públicos.
- §1º As instituições e entidades indicarão um representante titular e um suplente. As substituições dos membros representantes das instituições deverão ser comunicadas via ofício a Secretaria Executiva do Comitê.
- §2º Para a composição das Comissões de Trabalho o Comitê poderá contar com membros colaboradores em caráter temporário.
- §3º Para tornar-se membro deste Comitê, a instituição deverá preencher ficha de credenciamento, ser indicado por uma instituição desse Comitê e ser submetida a aprovação da Coordenação Executiva e pelo Plenário.
 - §4° A função de membro não é remunerada.
- Artigo 5° A instituição que durante um semestre deixar de participar das reuniões e das ações previstas pelo Comitê será notificada, e se não apresentar justificativa, será excluída do quadro de seus membros, ad referendum da Plenária.

SEÇÃO III: DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL

Artigo 6° O Comitê Estadual de Educação em Direitos Humanos, apresenta a seguinte estrutura organizacional:

- I. Plenária;
- II. Coordenação Executiva;
- III. Comissões Temáticas.

Artigo 7° A Plenária, instância máxima de deliberação, será composta por todas as entidades, conforme estabelecido no artigo 3°, deste regimento e será presidida pelo Coordenador e tem por competência:

- I. Elaborar e alterar o regimento interno do CEEDH/TO;
- II. Deliberar sobre o ingresso e exclusão de entidades da sociedade civil no CEEDH/TO;
- III. Eleger os membros da Coordenação Executiva e Comissões Temáticas;
- IV. Aprovar o planejamento e relatório anual de atividades do CEEDH/TO;
- V. Propor a criação ou extinção de comissões temáticas no âmbito do CEEDH/TO.
- §1° A Plenária reunir-se-á ordinariamente bimestralmente e extraordinariamente a qualquer tempo por convocação e iniciativa da Coordenação Executiva ou por requisição de, pelo menos, 1/3 de seus membros permanentes dirigida ao Coordenador Executivo.
 - §2° As Plenárias serão abertas à participação dos interessados.
- §3° As Plenárias acontecerão com qualquer número de quórum e a aprovação das proposições acontecerá com a maioria absoluta dos presentes.
- §4° As Plenárias e reuniões de Comissões poderão ocorrer tanto na forma presencial quando na virtual.

SEÇÃO IV: DA COORDENAÇÃO EXECUTIVA

Artigo 8° A Coordenação Executiva, encarregada de coordenar e acompanhar as atividades do CEEDH-TO, será eleita pela Plenária, exceto a Secretaria Executiva, para um mandato de 02 (dois) anos, sendo permitida uma recondução, terá a seguinte composição:

- I. Coordenador(a) Executivo(a);
- II. Coordenador(a) Executivo(a) Adjunto;
- III. Secretário(a) Executivo(a);
- IV. Coordenador(a) de Comunicação;
- V. Coordenador(a) de Formação:
- VI. Coordenadores(as) das Comissões Temáticas Permanentes.

Artigo 9° A Secretaria Executiva ficará a cargo de um servidor da Secretaria de Estado da Educação, Juventude e Esporte, do Setor ao qual a política de Educação em Direitos Humanos está vinculado, e será escolhido pelo Coordenador(a) Executivo(a).

Artigo 10. Compete a Coordenação Executiva:

- I. Elaborar o Plano de Trabalho Anual e os Relatórios parciais e anuais;
 - II. Criar ou extinguir Comissões Temáticas no âmbito do CEEDH;
- III. Representar o CEEDH junto a outros órgãos da administração pública e sociedade civil;
 - IV. Homologar os relatórios das Comissões Temáticas
 - V. Zelar pelo arquivo e memória do Comitê.
- Artigo 11. Em caso de afastamento do(a) Coordenador(a) Executivo(a) assumirá a função o(a) Coordenador(a) Executivo(a) Adjunto e a Plenária elegerá outro(a) Coordenador(a) Executivo(a) Adjunto.

SEÇÃO V - DAS COMISSÕES TEMÁTICAS

Artigo 12. As Comissões Temáticas serão compostas, no mínimo, por um membro titular do CEEDH-TO e por representantes dos direitos humanos, integrantes dos movimentos sociais, órgãos públicos e militantes na área de direitos humanos e profissionais de áreas afins. O CEEDH terá as seguintes Comissões Temáticas em conformidade com os eixos do Plano Nacional de Educação em Direitos Humanos:

- I. Comissão de Educação Básica;
- II. Comissão de Educação Superior;
- III. Comissão de Educação Não Formal;
- IV. Comissão de Educação dos Profissionais do Sistema de

Justiça; Pública;

- V. Comissão de Educação dos Profissionais de Segurança
- VI. Comissão de Educação e Mídias.

Artigo 13. Compete a cada Comissão Temática:

- I. Estudar e aprofundar discussões acerca da Temática de Educação em Direitos Humanos, a partir do que está estabelecido no Plano Nacional e Estadual de Educação em Direitos Humanos PNEDH e PEEDH;
 - II. Viabilizar a efetivação das ações planejadas;
- III. Propor novas ações que favoreçam os debates e a prática da Educação em Direitos Humanos no seu eixo específico;
- IV. Elaborar o cronograma das ações pertinentes de sua área de atuação, envolvendo o Comitê e buscando nele todo o apoio necessário;
- V. Mapear e criar um Banco de Dados com as instituições que atuam na Educação em Direitos Humanos na sua área temática;
- VI. Registrar as ações desenvolvidas, dando visibilidade, bem como, a aplicabilidade de recursos na sua área temática
- VII. Escolher uma instituições para coordenar as ações da respectiva Comissão Temática, e compor a Coordenação Executiva do Comitê:
- Artigo 14. O Comitê, a Coordenação Executiva e cada Comissão Temática poderão criar Grupos de Trabalho (GT) por tempo determinado, quando necessário, para agilizar ações específicas.

SEÇÃO VI: DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Artigo 15. A Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, dentro de suas limitações orçamentárias, dará apoio administrativo, operacional e financeiro para o bom andamento dos trabalhos do Comitê.

Artigo 16. Este Regimento entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas/TO, 27 de Maio de 2021.

JOSÉ GILBERT ARRUDA MARTINS Coordenador do Comitê Estadual de Educação em Direitos Humanos

ADRIANA DA COSTA PEREIRA AGUIAR Secretaria de Estado da Educação, Juventude e Esportes

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 12/2021 SRP ABERTO - (COMPRASNET)

A Secretaria de Estado da Educação, Juventude e Esportes, por meio do Pregoeiro abaixo descrito, tornam público que fará realizar a licitação em epígrafe, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de material de expediente e pedagógico, para atender as necessidades de 50 (cinquenta) Unidades Escolares Indígenas do Estado do Tocantins, tudo em conformidade com o Processo Administrativo n° 2018/27000/007720. Abertura: às 09h00min (Horário de Brasília), do dia 04 de agosto de 2021. Lei 10.520/2002 subsidiariamente pela Lei Federal nº 8.666/1993, do Decreto n.º 10.024, de 20 de setembro de 2019, do Decreto nº 7892, de 23 de janeiro e 2013, do Decreto Estadual nº 6.081, de 7 de abril de 2020, Decreto Estadual nº 2.434/2005 e Lei Complementar 123/2006, alterada pela Lei complementar 147/2014, do Decreto 9.507, de 21 de setembro de 2018, do Decreto nº 7.746, de 05 de junho de 2012, das Instruções Normativas SEGES/MP nº 05, de 26 de maio de 2017, nº 03, de 26 de abril de 2018 e da Instrução Normativa SLTI/MP nº 01, de 19 de janeiro de 2010, Decreto nº 8.538, de 06 de outubro de 2015. O edital poderá ser examinado ou retirado nos sites: www.comprasnet. gov.br e www.seduc.to.gov.br.

Palmas/TO, 20 de julho de 2021.

MARCOS VINÍCIUS DE SOUZA MOREIRA Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 13/2021 SRP

ABERTO - (COMPRASNET)

A Secretaria de Estado da Educação, Juventude e Esportes, por meio do Pregoeiro abaixo descrito, tornam público que fará realizar a licitação em epígrafe, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS para aquisição materiais de premiação, destinados à realização da XX e XXI Meia Maratona do Tocantins - 2021, tudo em conformidade com o Processo Administrativo n° 2020/27000/011535. Abertura: às 09h00min (Horário de Brasília), do dia 06 de agosto de 2021. Lei 10.520/2002 subsidiariamente pela Lei Federal nº 8.666/1993, do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, do Decreto nº 7892, de 23 de janeiro e 2013, do Decreto Estadual n° 6.081, de 7 de abril de 2020, Decreto Estadual nº 2.434/2005 e Lei Complementar 123/2006, alterada pela Lei complementar 147/2014, do Decreto 9.507, de 21 de setembro de 2018, do Decreto nº 7.746, de 05 de junho de 2012, das Instruções Normativas SEGES/MP nº 05, de 26 de maio de 2017, nº 03, de 26 de abril de 2018 e da Instrução Normativa SLTI/MP nº 01, de 19 de janeiro de 2010, Decreto n° 8.538, de 06 de outubro de 2015. O edital poderá ser examinado ou retirado nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.seduc.to.gov.br.

Palmas/TO, 20 de julho de 2021.

MARCOS VINÍCIUS DE SOUZA MOREIRA Pregoeiro

SECRETARIA DA FAZENDA

PORTARIA SEFAZ Nº 524, DE 16 DE JULHO DE 2021.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, c/c art. 86, da Lei 1.818/2007, resolve:

SUSPENDER,

a fruição de férias do servidor JOSÉ WAGNER PIO DE SANTANA, nº funcional 555268-1, Diretor de Tributação, previstas para o período de 12 de julho a 10 de agosto de 2021, período aquisitivo 2020/2021, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao Servidor.

SANDRO HENRIQUE ARMANDO Secretário de Estado da Fazenda

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 01/2021

Pelo presente edital a AGENCIA DE ATENDIMENTO em Taquaralto, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, INTIMA o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), a promover no prazo de (30) trinta dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente ou apresentar Impugnação ou pagar o crédito tributário nesta AGÊNCIA, localizada à Av. Francisco Galvão da Cruz, Qd. 10 Lt. 03, Sl. 02, Santa Fé, Palmas-TO, sob pena de revelia.

N°	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO DE INFRAÇÃO	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO DE REFERÊNCIA
01	JALLA COMERCIAL IMPORTADORA E EXPORTADORA - EIRELI	29.426.191-5	2017/000872	24.000,00	01/01/2013 A 31/12/2013
02	M F DISTRIBUIDORA DE FERRO E AÇO EIRELI	29.495.797-9	2021/000839	321.764,76	01/01/2020 A 31/12/2020

03	M F DISTRIBUIDORA DE FERRO E AÇO EIRELI	29.495.797-9	2021/000839	254.488,29	01/01/2020 A 31/12/2020
04	M F DISTRIBUIDORA DE FERRO E AÇO EIRELI	29.495.797-9	2021/000840	4.000,00	01/01/2020 A 29/02/2020
05	R. A. DA SILVA - MINIMERCADO - ME	29.391.978-0	2021/000373	1.100,00	28/02/2021

Palmas - TO, 16 de julho de 2021.

Vanderlisa Bandeira Lima Pimentel Avelino Supervisora de Agência em exercício

EDITAL DE INTIMAÇÃO/TERMO DE ADITAMENTO Nº 03/2021

Pelo presente edital a AGÊNCIA DE ATENDIMENTO em Taquaralto, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, INTIMA o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), a promover no prazo de (30) trinta dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), modificado pelo Termo de Aditamento, ou apresentar impugnação nesta AGÊNCIA, localizada à Av. Francisco Galvão da Cruz, Qd. 10, Lt. 03, Sl. 02, Santa Fé, Palmas-TO, dentro do prazo retro mencionado, sob pena de revelia, sendo considerados verdadeiros os fatos narrados pelo autuante.

Nº	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO DE INFRAÇÃO	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO DE REFERÊNCIA	
01	PEDREIRA ANHANGUERA S/A EMP DE MINERAÇÃO	29.035.456-0	2017/000678	6.934,63	01/01/14 A 31/12/14	
02	SUPERMERCADO AMORIM FRANÇA LTDA ME	29.442.646-9	2019/000016	2.824,68	01/01/16 A 31/12/16	

Palmas - TO, 16 de julho de 2021.

Vanderlisa Bandeira Lima Pimentel Avelino Supervisora de Agência em exercício

EDITAL DE COBRANÇA Nº 05/2021

A Fazenda Pública Estadual, por meio desta AGÊNCIA DE ATENDIMENTO EM TAQUARALTO, diante da impossibilidade da prática do ato de intimação por ciência e por via postal, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, INTIMA o(s) contribuinte(s) abaixo identificado(s), a promover no prazo de 30 (trinta) dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) IDNR/IANR a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente nesta AGÊNCIA, localizada à Av. Francisco Galvão da Cruz Qd. 10 Lt. 03 Sl. 02 Santa Fé, Palmas-TO, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em dívida ativa.

Nº	SUJEITO PASSIVO	ESTADUAL	PROCESSO	NATUREZA	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO
01	DROGARIA 3R EIRELI	29.419.301-4	2021/7270/500543	IDNR	303,85 280,69 131,23 273,42	01/2021 02/2021 03/2021 04/2021
02	ROGERIO DE SIQUEIRA LTDA	29.052.136-0	2021/7270/500579	IDNR	1.509,35	02/2021

Palmas - TO, 16 de julho de 2021.

Vanderlisa Bandeira Lima Pimentel Avelino Supervisora de Agência em exercício

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE SENTENÇA Nº 06/2021

Pelo presente Edital a Agência de Atendimento de Taquaralto, situada na Av. Francisco Galvão da Cruz Qd. 10 Lt. 03 Sl. 02, Santa Fé, Palmas-TO, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, NOTIFICA o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), contados do quinto dia da publicação deste, ante ao(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), sobre a IMPROCEDÊNCIA prolatada na Sentença de 1ª Instância, termos da legislação vigente.

Nº	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	N. PROCESSO
01	OSCAR DE JESUS SÃO JOSE & CIA LTDA	29.340.389-9	2017/7270/500760

Palmas - TO, 16 de julho de 2021.

Vanderlisa Bandeira Lima Pimentel Avelino Supervisora de Agência em exercício

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

AVISO DE REVOGAÇÃO Nº 008/2021 PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 008/2021 PROCESSO Nº 2020/40310/00.287

A presidente comunica aos interessados a REVOGAÇÃO do certame em epígrafe para Contratação de empresa especializada para gerenciamento de manutenção (preventiva e corretiva), através da utilização de sistema via WEB própria da contratada, compreendendo orçamento dos materiais e serviços especializados de manutenção através de oficinas credenciadas pela contratada para atender a frota de veículos oficiais (Rodoviário, Agrícola, Náutico e Aéreo) do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, por solicitação do órgão através do OFÍCIO - 919/2021/GABIN anexo aos autos.

Palmas, 19 de julho de 2021.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

SUPERINTENDÊNCIA DE CONTABILIDADE GERAL

Governo do Estado do Tocantins

	ANEXO 2 - COMPARATIVO DA DESP. ORÇADA, AUTORIZADA E REALIZADA GERAL - até 06 / 2021									
Natureza		DESPESA AUTORIZADA				DESPESA REALIZADA		SALDO		
		INICIAL	ALTERAÇÕES	TOTAL	PAGA	A PAGAR	TOTAL	ORÇAMENTÁRIO		
317170	RATEIO PELA PARTICIPACAO EM CONSORCIO PUBLICO	679.718,00	0,00	679.718,00	0,00	0,00	0,00	679.718,00		
319001	APOSENTADORIAS DO RPPS, RESERVA REMUNERADA E REFORMAS DOS MILITARES	1.259.431.672,00	0,00	1.259.431.672,00	590.596.939,82	38.138.355,53	628.735.295,35	630.696.376,65		
319003	PENSOES DO RPPS E DO MILITAR	129.701.417,00	70.000,00	129.771.417,00	57.445.548,38	2.870.174,17	60.315.722,55	69.455.694,45		
319004	CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	449.177.500,00	271.118.888,00	720.296.388,00	314.546.554,15	14.721.074,99	329.267.629,14	391.028.758,86		
319005	OUTROS BENEFICIOS PREVIDENCIARIOS DO SERVIDOR OU DO MILITAR	259.530,00	0,00	259.530,00	0,00	0,00	0,00	259.530,00		
319009	SALARIO-FAMILIA	21.000,00	-11.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00		
319011	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	2.762.694.246,00	-129.781.589,27	2.632.912.656,73	1.355.552.886,18	60.376.586,12	1.415.929.472,30	1.216.983.184,43		
319012	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL MILITAR	448.792.824,00	-3.752.855,00	445.039.969,00	211.929.208,12	10.840.016,69	222.769.224,81	222.270.744,19		

319013	OBRIGACOES PATRONAIS	121.391.865,00	-28.866.697,42	92.525.167,58	36.382.329,94	9.958.075,37	46.340.405,31	46.184.762,27
319016	OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS-PESSOAL CIVL	3.686.000,00	-3.663.628,00	22.372,00	22.123,74	0,00	22.123,74	248,26
319091	SENTENCAS JUDICIAIS	70.429.488,00	-2.600.000,00	67.829.488,00	12.417.295,94	157.166,89	12.574.462,83	55.255.025,17
	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	242.545.031,00	-5.999.227,01	236.545.803.99	102.131.561,63	21.473.730,83	123.605.292,46	112.940.511,53
319094	INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS	55.537.201,00	3.836.758,00	59.373.959,00	36.237.479,94	658.589,29	36.896.069,23	22.477.889,77
319096	RESSARCIMENTO DE DESPESAS DE PESSOAL	2.142.642,00	63.566,70	2.206.208,70	631.996,43	9.176,84	641.173,27	1.565.035,43
519090	REQUISITADO	2.172.072,00	03.300,70	2.200.200,70	051.550,45	5.170,04	071.1/3,2/	1.303.033,43
319113	OBRIGACOES PATRONAIS	509.170.239,00	14.528.207,32	523.698.446,32	115.603.417,06	194.224.749,37	309.828.166,43	213.870.279,89
319192	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	56.558.393,00	5.454.105,68	62.012.498,68	2.628.220,65	16.678.922,19	19.307.142,84	42.705.355,84
Total	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	6.112.218.766,00	120.396.529,00	6.232.615.295,00	2.836.125.561,98	370.106.618,28	3.206.232.180,26	3.026.383.114.74
329021	JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO	115.090.881,00	-4.225.138.00	110.865.743,00	45.499.185,05	0,00	45,499,185,05	65.366.557,95
		·	,-		,			<i>'</i>
329022	OUTROS ENCARGOS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO	0,00	6.725.138,00	6.725.138,00	4.812.086,62	0,00	4.812.086,62	1.913.051,38
329121	JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO	60.635.799,00	0.00	60.635.799,00	49.162.330,35	0,00	49.162.330,35	11.473.468,65
Total	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	175.726.680,00	2,500,000,00	178,226,680,00	99.473.602,02	0,00	99.473.602,02	78.753.077,98
332030	MATERIAL DE CONSUMO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
				•				· .
332047	OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
333030	MATERIAL DE CONSUMO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
333039	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	0,00	576.000,00	576.000,00	287.736,06	0,00	287.736,06	288.263,94
333092	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0,00	127.530,00	127.530,00	0,00	0,00	0,00	127.530,00
334041	CONTRIBUICOES	88.274.448,00	-35.534.311,00	52.740.137,00	0,00	0,00	0,00	52.740.137,00
334092	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	1.414.700,00	-1.414.700.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
334141	CONTRIBUICOES	0,00	34.707.210,00	34.707.210,00	18.634.290,57	15.820.039,84	34.454.330,41	252.879,59
	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0,00	214.845,00	214.845,00	214.844,65	0,00	214.844,65	0,35
335041	CONTRIBUICOES	20.650.000.00	-4.913.057,00	15.736.943,00	418.332,46	299,505,36	717.837,82	15.019.105,18
		,			,	,		<i>'</i>
335042	AUXILIOS	4.000.000,00	-4.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SUBVENCOES SOCIAIS	105.531.388,00	-9.608.900,00	95.922.488,00	32.021.833,33	1.882.155,72	33.903.989,05	62.018.498,95
337141	CONTRIBUICOES	1.000.000,00	150.000,00	1.150.000,00	0,00	0,00	0,00	1.150.000,00
337170	RATEIO PELA PARTICIPACAO EM CONSORCIO PUBLICO	6.893.328,00	-3.429.063,00	3.464.265,00	745.909,64	0,00	745.909,64	2.718.355,36
339008	OUTROS BENEFICIOS ASSISTENCIAIS DO SERVIDOR E DO	24.359.860,00	4.519.179,00	28.879.039,00	14.261.693,67	181.956,65	14.443.650,32	14.435.388,68
	MILITAR	2 110051000700	110231273700	20.073.003700	1 112021030/07	101.550/05	111100000	2 11 1351350750
339010	SEGURO DESEMPREGO E ABONO SALARIAL	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00
339014	DIARIAS - CIVIL	40.939.623,00	144.752,49	41.084.375,49	4.481.586,13	5.233.247,23	9.714.833,36	31.369.542,13
339015	DIARIAS - MILITAR	2.709.296,00	60.206,75	2.769.502,75	774.243,83	39.804,63	814.048,46	1.955.454,29
339018	AUXILIO FINANCEIRO A ESTUDANTES	7.083.318,00	-1.929.000,00	5.154.318,00	92.356,39	0,00	92.356,39	5.061.961,61
339020	AUXILIO FINANCEIRO A PESQUISADORES	3.231.767,00	92.400,00	3.324.167,00	39.600,00	7.200,00	46.800,00	3.277.367,00
339030	MATERIAL DE CONSUMO	351.834.795,00	-11.980.153,78	339.854.641,22	57.570.190,04	89.126.037.26	146.696.227,30	193.158.413,92
339031	PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS,	3.229.300,00	5.949.685,00	9.178.985,00	0,00	0,00	0,00	9.178.985,00
559051	DESPORTIVAS E OUTRAS	3.229.300,00	3.575.003,00	5.170.505,00	0,00	0,00	0,00	5.170.505,00
339032	MATERIAL, BEM OU SERVICO PARA DISTRIBUICAO	59.928.416,00	40.775.714,00	100.704.130,00	12.267.857,80	21.436.297,16	33.704.154,96	66.999.975,04
	GRATUITA	,		,	,	,	•	,
339033	PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	103.144.910,00	1.055.466,44	104.200.376,44	35.032.853,67	15.576.845,15	50.609.698,82	53.590.677,62
339034	OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00
	CONTRATOS DE TERCEIRIZACAO							
339035	SERVICOS DE CONSULTORIA	8.528.911,00	1.705.373,00	10.234.284,00	1.493.079,73	2.616.634,05	4.109.713,78	6.124.570,22
339036	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	34.168.768,00	2.982.794,25	37.151.562,25	6.549.445,75	5.826.730,50	12.376.176,25	24.775.386,00
339037	LOCACAO DE MAO-DE-OBRA	60.471.933,00	9.582.162,42	70.054.095,42	24.976.529,79	26.708.178,99	51.684.708,78	18.369.386,64
339039	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	893.540.922,00	80.285.173,57	973.826.095,57	323.628.887,63	246.956.360,73	570.585.248,36	403.240.847,21
339040	SERVICOS DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E	116.429.147,00	17.581.516,00	134.010.663,00	33.899.960,65	32.616.730,31	66.516.690,96	67.493.972,04
	COMUNICACAO ? PESSOA JURIDICA	,		,	,	,	•	,
339041	CONTRIBUICOES	67.839.775,00	-17.969.188,00	49.870.587,00	100.553,48	11.670,00	112.223,48	49.758.363,52
339042	AUXILIOS	60.000,00	-60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
339043	SUBVENCOES SOCIAIS	373.000,00	-373.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
339045	SUBVENCOES ECONOMICAS	11.577.645,00	0,00	11.577.645,00	6.387.937,72	0,00	6.387.937,72	5.189.707,28
339046	AUXILIO-ALIMENTACAO	124.117.880,00	-2.940.120,00	121.177.760,00	61.630.004,06	19.738,22	61.649.742,28	59.528.017,72
339047	OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS	44.451.308,00	8.859.593,76	53.310.901,76	48.669.441,98	2.617.703,21	51.287.145,19	2.023.756,57
339048	OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOAS FISICAS	5.357.794,00	-1.726.527,00	3.631.267,00	1.063.287,39	265.377,09	1.328.664,48	2.302.602,52
339049	AUXILIO-TRANSPORTE	1.396.299,00	-277.832,00	1.118.467,00	406.633,83	17.555,00	424.188,83	694.278,17
		, ,	,					· ·
339052	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	798.000,00	-323.000,00	475.000,00	0,00	0,00	0,00	475.000,00
	SENTENCAS JUDICIAIS	66.522.926,00	5.069.748,00	71.592.674,00	46.623.971,05	2.729.703,08	49.353.674,13	22.238.999,87
339092	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	207.559.628,00	65.854.324,10	273.413.952,10	206.993.094,00	10.000.585,54	216.993.679,54	56.420.272,56
339093	INDENIZACOES E RESTITUICOES	89.943.347,00	30.191.380,00	120.134.727,00	67.684.817,72	12.281.794,46	79.966.612,18	40.168.114,82
339094	INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
339095	INDENIZACAO PELA EXECUCAO DE TRABALHO DE CAMPO	17.994.000,00	0,00	17.994.000,00	8.122.536,48	0,00	8.122.536,48	9.871.463,52
220000	COMPENSACOES AS BODS	1700 :00 (<u></u>	
	COMPENSACOES AO RGPS	1.730.400,00	0,00	1.730.400,00	0,00	0,00	0,00	1.730.400,00
339139	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	250.020,00	0,00	250.020,00	0,00	0,00	0,00	250.020,00
339141	CONTRIBUICOES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
339193	INDENIZACOES E RESTITUICOES	0,00	32.000,00	32.000,00	0,00	0,00	0,00	32.000,00
339330	MATERIAL DE CONSUMO	5.000.000,00	-5.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	2.582.366.852,00	209.038.202,00	2.791.405.054,00	1.015.073.509,50	492.271.850,18	1.507.345.359,68	1.284.059.694,32
Total	DESPESAS CORRENTES	8.870.312.298,00	331.934.731,00	9.202.247.029,00	3.950.672.673,50	862.378.468,46	4.813.051.141,96	4.389.195.887,04
		J.J. 313221230/00		J	2.230107 =1070/30	22207 01700/70		

TOTAL GERAL		10.911.623.726,00	423.023.175,00	11.334.646.901,00	4.322.289.321,48	1.069.721.056,48	-,	5.942.636.523,04
Total	RESERVA DE CONTIGENCIA	354.763.274,00	-29.001.329,00	325.761.945.00	0.00	0.00	0,00	325.761.945,00
Total	RESERVA DE CONTINGENCIA	354.763.274,00	-29.001.329,00	325.761.945.00	0,00	0,00	0,00	325.761.945,00
999999	RESERVA DE CONTINGENCIA	354.763.274.00	-29.001.329.00	325.761.945,00	0.00	0.00	0.00	325.761.945.00
Total	DESPESAS DE CAPITAL	1.686.548.154.00	120.089.773,00	1.806.637.927.00	371.616.647.98	207.342.588.02	578.959.236.00	1.227.678.691.00
Total	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	321.095.722.00	-2.254.080.00	318.841.642.00	260.875.808.30	17.480.05	260.893.288,35	57.948.353.65
469171	PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADO	85.168.041,00	0.00	85.168.041,00	83.170.804,79	0,00	83.170.804,79	1.997.236,21
469093	INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	6.000.000,00	-2.254.060,00	6.000.000.00	3.071.234,90	0,00	3.071.234.90	2.928.765,10
Total 469071	PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADO	2.950.000,00	-2.254.080.00	227.673.601.00	12.934.600,00	0,00 17.480.05	12.934.600,00 174.651.248.66	53.022.352.34
459066	CONCESSAO DE EMPRESTIMOS E FINANCIAMENTOS INVERSOES FINANCEIRAS	550.000,00 2.950.000.00	4.950.000,00 15.012.000.00	5.500.000,00 17.962.000.00	4.934.600,00 12.934.600.00	0,00	4.934.600,00	565.400,00 5.027.400.00
459065	CONSTITUICAO OU AUMENTO DE CAPITAL DE EMPRESAS	2.400.000,00	10.062.000,00	12.462.000,00	8.000.000,00	0,00	8.000.000,00	4.462.000,00
Total	INVESTIMENTOS	1.362.502.432,00	107.331.853,00	1.469.834.285,00	97.806.239,68	207.325.107,97	305.131.347,65	1.164.702.937,35
449351	OBRAS E INSTALACOES	573.000,00	0,00	573.000,00	0,00	0,00	0,00	573.000,00
449093	INDENIZACOES E RESTITUICOES	150.000,00	16.841.229,00	16.991.229,00	15.855.033,37	475.475,26	16.330.508,63	660.720,37
449092	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	27.362.000,00	19.333.311,00	46.695.311,00	20.309.336,14	4.248.296,12	24.557.632,26	22.137.678,74
449091	SENTENCAS JUDICIAIS	50.000,00	-35.000,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00
449061	AQUISICAO DE IMOVEIS	200.000,00	0,00	200.000,00	11.921,43	173.951,25	185.872,68	14.127,32
449053	APOSENTADORIAS DO RGPS - AREA RURAL	500.000,00	-500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
449052	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	303.658.780,00	30.313.890,20	333.972.670,20	6.515.107,65	68.574.444,58	75.089.552,23	258.883.117,97
449051	OBRAS E INSTALACOES	877.492.902,00	45.228.173,00	922.721.075,00	53.168.336,34	126.043.045,93	179.211.382,27	743.509.692,73
449047	COMUNICACAO ? PESSOA JURIDICA OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS	23.000,00	110.000,00	133.000,00	36.104,30	73.828,36	109.932,66	23.067,34
449039 449040	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA SERVICOS DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E	13.432.524,00 692.696,00	-1.366.610,00 -30.800,00	12.065.914,00 661.896,00	66.576,62 0,00	142.668,98 0,00	209.245,60 0,00	11.856.668,40 661.896,00
449035	SERVICOS DE CONSULTORIA	82.414.890,00	-11.250.765,00	71.164.125,00	748.776,03	7.095.973,69	7.844.749,72	63.319.375,28
449033	PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	7.675.947,00	-2.485.923,00	5.190.024,00	0,00	0,00	0,00	5.190.024,00
449030	MATERIAL DE CONSUMO	210.908,00	8.936.548,80	9.147.456,80	0,00	45.648,80	45.648,80	9.101.808,00
449020	AUXILIO FINANCEIRO A PESQUISADORES	1.800.000,00	0,00	1.800.000,00	0,00	0,00	0,00	1.800.000,00
449014	DIARIAS - CIVIL	827.000,00	-70.001,00	756.999,00	19.110,00	0,00	19.110,00	737.889,00
447170	RATEIO PELA PARTICIPACAO EM CONSORCIO PUBLICO	68.954,00	0,00	68.954,00	0,00	0,00	0,00	68.954,00
445052	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00	0,00	0,00	2.100,00
445051	OBRAS E INSTALACOES	134.831,00	0,00	134.831,00	0,00	0,00	0,00	134.831,00
445042	AUXILIOS	10.840.000,00	1.101.850,00	11.941.850,00	610.937,80	113.275,00	724.212,80	11.217.637,20
445041	CONTRIBUICOES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
444052	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
444051	OBRAS E INSTALACOES	8.500.000,00	100.000,00	8.600.000,00	0,00	0,00	0,00	8.600.000,00
444042	AUXILIOS	25.795.000,00	708.850,00	26.503.850,00	465.000,00	338.500,00	803.500,00	25.700.350,00
444041	CONTRIBUICOES	100.000,00	395.000,00	495.000,00	0,00	0,00	0,00	495.000,00

Impresso em 16/07/2021 08:37

MAURO CARLESSE Governador

MAURÍCIO PARIZOTTO LOURENÇO SORAYMA SOARES DE ALMEIDA VIANA
Superintendente da Contabilidade GeralContador - CRC-TO 001582/0 Contadora - CRC-TO 001552/O

Governo do Estado do Tocantins

Código / Especific	ação	Prev	ista	Arreca	adada	Difer	ença
		Inicial	Atualizada	No Período	Acumulada	No Período	Acumulada
Receita Bruta		13.179.209.336,00	13.371.875.942,00	1.308.233.663,47	7.540.996.793,18	1.308.233.663,47	5.830.879.148,8
1113031100	IMPOSTO SOBRE A RENDA - RETIDO NA FONTE -	584.351.266,00	584.351.266,00	57.181.006,01	307.792.833,08	57.181.006,01	276.558.432,9
1113034100	TRABALHO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A RENDA - RETIDO NA FONTE - OUTROS	79.684.263,00	79.684.263,00	1.147.378,09	8.578.894,06	1.147.378,09	71.105.368,9
1118012100	RENDIMENTOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - PRINCIPAL	231.876.302,00	231.876.302,00	11.263.921,47	87.268.985,38	11.263.921,47	144.607.316,
1118012200	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - MULTAS E JUROS	814.418,00	814.418,00	0,00	0,00	0,00	814.418,
1118012300	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA	50.406.090,00	50.406.090,00	4.303.901,70	23.973.537,50	4.303.901,70	26.432.552,
1118012400	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS	1.558.951,00	1.558.951,00	0,00	0,00	0,00	1.558.951,
1118012500	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - MULTAS	0,00	0,00	36.142,73	1.712.412,54	36.142,73	-1.712.412,
1118012600	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - JUROS DE MORA	0,00	0,00	20.978,28	390.493,38	20.978,28	-390.493,
1118012700	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA	0,00	0,00	1.088.390,09	6.031.647,85	1.088.390,09	-6.031.647,
1118012800	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA	0,00	0,00	812.445,82	3.914.010,88	812.445,82	-3.914.010,
1118013100	IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL	22.922.317,00	22.922.317,00	5.203.010,21	23.589.812,81	5.203.010,21	-667.495,
1118013200	IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - MULTAS E JUROS	1.206.753,00	1.206.753,00	0,00	0,00	0,00	1.206.753,
1118013300	IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - DÍVIDA ATIVA	6.000,00	6.000,00	428,11	1.471,52	428,11	4.528,
1118013500	IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - MULTAS	0,00	0,00	267.684,94	953.499,20	267.684,94	-953.499,
1118013600	IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - JUROS DE MORA	0,00	0,00	44.708,41	95.542,80	44.708,41	-95.542,
1118013700	IMPÓSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA	0,00	0,00	0,00	42,04	0,00	-42,
1118013800	IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - JUROS DE MORA DA	0,00	0,00	0,00	6,73	0,00	-6,
1118021100	DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL	3.090.807.955,00	3.090.807.955,00	480.203.700,07	2.589.294.830,07	480.203.700,07	501.513.124,
1118021200	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA	8.448.066,00	8.448.066,00	2.365,80	10.854,99	2.365,80	8.437.211
1118021300	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA	28.760.200,00	28.760.200,00	1.923.014,43	10.084.864,47	1.923.014,43	18.675.335
1118021400	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA	1.160.940,00	1.160.940,00	0,00	0,00	0,00	1.160.940,

1118021500	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS	0,00	0,00	743.203,68	4.096.909,24	743.203,68	-4.096.909,24
1118021600	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	0,00	0,00	268.705,39	1.526.821,55	268.705,39	-1.526.821,55
1118021700	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA	2.782.381,00	2.782.381,00	62.790,02	535.624,42	62.790,02	2.246.756,58
1118021800	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA	0,00	0,00	32.906,85	425.872,05	32.906,85	-425.872,05
1118022100	ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A	65.974.581,00	83.801.103,00	6.232.531,28	35.812.828,59	6.232.531,28	47.988.274,41
1118022500	POBREZA - PRINCIPAL ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A	0,00	0,00	88,27	483,88	88,27	-483,88
1118022600	POBREZA - MULTAS ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A	0,00	0,00	42,50	265,98	42,50	-265,98
1121011100	POBREZA - JUROS DE MORA TAXA DE INSPECAO, CONTROLE E FISCALIZACAO -	105.794.614,00	105.794.614,00	1.458.309,31	7.984.840,12	1.458.309,31	97.809.773,88
1121011300	PRINCIPAL TAXA DE INSPECAO, CONTROLE E FISCALIZACAO - DIVIDA	230.000,00	230.000,00	0,00	0,00	0,00	230.000,00
1121011500	ATIVA TAXAS DE INSPEÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO -	0,00	0,00	0,00	82,73	0,00	-82,73
1121011600	MULTAS TAXAS DE INSPEÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO -	0,00	0,00	0,00	52,78	0,00	
1121041100	JUROS DE MORA TAXA DE CONTROLE E FISCALIZACAO AMBIENTAL -	3.815.000,00	3.815.000,00	738.521,44	4.387.904,16	738.521,44	
1121051100	PRINCIPAL TAXA DE CONTROLE E FISCALIZACAO PESCA E	68.000,00	68.000,00	613,61	7.812,37	613,61	60.187,63
1122011100	AQUICULTURA - PRINCIPAL TAXAS PELA PRESTACAO DE SERVICOS - PRINCIPAL	65.125.678,00	65.125.678,00	14.996.911,08	82.191.609,40	14.996.911,08	-17.065.931,40
1122011500	TAXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - MULTAS	0,00	0,00	0,00	23,98	0,00	-23,98
1122021100	EMOLUMENTOS E CUSTAS JUDICIAIS - PRINCIPAL	0,00	0,00	134.867,19	134.867,19		
1128011100	TAXA DE FISCALIZACAO DE VIGILANCIA SANITARIA -	0,00	0,00	2.400,00	67.600,00	2.400,00	-67.600,00
1128011500	PRINCIPAL TAXA DE FISCALIZACAO DE VIGILANCIA SANITARIA -	0,00	0,00	0,00	1.727,69		-1.727,69
1128019100	MULTAS TAXAS DE INSPECAO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO -	0,00	0,00	1.370,00	9.140,00	1.370,00	-9.140,00
1128021100	OUTRAS - PRINCIPAL TAXAS JUDICIAIS - PRINCIPAL	11.606.045,00	11.606.045,00	0,00	0,00	0,00	11.606.045,00
1128022100	TAXAS EXTRAJUDICIAIS - PRINCIPAL	12.961.013,00	12.961.013,00		•	·	
1130001100	CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA - PRINCIPAL	0,00	0,00	3,37	3,37		,
Total	IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE	4.370.360.833,00	4.388.187.355,00	590.930.155,90	3.210.193.885,84	590.930.155,90	1.177.993.469,16
1217011100	MELHORIA CONTRIBUICAO SOBRE A LOTERIA FEDERAL - PRINCIPAL	1.144.585,00	1.144.585,00	117.793,78	716.950,28	117.793,78	427.634,72
1218011100	CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL	348.700.000,00	348.700.000,00	25.450.311,38	162.231.312,21	25.450.311,38	186.468.687,79
1218012100	CPSSS DO SERVIDOR CIVIL INATIVO - PRINCIPAL	30.743.600,00	30.743.600,00	, i	15.217.948,67		,
1218013100	CPSSS DO SERVIDOR CIVIL - PENSIONISTAS - PRINCIPAL	3.342.270,00	3.342.270,00	332.027,90	1.658.588,93		
1218014100	CPSSS ORIUNDA DE SENTENCAS JUDICIAIS - SERVIDOR	450.000,00	450.000,00	82.304,62	320.509,40		·
1218015100	CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS ORIUNDA DE SENTENCAS JUDICIAIS - SERVIDOR	308.632,00	308.632,00	0,00	0,00	0,00	
1218031100	CIVIL INATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL	2.000.000,00	2.000.000,00		1.275.115,19		
1218051100	CONTRIBUIÇÃO PARA O SPSM - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL	45.600.000,00	45.600.000,00	3.552.687,75	25.877.204,01	3.552.687,75	19.722.795,99
1218052100	CONTRIBUIÇÃO PARA O SPSM - MILITAR INATIVO - PRINCIPAL	23.019.860,00	23.019.860,00	3.388.769,24	16.758.762,77	3.388.769,24	6.261.097,23
1218053100	CONTRIBUIÇÃO PARA O SPSM - PENSIONISTAS MILITARES - PRINCIPAL	1.446.880,00	1.446.880,00	321.710,50	1.860.911,40	321.710,50	-414.031,40
1219991100	DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL	143.447.836,00	143.447.836,00	7.981.565,27	67.617.495,59	7.981.565,27	75.830.340,41
1220991100	OUTRAS CONTRIBUICOES ECONOMICAS - PRINCIPAL	48.203.187,00	48.203.187,00	6.202.194,28	31.595.169,33	6.202.194,28	16.608.017,67
1220991500	OUTRAS CONTRIBUIÇÕES ECONÔMICAS - MULTAS	0,00	0,00	2.494,20	13.393,83	2.494,20	-13.393,83
1220991600	OUTRAS CONTRIBUIÇÕES ECONÔMICAS - JUROS DE MORA	0,00	0,00	1.330,16	6.746,01	1.330,16	-6.746,01
Total	CONTRIBUICOES	648.406.850,00	648.406.850,00	50.746.091,28	325.150.107,62	50.746.091,28	323.256.742,38

1310011100	ALUGUEIS E ARRENDAMENTOS - PRINCIPAL	213.579,00	213.579,00	7.663,85	63.218,52	7.663,85	150.360,48
1310021100	CONCESSÃO, PERMISSÃO, AUTORIZAÇÃO OU CESSÃO DO DIREITO DE USO DE BENS ÍMOVEIS PÚBLICOS -	13.700,00	13.700,00	1.308,13	4.464,23		9.235,77
1310021500	PRINCIPAL CONCESSÃO, PERMISSÃO, AUTORIZAÇÃO OU CESSÃO DO DIREITO DE USO DE BENS ÍMOVEIS PÚBLICOS - MULTAS	0,00	0,00	0,00	39,69	0,00	-39,69
1310021600	CONCESSÃO, PERMISSÃO, AUTORIZAÇÃO OU CESSÃO DO DIREITO DE USO DE BENS ÍMOVEIS PÚBLICOS - JUROS DE	0,00	0,00	0,00	7,94	0,00	-7,94
1310991100	MORA OUTRAS RECEITAS IMOBILIARIAS - PRINCIPAL	0,00	0,00	0,00	30,00	0,00	-30,00
1321001100	REMUNERAÇÃO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL	17.552.329,00	17.552.329,00	7.616.143,90	24.551.888,27		-6.999.559,27
1321001100	REMONERAÇÃO DE DEPOSITOS DANCARIOS - PRINCIPAL	17.332.329,00	17.332.329,00	7.010.143,50	24.331.000,27	7.010.143,50	-0.333.333,27
1321004100	REMUNERACAO DOS RECURSOS DO REGIME PROPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL - RPPS - PRINCIPAL	34.312.030,00	34.312.030,00	11.514,87	18.487.766,40	,	15.824.263,60
1322001100	DIVIDENDOS - PRINCIPAL	10.707.844,00	10.707.844,00	0,00	9.717.013,24		990.830,76
1329001100	OUTROS VALORES MOBILIARIOS - PRINCIPAL	0,00	0,00	0,00	0,04		-0,04
1339991100	OUTRAS DELEGACOES DE SERVICOS PUBLICOS - PRINCIPAL	2.200.000,00	2.200.000,00	386.005,82	1.701.329,07	386.005,82	498.670,93
1349011100	COMPENSACOES AMBIENTAIS - PRINCIPAL	94.000,00	94.000,00	0,00	0,00	0,00	94.000,00
1360011100	CESSAO DO DIREITO DE OPERACIONALIZACAO DE	0,00	0,00	473.445,65	3.407.842,96	473.445,65	-3.407.842,96
	PAGAMENTOS - PRINCIPAL	·	·			·	
Total	RECEITA PATRIMONIAL	65.093.482,00	65.093.482,00	8.496.082,22	57.933.600,36		7.159.881,64
1610011100	SERVICOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS - PRINCIPAL	1.245.000,00	1.245.000,00	2.525.866,16	13.515.370,82	2.525.866,16	-12.270.370,82
1610021100	INSCRIÇÃO EM CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS - PRINCIPAL	16.320.072,00	16.320.072,00	0,00	3.496.783,00	0,00	12.823.289,00
1610031100	SERVICOS DE REGISTRO, CERTIFICACAO E FISCALIZACAO -	5.161.000,00	5.161.000,00	210.548,02	3.375.556,75	210.548,02	1.785.443,25
1640011100	PRINCIPAL RETORNO DE OPERACOES, JUROS E ENCARGOS FINANCEIROS - PRINCIPAL	540.000,00	540.000,00	5.261,61	19.072,86	5.261,61	520.927,14
1690991100	OUTROS SERVICOS - PRINCIPAL	28.205.000,00	28.205.000,00	98,60	696,97	98,60	28.204.303,03
Total	RECEITA DE SERVICOS	51.471.072,00	51.471.072,00	2.741.774,39	20.407.480,40	2.741.774,39	31.063.591,60
1718011100	COTA-PARTE DO FUNDO DE PARTICIPACAO DOS ESTADOS	4.103.034.311,00	4.103.034.311,00	413.050.042,77	2.685.765.542,09	413.050.042,77	1.417.268.768,91
1718016100	E DO DISTRITO FEDERAL - PRINCIPAL COTA-PARTE DO IMPOSTO SOBRE PRODUTOS INDUSTRIALIZADOS - ESTADOS EXPORTADORES DE	5.115.541,00	5.115.541,00	847.956,80	5.467.038,88	847.956,80	-351.497,88
1718017100	PRODUTOS INDUSTRIALIZADOS - PRINCIPAL COTA-PARTE DA CONTRIBUICAO DE INTERVENCAO NO DOMINIO ECONOMICO - PRINCIPAL	16.000.000,00	16.000.000,00	0,00	3.611.625,96	0,00	12.388.374,04
1718018100	COTA-PARTE DO IMPOSTO SOBRE OPERACOES DE	0,00	0,00	0,00	810,75	0,00	-810,75
1718021100	CREDITO, CAMBIO E SEGURO, OU RELATIVAS COTA-PARTE DA COMPENSACAO FINANCEIRA DE RECURSOS HIDRICOS - PRINCIPAL	15.600.000,00	15.600.000,00	712.989,64	5.389.909,87	712.989,64	10.210.090,13
1718022100	COTA-PARTE DA COMPENSACAO FINANCEIRA DE RECURSOS MINERAIS - CFEM - PRINCIPAL	1.277.772,00	1.277.772,00	113.844,51	780.047,15	113.844,51	497.724,85
1718026100	COTA-PARTE DO FUNDO ESPECIAL DO PETROLEO ? FEP - PRINCIPAL	13.103.241,00	13.103.241,00	1.861.535,05	9.332.971,59	1.861.535,05	3.770.269,41
1718031100	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SUS - ATENÇÃO PRIMÁRIA - PRINCIPAL	369.000,00	369.000,00	21.302,73	21.302,73	21.302,73	347.697,27
1718032100	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SUS - ATENÇÃO ESPECIALIZADA - PRINCIPAL	400.000.000,00	400.000.000,00	24.058.297,20	145.605.979,24	24.058.297,20	254.394.020,76
1718033100	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SUS - VIGILÂNCIA EM SAÚDE - PRINCIPAL	9.000.000,00	9.000.000,00	609.224,36	4.034.950,36	609.224,36	4.965.049,64
1718034100	Transferência de recursos do sus - assistência Farmacêutica - principal	3.820.000,00	3.820.000,00	47.754,95	220.335,30	47.754,95	3.599.664,70
1718035100	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SUS - GESTÃO DO SUS - PRINCIPAL	540.000,00	540.000,00	0,00	0,00	0,00	540.000,00
1718039100	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SUS - OUTROS PROGRAMAS FINANCIADOS POR TRANSFERÊNCIAS FUNDO	0,00	0,00	1.296.000,00	20.438.224,56	1.296.000,00	-20.438.224,56
1718051100	A FUNDO - PRINCIPAL TRANSFERENCIAS DO SALARIO-EDUCACAO - PRINCIPAL	26.989.367,00	26.989.367,00	1.207.995,36	7.641.491,66	1.207.995,36	19.347.875,34
1718052100	TRANSFERÊNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO PROGRAMA DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA - PDDE -	395.582,00	395.582,00	0,00	0,00	0,00	395.582,00
1718053100	PRINCIPAL TRANSFERÊNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACAO ESCOLAR - PNAE - PRINCIPAL	20.592.624,00	20.592.624,00	4.394.795,60	8.909.846,60	4.394.795,60	11.682.777,40
1718059100	- PRINCIPAL OUTRAS TRANSFERENCIAS DIRETAS DO FUNDO NACIONAL DO DESENVOLVIMENTO DA EDUCACAO - FNDE - PRINCIPAL	27.779.076,00	27.779.076,00	37.430.635,42	37.430.635,42	37.430.635,42	-9.651.559,42
1718061100	Transferencia financeira do ICMS - Desoneração - L.C. n 87/96 - Principal	1.218.191,00	1.218.191,00	0,00	0,00	0,00	1.218.191,00
1718101100	TRANSFERENCIAS DE CONVENIOS DA UNIAO PARA O SISTEMA UNICO DE SAUDE - SUS - PRINCIPAL	8.500.000,00	8.500.000,00	0,00	0,00	0,00	8.500.000,00
1718102100	TRANSFERENCIAS DE CONVENIOS DA UNIAO DESTINADAS A PROGRAMAS DE EDUCACAO - PRINCIPAL	385.091,00	385.091,00	0,00	31.860,00	0,00	353.231,00

APPORTUNIS DE COMPONIS ES MANDE CONCORDES MANDE 0.007.070.070.000.000.000.000.000.000.0	THE DESIGN COURSE TRANSPERSON DESIGN - FRONCING COURSES TRANSPERSON DESIGN DESIGN DESIGN COURSE TRANSPERSON DESIGN DESIG								
PRINCIPAL PRINCIPAL PRINCIPAL 1.866 0000 1.266 0000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 000000 1.666 00000 1.666 000000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 00000 1.666 000000 1.	PRINCIPAL TRANSPERIOR SECRES DE OPURS DISCUSS DE PRINCIPAL 186,000,00 1,86,000,00 2,214,88 19,693,40 22,14,88 1,186,000,00 2,903,100 17,441,103 2,903,100 1,744,103,10 2,903,100 1,744,103,10 2,903,100 1,744,103,10 2,903,100 1,744,103,10 2,903,100 1,744,103,10 2,903,100 1,744,103,10 1,744,10	1718105100		36.700.000,00	36.700.000,00	0,00	0,00	0,00	36.700.000,00
PROSPECTION OF CRESIDENCE OF PROTECTION OF CRESIDEN 1586 0000 126 0000	Part	1718109100		42.057.497,00	42.662.497,00	3.072.980,66	4.007.431,30	3.072.980,66	38.655.065,70
	1-0001100 PRAYESTERIOLE DE INSTITUCIOS PRIMANS 5.14.90,000 5.16.97,000 0.00 99.780,27 0.00	1718121100	TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL	1.866.000,00	1.866.000,00	22.140,88	196.659,40	22.140,88	1.669.340,60
	DEMONSTRATE PRESIDENCE OF ENTITUDIOS PRINCIPALS S.027.000,00		TRANSFERENCIAS DE INSTITUICOES PRIVADAS -	•	•			-	1.584.230,64 4.719,73
PROJECTION PRO	PRINCIPAL PRIN	1748101100	OUTRAS TRANSFERENCIA DE INSTITUICOES PRIVADAS	5.037.000,00	5.037.000,00	64.402,81	377.971,24	64.402,81	4.659.028,76
1.98911100 PAMER-PERLICAS RESIZIANS DO FINDODO DE MUSICAÇIO DESERVACIONE DE MUSICAÇIO DE CERVACIONE DE	SSB1101 MINISTRAFICIDE DE RECURSIS DO RATIO DE SEZ 189 397,00 SPZ 189 377,00 SPZ	1750001100		2.981.513,00	2.981.513,00	0,00	0,00	0,00	2.981.513,00
17890100 CONTROL PRINCES PRI	1788191910 UTRAS TRANSFERENCIA DE FESSIONA SPICIALS S00,000,000 S00,000,000 D,000	1758011100	TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA	822.180.937,00	822.180.937,00	81.144.970,05	483.070.749,41	81.144.970,05	339.110.187,59
TRAINSTREPRINTS CORRENTES \$34485394,00 \$7280778,05 34480470,05 1318230,07 21579,05 515180,07	Total		OUTRAS TRANSFERENCIA DE PESSOAS FISICAS-			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			20.000,00 500.000,00
	191011101 MULTAS PREVISTAS EN LEGISLACAD ESPECIFICA - MS.449.977,00 48.340.977,00 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,09 2.154.790,53 33.162.363,00 30.000,00								
PRINCIPAL PRINCIPAL PRINCIPAL	PRINCIPAL MILTAS PRINSTAS ENLECIS/ACAD ESPECIFICA 30,000,00 30,000,00 0,00 14,679,82 0,00 14,679,82 0,00 14,679,82 0,00 14,679,82 0,00 14,679,82 0,00 14,679,83 11,733,73 42,628,88 1910011500 MILTAS PRINSTAS ENLECIS/ACAD ESPECIFICA MUTAS 1,000,000,00 1,000,000 21,500 1,777,37 21,500 0,0								2.144.921.309,86
MULTIS F. BIROS	MILITAE PURIOS MULTIAS PREVISTAS EN LEGISLACAD ESPECIFICA- MULTIAS 1.000.000,000 1.000.000,000 1.000.000,000 1.77,773 215.00		PRINCIPAL	·	,	·	•	,	
191011960	191001160		MULTAS E JUROS	·	·	·			·
DE MONA DE M	DE MORA DE M			·	,	·	·	,	·
1910041500 DIRECTIOS DIRECTIONS - PRINCIPAL 1.310,00 1.910,90 1.310,00 1.310	DIRECTIC DIRECTOR - PRINCIPAL 1910/41500 MULTAS PREVISTAS NA LEGISLACAO SOBRE DEFESA DOS 0,00 0,00 0,00 1,910,90 4,330,93 1,910,90 1,910,910 1,910,91 1,910,910 1,910,91		DE MORA	·	·	·			,
DIRECTION DIRECTIONS - NUTAS	191041600 DIRECTOS DIFILISOS - MULTAS 191001100 MULTAS PREVISTAS NA LEGISLACIO SOBRE DEFESA DOS 0,00 0,00 23.318,62 76.405,58 23.318,62		DIREITOS DIFUSOS - PRINCIPAL	·	,	,		,	·
DEFITIO DILIVISOS - JURIOS DE MONA 145200,00 45200,00 45200,00 45922,45 171,971,37 45.922,45 20.032,81 2910071100 2011073 20	191061100		DIREITOS DIFUSOS - MULTAS			·		,	·
PRINCIPAL PRIN	PRINCIPAL		DIREITOS DIFUSOS - JUROS DE MORA			·		,	·
PRINCIPAL	PRINCIPAL 1910081100 PRINCIPAL 117.919,55 71.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.548,12 17.919,55 17.919,55 17.548,12 17		PRINCIPAL	·		·		,	·
PRINCIPAL PRIN	PRINCIPAL 1910091100 MULTAS E JUROS PREVISTOS EM CONTRATOS - PRINCIPAL 41.224,00 41.224,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1921011100 INDENIZACOES POR DANOS CAUSADOS AO PATRIMONIO 2.000,00 2.000,00 0,00 951,41 0,00 0,00 1921011100 INDENIZACOPO POR SINISTRO - PRINCIPAL 0,00 0,00 38.632,00 36.615,00 38.632,00 38.632,00 1921991100 OUTRAS INDENIZACOES - PRINCIPAL 500.000,00 500.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1922011100 RESTITUICAO DE CONVENIOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 50.555,54 0,00 1922011100 RESTITUICAO DE BENEFICIOS PREVIDENCIARIOS - FRINCIPAL 411.199,00 456.556,00 25.353,280,12 27.201.157,46 25.353,280,12 1922991100 OUTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1923091100 OUTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1923091100 OUTRAS RESSARCIMENTO DE CUSTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1923091100 OUTRAS RESTITUIÇÃOS - SEPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1.		PRINCIPAL		,	·			•
1921011100 NIDENIZACOES POR DANOS CAUSADOS AO PATRIMONIO 2.000,00 2.000,00 0.00 0.00 38.632,00 364.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 38.632,00 369.615,00 369.000,00	1921011100 INDENIZACOES POR DANOS CAUSADOS AO PATRIMONIO 2.000,00 2.000,00 0,00 38.632,00 364.615,00 38.632,00 32.000,00 38.000,00		PRINCIPAL						
PUBLICIO - PRINCIPAL	PUBLICO - PRINCIPAL 1921031100 INDENIZACAO POR SINISTRO - PRINCIPAL 0,00 0,00 38.632,00 364.615,00 38.632,00 1921991100 OUTRAS INDENIZACOES - PRINCIPAL 500.000,00 500.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1922011100 RESTITUICAO DE CONVENIOS - PRIMARIAS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 50.555,54 0,00 1922031100 RESTITUICAO DE BENEFICIOS PREVIDENCIARIOS - 500.000,00 500.000,00 2.853,83 34.371,76 2.853,83 1922091100 OUTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 411.199,00 456.556,00 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12					·			
1921991100 OUTRAS INDENIZACOES - PRINCIPAL S00.000,00 0.000	1921991100 OUTRAS INDENIZACOES - PRINCIPAL 500.000,00 500.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1922011100 RESTITUICAO DE CONVENIOS - PRIMARIAS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 50.555,54 0,00 1922031100 RESTITUICAO DE BENEFICIOS PREVIDENCIARIOS - 500.000,00 500.000,00 2.853,83 34.371,76 2.853,83 PRINCIPAL 0UTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 411.199,00 456.556,00 25.353.280,12 27.201.157,46 27.201.157,46 27.201.157,46 27.201.157,46 27.201.157,46 27.201.157,		PUBLICO - PRINCIPAL			·			
1922011100 RESTITUICAO DE CONVENIGS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 50.555,54 0,00 5-5555,555 1922031100 RESTITUICAO DE BENEFICIOS PREVIDENCIARIOS - 500.000,00 500.000,00 2.853,83 34.371,76 2.853,83 4656,528,33 1922091100 00/TRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1923091100 00/TRAS RESTRUTUCOES - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1923091100 00/TRAS RESTRUTUCOES - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 144.058,61 0,00 -144.058,61 192801100 10/TRAS RESTITUIÇÕES - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.234,12 -1.604,13 1928029100 00/TRAS RESTRUTUÇÕES - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 -203.461,76 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 -203.461,76 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 -257.989,18 1930021100 RESSARCIMENTOS - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1920031100 RESSARCIMENTOS - ESPECIFICAS PARA 0,00	1922011100 RESTITUICAO DE CONVENIOS - PRIMARIAS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 50.555,54 0,00			·			•		· ·
PRINCIPAL OUTRAS RESTRUICOES - PRINCIPAL 411.199.00 456.556,00 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 27.201.157,46 27.20	PRINCIPAL OUTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 411.199,00 456.556,00 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 -26 1923021100 RESSARCIMENTO DE CUSTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 123491100 OUTROS RESSARCIMENTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 144.058,61 0,00 1928011100 INDENIZAÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.23				,	· ·	•	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1922991100 OUTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 411.199,00 456.556,00 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 2-26.744,601,4 1923021100 RESSARCIMENTO DE CUSTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1923991100 OUTROS RESSARCIMENTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1.604,12 1928011100 INDENIZAÇÕES - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 203.461,76 1928029100 OUTRAS RESTITUIÇÕES - PRINCIPAL 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 203.461,76 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECIFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 -257.989,14 1930021100 ALIENAÇÃO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - PRINCIPAL 190031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS ESPEZIDENCA DOS ESPEZIDENCA DOS ESPEZIDENCA DOS ESPEZIDENCA DOS ESPEZIDENCA PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74 131.282,27 199091100 OUTRAS RECEITAS - PRINARIAS - PRINCIPAL 60.199,669,00 60.199,669,00 424.670,08 2.215.322,21 424.670,08 57.384.346,7 199099100 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 0,00	1922991100 OUTRAS RESTITUICOES - PRINCIPAL 411.199,00 456.556,00 25.353.280,12 27.201.157,46 25.353.280,12 -26.100 -26	1922031100		500.000,00	500.000,00	2.853,83	34.371,76	2.853,83	465.628,24
1923991100 OUTROS RESSARCIMENTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 144.088,61 0,00 1-144.058,61 1928011100 INDENIZAÇÕES- ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1.604,14 1928029100 OUTRAS RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 -203.461,76 1928031100 RESTADOS/DF/MINICÍPIOS - NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE - PRINCIPAL 1928031100 RESTADOS/DF/MINICÍPIOS - PRINCIPAL 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - 13.278,00 13.278,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.23278,00 1.807.342,93 278.255,61 2.692.657,00 1.99032100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74 131.282,00 1.99091100 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0	1923991100 OUTROS RESSARCIMENTOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 144.058,61 0,00 1928011100 INDENIZAÇÕES- ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 1.234,12 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECÍFICADOS ANTERIORMENTE - PRINCIPAL 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - 13.278,00 13.278,00 0,00 0,00 0,00 0,00 PRINCIPAL 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74	1922991100	· · · · · · · · ·	411.199,00	456.556,00	25.353.280,12	27.201.157,46	25.353.280,12	-26.744.601,46
1928011100 INDENIZAÇÕES- ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1.604,14 1.234,12 1.928029100 OUTRAS RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 -203.461,76 ESTADOS/DE/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 0.000 0,00 0.000 0	1928011100 INDENIZAÇÕES- ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 1.234,12 1.604,12 1.234,12 1928029100 OUTRAS RESTITUIÇÕES - PRINCIPAL 0 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE - PRINCIPAL 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - PRINCIPAL 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74	1923021100	RESSARCIMENTO DE CUSTOS - PRINCIPAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 0.00	ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 0UTRAS RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 39.301,88 203.461,76 39.301,88 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE - PRINCIPAL 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - 13.278,00 13.278,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 PRINCIPAL 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74			· ·	·	·		,	-144.058,61
ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE - PRINCIPAL	ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE - PRINCIPAL 1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - PRINCIPAL 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 1900122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 190012100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL		ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL	·	·	·		,	·
1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 -257.989,19 19302100 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - PRINCIPAL 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74 131.282,2 199093100 0UTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 0UTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 2.133,00 2.133,00 49.734,89 367.515,40 49.734,89 -340.984,4 199099100 0UTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - JUROS DE MORA DA 26.531,00 26.531,00 29.555.409,62 51.697.374,33 29.555.409,62 79.341.126,65 130.993.144,00 131.038.501,00 29.555.409,62 51.697.374,33 29.555.409,62 79.341.126,65 79.341.126	1928031100 RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA 0,00 0,00 72.707,19 257.989,19 72.707,19 ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - PRINCIPAL 1930021100 ALIENACAO DE BENS E MERCADORÍAS APREENDIDOS - PRINCIPAL 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74	1928029100	ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS - NÃO ESPECIFICADOS	0,00	0,00	39.301,88	203.461,/6	39.301,88	-203.461,/6
1930021100 ALIENACÃO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS - 13.278,00 13.278,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.278,00 1990031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74 131.282,22 1990991100 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL 60.199.669,00 60.199.669,00 424.670,08 2.215.322,21 424.670,08 57.984.346,7 1990991300 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DA DIVIDA ATIVA MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 6.696.415,00 0 DA DIVIDA ATIVA 0 DA DIVIDA AT	13.0021100	1928031100	RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA	0,00	0,00	72.707,19	257.989,19	72.707,19	-257.989,19
199031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74 131.282,72 1990991100 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL 60.199.669,00 60.199.669,00 424.670,08 2.215.322,21 424.670,08 57.984.346,7 1990991300 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA 780.110,00 780.110,00 570.510,89 3.332.063,36 570.510,89 -2.551.953,30 1990991400 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 6.696.415,00 6.900.415,00 6.90	199031100 COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS SERVIDORES - PRINCIPAL 1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74	1930021100	ALIENACAO DE BENS E MERCADORIAS APREENDIDOS -	13.278,00	13.278,00	0,00	0,00	0,00	13.278,00
1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74 131.282,2 1990991100 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL 60.199.669,00 60.199.669,00 424.670,08 2.215.322,21 424.670,08 57.984.346,7 1990991300 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA 780.110,00 780.110,00 570.510,89 3.332.063,36 570.510,89 -2.551.953,33 1990991400 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS 6.696.415,00 6.696.415,00 0,00 0,00 0,00 6.696.415,00 1990991700 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS DA DIVIDA ATIVA 2.133,00 2.133,00 435,25 7.489,70 435,25 -5.356,7 1990991800 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - JUROS DE MORA DA DA DIVIDA ATIVA 26.531,00 49.734,89 367.515,40 49.734,89 -340.984,4 199099100 OUTRAS RECEITAS - FINANCEIRAS - PRINCIPAL 0,00 0,00 72.327,79 0,00 -72.327,7 Total OUTRAS RECEITAS CORRENTES 130.993.144,00 131.038.501,00 29.555.409,62 </td <td>1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74</td> <td>1990031100</td> <td>COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS</td> <td>4.500.000,00</td> <td>4.500.000,00</td> <td>278.255,61</td> <td>1.807.342,93</td> <td>278.255,61</td> <td>2.692.657,07</td>	1990122100 ONUS DE SUCUMBENCIA - PRINCIPAL 504.475,00 504.475,00 161.673,74 373.192,76 161.673,74	1990031100	COMPENSACOES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PROPRIOS DE PREVIDENCA DOS	4.500.000,00	4.500.000,00	278.255,61	1.807.342,93	278.255,61	2.692.657,07
1990991300 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA 780.110,00 780.110,00 570.510,89 3.332.063,36 570.510,89 -2.551.953,3 1990991400 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.696.415,00 1990991700 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 2.133,00 2.133,00 435,25 7.489,70 435,25 -5.356,7 DA DIVIDA ATIVA 1990991800 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - JUROS DE MORA DA 26.531,00 26.531,00 49.734,89 367.515,40 49.734,89 -340.984,44 1990992100 OUTRAS RECEITAS - FINANCEIRAS - PRINCIPAL 0,00 0,00 0,00 72.327,79 0,00 -72.327,7 Total OUTRAS RECEITAS CORRENTES 130.993.144,00 131.038.501,00 29.555.409,62 51.697.374,33 29.555.409,62 79.341.126,65	1000001100 OUTDAG DEGETTAG DETAILED DETAICED A CO. 000	1990122100		504.475,00	504.475,00	161.673,74	373.192,76	161.673,74	131.282,24
1990991400 OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 6.696.415,00 6.696.415,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.696.415,00 6.996.415,00 6.996.415,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00				,	,	,	,	'	· ·
E JUROS OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - DIVIDA ATIVA - MULTAS 2.133,00 2.133,00 435,25 7.489,70 435,25 -5.356,7					•	,	•		
DA DIVIDA ATIVA OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - JUROS DE MORA DA 26.531,00 26.531,00 49.734,89 367.515,40 49.734,89 -340.984,44	E JUROS '		E JUROS	·	,	·			6.696.415,00
DIVIDA ATIVA OUTRAS RECEITAS - FINANCEIRAS - PRINCIPAL 0,00	DA DIVIDA ATIVA		DA DIVIDA ATIVA	,		·			·
Total OUTRAS RECEITAS CORRENTES 130.993.144,00 131.038.501,00 29.555.409,62 51.697.374,33 29.555.409,62 79.341.126,63	DIVIDA ATIVA		DIVIDA ATIVA	,	,	,	,	,	,
							•	· ·	-72.327,79
				·			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·	79.341.126,67 3.763.736.121,31

2112001100	OPERACOES DE CREDITO CONTRATUAIS - MERCADO INTERNO - PRINCIPAL	280.253.932,00	280.253.932,00	0,00	55.545.149,70	0,00	224.708.782,30
2118012100	OPERACOES DE CREDITO INTERNAS PARA PROGRAMAS DE	125.000.000,00	125.000.000,00	0,00	0,00	0,00	125.000.000,00
2122001100	SAUDE - PRINCIPAL OPERACOES DE CREDITO CONTRATUAIS - MERCADO	387.376.194,00	561.565.921,00	0,00	40.862.643,09	0,00	520.703.277,9
Total	EXTERNO - PRINCIPAL OPERACOES DE CREDITO	792.630.126,00	966.819.853,00	0,00	96.407.792,79	0,00	870.412.060.21
2213001100	ALIENACAO DE BENS MOVEIS E SEMOVENTES - PRINCIPAL	3.090.125,00	3.090.125,00	0,00	0,00	0,00	3.090.125,00
2220001100	ALIENACAO DE BENS IMOVEIS - PRINCIPAL	3.242.000,00	3.242.000,00	279.917,47	1.327.954,08	279.917,47	1.914.045,9
Total	ALIENACAO DE BENS	6.332.125,00	6.332.125,00	279.917,47	1.327.954,08	279.917,47	5.004.170,92
2300061100	AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS CONTRATUAIS - PRINCIPAL	2.250.000,00	2.250.000,00	88.230,39	612.714,12	88.230,39	1.637.285,88
2300061500	AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS CONTRATUAIS - MULTAS	0,00	0,00	110,33	110,33	110,33	-110,33
2300061600	AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS CONTRATUAIS - JUROS	0,00	0,00	21,38	21,38	21,38	-21,38
Total	DE MORA AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS	2.250.000,00	2.250.000,00	88.362,10	612.845,83	88.362,10	1.637.154,17
2418031100	TRANSFERENCIA DE RECURSOS DO SUS - ATENCAO BASICA - PRINCIPAL	0,00	0,00	3.865.454,00	3.865.454,00	3.865.454,00	-3.865.454,00
2418034100	TRANSFERENCIA DE RECURSOS DO SUS - ASSISTENCIA	0,00	0,00	0,00	530.681,00	0,00	-530.681,00
2418039100	FARMACEUTICA - PRINCIPAL TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SUS - OUTROS PROGRAMAS FINANCIADOS POR TRANSFERÊNCIAS FUNDO	0,00	0,00	0,00	3.638.872,00	0,00	-3.638.872,0
2418042100	A FUNDO - PRINCIPAL TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS DESTINADOS À ATENÇÃO ESPECIALIZADA -	40.000.000,00	40.000.000,00	0,00	933.876,00	0,00	39.066.124,0
2418045100	PRINCIPAL TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS DESTINADOS A GESTÃO DO SUS - PRINCIPAL	4.300.000,00	4.300.000,00	0,00	0,00	0,00	4.300.000,0
2418051100	TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DESTINADOS A PROGRAMAS DE EDUCACAO - PRINCIPAL	0,00	0,00	32.880,00	32.880,00	32.880,00	-32.880,00
2418059100	OUTRAS TRANSFERENCIAS DESTINADAS A PROGRAMAS DE EDUCACAO - PRINCIPAL	40.000.213,00	40.000.213,00	0,00	0,00	0,00	40.000.213,00
2418101100	TRANSFERENCIAS DE CONVENIO DA UNIAO PARA O SISTEMA UNICO DE SAUDE - SUS - PRINCIPAL	0,00	0,00	304.316,21	304.316,21	304.316,21	-304.316,21
2418102100	TRANSFERENCIAS DE CONVENIO DA UNIAO DESTINADAS A PROGRAMAS DE EDUCACAO - PRINCIPAL	35.107.426,00	35.107.426,00	0,00	0,00	0,00	35.107.426,00
2418109100	OUTRAS TRANSFERENCIAS DE CONVENIOS DA UNIAO - PRINCIPAL	80.081.159,00	80.081.159,00	4.000.000,00	4.750.000,00	4.000.000,00	75.331.159,00
2418991100 2438109100	OUTRAS TRANSFERENCIAS DA UNIAO - PRINCIPAL OUTRAS TRANSFERENCIAS DE CONVENIOS DOS	23.338.533,00 400.000,00	23.338.533,00 400.000,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	23.338.533,00 400.000,00
	MUNICIPIOS - PRINCIPAL						
2440001100	TRANSFERENCIAS DE INSTITUICOES PRIVADAS - PRINCIPAL	240.000,00	240.000,00	0,00	0,00	0,00	240.000,00
2448101100	OUTRAS TRANSFERENCIAS DE INSTITUICOES PRIVADAS - PRINCIPAL	0,00	0,00	18.900,00	18.900,00	18.900,00	-18.900,00
2450001100	TRANSFERENCIAS DE OUTRAS INSTITUICOES PUBLICAS - PRINCIPAL	3.514.113,00	3.514.113,00	0,00	0,00	0,00	3.514.113,00
Total	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL	226.981.444,00	226.981.444,00	8.221.550,21	14.074.979,21	8.221.550,21	212.906.464,79
Total TOTAL 7218031100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL	226.981.444,00 1.028.193.695,00 622.166.258,00	226.981.444,00 1.202.383.422,00 622.166.258,00	8.221.550,21 8.589.829,78 12.605.335,52	14.074.979,21 112.423.571,91 126.411.118,18	8.221.550,21 8.589.829,78 12.605.335,52	1.089.959.850,09
TOTAL	RECEITAS DE CAPITAL	1.028.193.695,00	1.202.383.422,00	8.589.829,78	112.423.571,91	8.589.829,78	1.089.959.850,09 495.755.139,83
TOTAL 7218031100 7218031200	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00	1.089.959.850,09 495.755.139,83 3.638.313,00
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26	112.423.577,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26	1.089.959.850,09 495.755.139,8; 3.638.313,00 384.208.897,2;
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60	1.089.959.850,09 495.755.139,8i 3.638.313,00 384.208.897,2: 28.978.695,69
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60	1.089.959.850,09 495.755.139,8i 3.638.313,00 384.208.897,2: 28.978.695,69
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13	1.089.959.850,09 495.755.139,82 3.638.313,00 384.208.897,21 28.978.695,65 95.000.628,51 -30.338.372,77
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43	1.089.959.850,09 495.755.139,83 3.638.313,00 384.208.897,21 28.978.695,65 95.000.628,51 -30.338.372,77 977.243.301,42
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 Total	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 60.124,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00	1.089.959.850,09 495.755.139,8i 3.638.313,00 384.208.897,2: 28.978.695,65 95.000.628,5: -30.338.372,7: 977.243.301,42 -60.124,00 -60.124,00
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total Total TOTAL	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43	1.089.959.850,09 495.755.139,8i 3.638.313,00 384.208.897,2: 28.978.695,6i 95.000.628,5: -30.338.372,7; 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 Total TOTAL Deduções	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 0,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.460.252.216,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89	1.089.959.850,09 495.755.139,8i 3.638.313,0(384.208.897,2: 28.978.695,6: 95.000.628,5: -30.338.372,7: 977.243.301,42 -60.124,0(977.183.177,42 -298.769.587,92
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total Total TOTAL	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45	1.089.959.850,09 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,69 95.000.628,50 -30.338.372,70 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 Total TOTAL Deduções Restituições	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES - INTRA ORCAMENTARIAS	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 0,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.460.252.216,00 -195.756.298,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -819.614.968,40	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45	1.089.959.850,09 495.755.139,8 3.638.313,00 384.208.897,2 28.978.695,61 95.000.628,5: -30.338.372,7: 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,48
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012300	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - DRINCIPAL AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.460.252.216,00 -195.756.298,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -9.566.508,48	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00	1.089.959.850,09 495.755.139,8 3.638.313,01 384.208.897,2 28.978.695,69 95.000.628,59 -30.338.372,77 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,44
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - INTRA ORCAMENTARIAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.460.252.216,00 -195.756.298,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959,717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -819.614.968,40	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93	1.089.959.850,05 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,41
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012300	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAD PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES - INTRA ORCAMENTARIAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.460.252.216,00 -195.756.298,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -9.566.508,48	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00	1.089.959.850,09 495.755.139,8i 3.638.313,00 384.208.897,2: 28.978.695,6i 95.000.628,5: -30.338.372,7; 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012300 1118012700	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - TINTRA ORCAMENTARIAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA MIMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 0,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -2.460.252.216,00 -195.756.298,00 0,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -9.566.508,48 -396,82 -175,63	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00	1.089.959.850,05 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,4 396,8; 175,6;
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118013100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CONTRIBUICA PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES - INTRA ORCAMENTARIAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE O PERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -0,00 1.300.104.666,00 -135.165,00 -135.165,00 0,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -0,00 1.300.104.666,00 -195.756.298,00 -135.165,00 0,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391,959,717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -819.614.968,40 -9.566.508,48 -396,82 -175,63	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19	1.089.959.850,05 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,44 396,83 175,63 -151.785,33 802.028.714,70
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118013100 1118013100 1118021100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE O PRENCEOSE RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 0.00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -135.165,00 0,00 0,00 0,00 -179.758,00 -656.633,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 0,00 0.00 -195.756.298,00 -195.756.298,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -179.758,00 -656.633,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -9.566.508,48 -396,82 -175,63 -27.972,61 -802.685.347,76	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19	1.089.959.850,06 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,4 396,8: 175,6: -151.785,3 802.028.714,7
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118012700 1118012100 1118021100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CONTRIBUICAD PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES - INTRA ORCAMENTARIAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 -179.758,00 -656.633,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 1.300.104.666,00 -195.756.298,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 -175,00 -169.028.405,19	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -819.614.968,40 -9.566.508,48 -396,82 -175,63 -27.972,61 -802.685.347,76	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 -175,00 -169.028.405,19	1.089.959.850,06 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,4 396,8 175,6 -151.785,3 802.028.714,7
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118021100 1118021500 1118021600	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAD PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A PODREZA - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -195.756.298,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -9.566.508,48 -396,82 -175,63 -27.972,61 -802.685.347,76 -37,66	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00	1.089.959.850,06 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,0 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,44 9.431.343,4 396,8: 175,6: -151.785,3 802.028.714,7
TOTAL 7218031100 7218031100 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total 7990991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118012100 1118021100 1118021100 1118021100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CONTRIBUICA PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICA PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A POBREZA - PRINCIPAL TAXA DE INSPECAO, CONTROLE E FISCALIZACAO - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00 0,00 -70,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 1.300.104.666,00 -0,00 1.300.104.666,00 -195.756.298,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 -779.758,00 -656.633,00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00 -79.00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959,717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00 0,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -819.614.968,40 -9.566.508,48 -396,82 -175,63 -27.972,61 -802.685.347,76	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00 0,00	1.089.959.850,05 495.755.139,8 3.638.313,0 384.208.897,2 28.978.695,6 95.000.628,5 -30.338.372,7 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,41 396,8: 175,6: -151.785,3: 802.028.714,76 1,24 -17.826.522,00 -9.336,5:
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218071100 7219991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118021100 1118021500 1118021600	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOOS OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES - INTRA ORCAMENTARIAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A POBREZA - PRINCIPAL TAXA DE INSPECCAO, CONTROLE E FISCALIZACAO -	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 1.300.104.666,00 0,00 1.300.104.666,00 -195.756.298,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -2.161.482.628,08 -9.566.508,48 -396,82 -175,63 -27.972,61 -802.685.347,76 -37,66	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00 0,00	1.089.959.850,09 495.755.139,8 3.638.313,01 384.208.897,2 28.978.695,69 95.000.628,59 -30.338.372,77 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,41 396,82 175,63 -151.785,33 802.028.714,76 37,66 1,24
TOTAL 7218031100 7218031200 7218041100 7218041200 7218041200 7218071100 Total 7990991100 Total TOTAL Deduções Restituições 1118012100 1118012700 1118012700 1118021100 1118021100 1118021100 1118021100 1118021100	RECEITAS DE CAPITAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO - MULTAS E JUROS DE MORA CONTRIBUICAO PATRONAL - MILITAR ATIVO - PRINCIPAL DEMAIS CONTRIBUICOES SOCIAIS - PRINCIPAL CONTRIBUICOES OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL OUTRAS RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES RECEITAS CORRENTES AUTOMOTORES - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A POBREZA - PRINCIPAL TAXAS PELA PRESTACOA DE SERVICOS - PRINCIPAL TAXAS PELA PRESTACOA DE SERVICOS - PRINCIPAL	1.028.193.695,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 32.519.367,00 1.300.104.666,00 -2.267.585.610,00 -3.089.692,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	1.202.383.422,00 622.166.258,00 3.638.313,00 467.379.702,00 78.141.026,00 96.260.000,00 1.300.104.666,00 -195.756.298,00 -179.758,00 -656.633,00 0,00 0,00 -77.826.522,00 -9.605,00 0,00	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -57.374,69	112.423.571,91 126.411.118,18 0,00 83.170.804,79 49.162.330,35 1.259.371,49 62.857.739,77 322.861.364,58 60.124,00 322.921.488,58 -3161.4968,40 -9.566.508,48 -396,82 -175,63 -27.972,61 -802.685.347,76 -37,66 -1,24 0,00 -268,47 -76.726,86	8.589.829,78 12.605.335,52 0,00 12.072.044,26 6.759.180,60 2.844,92 12.870.170,13 44.309.575,43 3.966,00 3.966,00 44.313.541,43 -391.959.717,89 -171.246.122,45 -1.303.908,93 0,00 0,00 -175,00 -169.028.405,19 0,00 0,00 0,00 0,00 -57.374,69	1.089.959.850,09 495.755.139,8: 3.638.313,00 384.208.897,2: 28.978.695,6: 95.000.628,5: -30.338.372,7: 977.243.301,42 -60.124,00 977.183.177,42 -298.769.587,92 623.858.670,40 9.431.343,4(396,82

DESIGNATION CHESTON SECURISTICS PRESENTED SECURISTICS SECURISTIC		CDCCC DO CEDITROD CTITI ATTIVO DDINICIDAL	1 000 000 00	1 000 000 00	0.00	0.046.45	0.00	001.052.5
1998/1998 19	4040040400	CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO - PRINCIPAL	-1.000.000,00	-1.000.000,00	0,00	-8.046,45	0,00	-991.953,5
2005/2016 2005/2016/04 5990/2016 (VIRT DESTRUCTIVE 0,000 0,00 0,00 0,00 2,00			·					-377.178,7
12092016 10000000 10000000 1000000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 10000000 100000000	1218013100	CPSSS DO SERVIDOR CIVIL - PENSIONISTAS - PRINCIPAL	0,00	0,00	-6.249,10	-15.006,35	-6.249,10	15.006,3
12092016 10000000 10000000 1000000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 100000 10000000 100000000	1218032100	CDSSS DATRONAL - SERVIDOR CIVIL INATIVO - PRINCIPAL	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,0
The company	1210032100	CF355 FATRONAL - SERVIDOR CIVIL INATIVO - FRINCIFAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
DISSISTING DOWNSHIP PRESCRIPTORY PRINTED STATE DOWNSHIP PRINTED S	1218052100	CONTRIBUIÇÃO PARA O SPSM - MILITAR INATIVO -	-50.000,00	-50.000,00	-955,53	-79.590,93	-955,53	29.590,9
PRINCIPAL CONTRIBUTION CONTRIB			,			,	,	,
1.000 1.00	1218053100		-40.000,00	-40.000,00	-28,12	-183,50	-28,12	-39.816,5
PRINCIPALE		-						
Tread	1218072100		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
13320000 CHARRADOUGH DE DESCRICTOR CHARLES	Total		-1 500 000 00	-1 500 000 00	-25 422 45	-225 649 47	-2E 432 4E	-1 364 3E1 E
			,,		, -			0,0
1500-1501-00-1502-00	1321001100	REMONERAÇÃO DE DEFOSITOS BANCARIOS - FRINCIPAL	0,00	0,00	-0,02	-0,00	-0,02	0,0
1505-1011 SPANICO SE RESPONDO CENTROCADO FOR ACTUAL POR CONTROL 1500 15	Total	RECEITA PATRIMONIAL	0,00	0,00	-0,02	-0,06	-0,02	0,0
SIGNAPY COLOR CO	1610031100	SERVICOS DE REGISTRO, CERTIFICAÇÃO E FISCALIZAÇÃO -			-438.66			5.891,2
179901110 Comparison Comp			-,	-,	,		.55,55	
SELECTION PROJECTS CONTINUES CONTINU	Total	RECEITA DE SERVICOS	0,00	0,00	-438,66	-5.891,28	-438,66	5.891,2
Part	1718021100	COTA-PARTE DA COMPENSACAO FINANCEIRA DE	0,00	-20.499,00	0,00	0,00	0,00	-20.499,0
Prof. Prof		RECURSOS HIDRICOS - PRINCIPAL						
TRANSPERIOLIS CORRENTS	1718105100		0,00	-605.000,00	0,00	0,00	0,00	-605.000,0
1999 100		A PROGRAMAS DE SANEAMENTO BASICO - PRINCIPAL						
1999 100	Total	TRANSFERENCIAS CORRENTES	0.00	625 400 00	0.00	0.00	0.00	625 400 0
SHIROTHIN SHIROTHIN PROJECTION FROM THE ANALYSIS OF CONTROL 0,00								
\$3507110 MICTAS PALLONG PRICE TRIBUNUS DE CONTRO- \$15051100 \$100	1910011100		0,00	0,00	-666.614,10	-6.854.906,39	-666.614,10	6.854.906,3
SHOPPHIND CORNER SETTITECTICS - FROMEPHIN S. 0.00 2.00	1910071100		0.00	0.00	0.00	-434 21	0.00	434,2
952799100 OUTRAS RESTRICTION CONTROLORS - PRICEPAL -518.531.00 -	1510071100		0,00	0,00	0,00	13 1,21	0,00	13 1,2
Testal	1922991100		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
174.189.727,00	1990991100	OUTRAS RECEITAS - PRIMARIAS - PRINCIPAL	-518.531,00	-518.531,00	-28.412,44	-35.291,49	-28.412,44	-483.239,5
174.189.77.06 0.00	Total	OUTRAS RECEITAS CORRENTES	-518,531,00	-518,531,00	-695.026.54	-6.890.632.09	-695,026,54	6.372.101,0
POTENDA - PRINCIPAL TORISH PRINCIPAL	2122001100				0.00			-174.189.727,0
Total OPERACOES DE CREDITO 0,00 174.189.777.00 0,00 0.00 0.00 0.00 174.189.777.00 0.00 174.189.777.00 0.00 174.189.777.00 0.00 174.189.777.00 0.00 174.189.777 0.00 0.0			5,50	27205.727,00	0,00	5,00	0,50	
PRINCIPAL Total MONTEXACO DE EMPRESTIMOS 0,00 0,00 2-485,78 4-93,78 4-	Total		0,00	-174.189.727,00	0,00	0,00	0,00	-174.189.727,0
PRINCIPAL Total MONTEXACO DE EMPRESTIMOS 0,00 0,00 2-485,78 4-93,78 4-	2300061100	AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS CONTRATUAIS -	0,00		-493,78	-493,78	-493,78	493,7
24180000		PRINCIPAL	,	,		,	<i>′</i>	<u> </u>
PRINCIPAL Transferencies Constitucionais e Legale a Municipion -926,598,650,00 -24,858,00 -0,00 -0,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -0,00 -24,858,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00,00 -2,00 -2,00,00 -2	Total	AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS	0,00	0,00	-493,78	-493,78	-493,78	493,7
Total TRANSFERICALS DE CAPITAL 0.00 2-84858,00 0.00 0.00 0.00 0.448581	2418109100		0,00	-24.858,00	0,00	0,00	0,00	-24.858,0
Transferences Constitutionaise Legalis a Pulsificipies 926.5996.559,00 926.5996.559,00 98.6873.736,14 950.945.312,14 98.6873.296,14 91.1188121200 11188121								
1118012200 PROSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICLIOS 407.209,01					-,	-,		-24.858,00
MITOMOTORS - PRINCIPAL MITOMOTORS - PRINCIPAL MITOMOTORS - PRINCIPAL MITOMOTORS - PRINCIPAL MITOMOTORS - MITOMOT			•					
118012200 PROCESTO SISSE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 4-07.20,90.0 4-07.20,00.0 0.00 0.00 0.00 4-07.20, 118012200 118012200	1118012100		-115.938.151,00	-115.938.151,00	-4.980.005,87	-38.851.235,77	-4.980.005,87	-77.086.915,2
1118012360 AUTOMOTORES - MUITA S F. JAROS AUTOMOTORES - DIVIDIA ATTIVA AUTOMOTORES - DIVIDIA ATTIVA - DIVIDIA ATTIVA AUTOMOTORES - DIVIDIA ATTIVA - DIVIDIA ATTIVA AUTOMOTORES - DIVIDIA ATTIVA - DIVIDIA ATTI	1110012200		407 200 00	407 200 00	0.00	0.00	0.00	407 200 0
118012300 PROSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 7-779-475,00 7-79-475,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7-79-475,01 118012400 PROSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7-79-475,01 118012500 PROSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 0,00 0	1118012200		-407.209,00	-407.209,00	0,00	0,00	0,00	-407.209,0
AUTOMOTORS: DOUBLA TITUM NUTLYSE SURGOS 1779-475,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 777-475,00 118012500 118012	1118012300		-25.203.045.00	-25.203.045.00	-2.151.949.81	-11.986.564.28	-2.151.949.81	-13.216.480,7
1180/2400 PROCSTOS SOBRE A PROPRIEDADE DE VECILLOS 7.79.475,00 7.79.475,00 0.00 0.00 0.00 0.00 7.79.475,00 0.00 0	1110012500		25120510 15/00	25120510 15/00	2.12313 13/01	111500150 1/20	2.1313 13/01	15.210.100/
118012500 PRIFOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICLIOS 0,00 0,00 -18.071,28 -865.05,07 -18.071,28 -19.071,28	1118012400		-779.475,00	-779.475,00	0,00	0,00	0,00	-779.475,0
118012600 HIPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 10,00 0,00 -10,489,09 -195,245,29 -10,489,09 195,24 118012700 HIPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 0,00 0,00 -541,194,28 -3,015,732,09 -541,194,28 3,015,73 118012800 HIPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 0,00 0,00 -541,194,28 -3,015,732,09 -544,194,28 3,015,73 118012800 HIPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS 0,00 0,00 -466,222,37 -1,957,001,80 -466,222,37 1,957,001,80 -466,222,37 -1,957,001,80 -466,222,37 -1,957,001,80 -772,701,899,00		AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS	·			·		
118012600 IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICLUOS 10,00 0,00 -10,489,09 -195,245,29 -10,489,09 195,24 118012700 IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICLUOS 0,00 0,00 -544,194,28 -3,015,732,09 -544,194,28 3,015,73 118012800 118	1118012500		0,00	0,00	-18.071,28	-856.205,07	-18.071,28	856.205,0
AUTOMOTORES - JUROS DE MORA								
118012700 IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS ATTAM AUTOMOTORES - DURA DATA MALITA SA DO DÍTUDA ATTAM AUTOMOTORES - DURA DATA MALITAS AD DÓTUDA ATTAM AUTOMOTORES - DURAS DE NORA DA DÓTUDA ATTAM DIPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DUROS DE NORA DA DÓTUDA ATTAM DIPOSTO SOBRE O PERACOS RELATIVAS A CIRCULACAD DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE COMMINICAÇÃO - PUNICIPAL DE PUNICIPAL DE PUNICIPAL DE COMMINICAÇÃO - PUNICIPAL DE PUNICIPAL DE PUNICIPAL DE PUNICIPAL DE PU	1118012600		0,00	0,00	-10.489,09	-195.245,29	-10.489,09	195.245,2
AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA ATIVA 1118012800 1 IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDAD DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - JURGO SID MOR AD DE VINDA TAVA 1118021100 1 IMPOSTO SOBRE O PERACOSE SELATIVAS A CIRCULAÇÃO DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - POLIDA ATIVA 1 INSOLUTION DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JURGO SE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS A CIRCULAÇÃO DE MERACODORIS E SOBRE PERSTACOSE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL E DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS A CIRCULAÇÃO DE MERACODORIS E SOBRE PERSTACOSE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EINTERNUNICIPAL DE COMMINICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS A CIRCULAÇÃO DE MERACODORIS E SOBRE PERSTACOSE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERISTADUL EI	1110012700		0.00	0.00	E44 104 20	2 015 722 00	E44 104 20	2 015 722 (
ATTVA	1110012700		0,00	0,00	-344.134,20	-3.013.732,09	-5777.157,20	3.013.732,0
118012800 IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES, JURISOS DE MORA DO ADIDA ATIVA HOSTOS CORRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERAZONAISE E SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNINCIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DRIVERAD SOBRE DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNINCIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DRIVERAD SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNINCIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DRIVERAD SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNINCIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DRIVERAD SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE MERAZONAIS E SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNIMICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA DE MERAZONAIS E SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNIMICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA DE MERAZONAIS E SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNIMICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA DE MERAZONAIS E SOBRE PRESTACIOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERNIMICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTA DA DIVIDA DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTA DA DIVIDA DA DIVIDA DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTA DA DIVIDA DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATIVA - MULTA DA DIVIDA DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA								
1118021100 MMOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCUILACAD OF HERACODRIASE SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS OF TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JURGO SE PRESTACOES DE SERVIÇOS OF TRANSPORTE INTERESTADUAL ENTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JURGO SE MORA - 2.112.016,00 -2.112.016,00 -591,44 -2.713,66 -591,44 -2.109.30	1118012800		0.00					
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTRESTADUAL ENTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL		AUTOMOTORES - JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA		0,00	-406.222,37	-1.957.001,80	-406.222,37	1.957.001,8
DE TRANSPORTE INTERSTADUAL EINTERMUNICIPÁL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL ENTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL ENTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JURGOS DE MORA - 7.190.050,00	1118021100		.,	0,00	-406.222,37	-1.957.001,80		1.957.001,8
COMMICAÇÃO - PRINCIPAL								
1118021200	l	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS						
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTRESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA 1118021300 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTRESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DE JUROS DE MORA 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIV	1	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE						
DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERNUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO MULTAS E JUROS DE MORA 1118021300 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERNUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - OTIDIO ATIVO - OTIDIO AT		DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL	-772.701.989,00	-772.701.989,00	-77.793.823,70	-446.652.369,60	-77.793.823,70	-326.049.619,
COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA	1118021200	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO	-772.701.989,00	-772.701.989,00	-77.793.823,70	-446.652.369,60	-77.793.823,70	-326.049.619,
1118021300 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÉVIDA ATTVA 1118021400 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÉVIDA ATTVA - MULTAS E JUROS DE MORA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÉVIDA ATTVA - MULTAS E JUROS DE MORA 1.024.21 1.18021500 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS 1.18021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1.024.21 1.18021700 1	1118021200	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS	-772.701.989,00	-772.701.989,00	-77.793.823,70	-446.652.369,60	-77.793.823,70	-326.049.619,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA	1118021200	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-772.701.989,00	-772.701.989,00	-77.793.823,70	-446.652.369,60	-77.793.823,70	-326.049.619,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA	1118021200	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-772.701.989,00	-772.701.989,00	-77.793.823,70	-446.652.369,60	-77.793.823,70	-326.049.619,
DE TRANSPORTE INTRESTADUAL EINTERMUNICIPÀL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA		DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-77.793.823,70 -591,44	-446.652.369,60 -2.713,66	-77.793.823,70 -591,44	-326.049.619,/ -2.109.302,
COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184		DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-77.793.823,70 -591,44	-446.652.369,60 -2.713,66	-77.793.823,70 -591,44	-326.049.619,/ -2.109.302,
1118021400 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO C-290.235,00 C-		DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-77.793.823,70 -591,44	-446.652.369,60 -2.713,66	-77.793.823,70 -591,44	-326.049.619,/ -2.109.302,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA 1118021500 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 7 TOTAI 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184		DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00	-77.793.823,70 -591,44	-446.652.369,60 -2.713,66	-77.793.823,70 -591,44	-326.049.619,/ -2.109.302,
DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPÁL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA 1118021500 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JÚVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DA DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 7 TOTAI 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-326.049.619,/ -2.109.302, -4.668.833,/
COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA 1118021500 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS I 118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS INTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS INTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JÚVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JÚVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1106.460 DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA	1118021300	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-326.049.619,/ -2.109.302, -4.668.833,/
1118021500 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS	1118021300	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-326.049.619,/ -2.109.302, -4.668.833,/
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-326.049.619,/ -2.109.302, -4.668.833,/
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DIVIDA ATTIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATTIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61	-326.049.619,/ -2.109.302, -4.668.833,/
DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS 1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833, -290.235,
1118021600 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 118021800 TOTAL 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA UN DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833, -290.235,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/
DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPÁL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA 1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833, -290.235,
1118021700 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA -695.595,00 -695.595,00 -15.697,50 -133.906,13 -15.697,50 -561.68 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 0,00 -82.226,73 -106.468,03 -8.226,73 106.46 Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - BUTTANS E SUBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833, -290.235,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833, -290.235,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833, -290.235,
DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPÁL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO 0,00 0,00 -8.226,73 -106.468,03 -8.226,73 106.466 DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/ 1.024.217,/ 381.704,/
COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA 1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/ 1.024.217,/ 381.704,/
1118021800 IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA 0,00 -8.226,73 -106.468,03 -8.226,73 106.46 Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833; -290.235, 1.024.217, 381.704,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE SERVIÇOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-326.049.619, -2.109.302, -4.668.833; -290.235, 1.024.217, 381.704,
DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE SERVIÇOS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/ 1.024.217,/ 381.704,/
COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600 1118021700	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00 -695.595,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60 -133.906,13	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32 -15.697,50	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/ 1.024.217,/ 381.704,/
Total 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE -925.317.765,00 -925.317.765,00 -86.663.002,86 -507.684.580,03 -86.663.002,86 -417.633.184	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600 1118021700	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00 -695.595,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60 -133.906,13	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32 -15.697,50	-326.049.619,/ -2.109.302,/ -4.668.833,/ -290.235,/ 1.024.217,/ 381.704,/
	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600 1118021700	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00 -695.595,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60 -133.906,13	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32 -15.697,50	-326.049.619,/ -2.109.302,; -4.668.833,; -290.235,6 1.024.217,6 381.704,6
	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600 1118021700	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00 -695.595,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60 -133.906,13	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32 -15.697,50	-326.049.619,/ -2.109.302,; -4.668.833,; -290.235,6 1.024.217,6 381.704,6
MELHORIA	1118021300 1118021400 1118021500 1118021600 1118021700 1118021800	DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 0,00 -695.595,00	-772.701.989,00 -2.112.016,00 -7.190.050,00 -290.235,00 0,00 -695.595,00	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32 -15.697,50 -8.226,73	-446.652.369,60 -2.713,66 -2.521.216,04 0,00 -1.024.217,67 -381.704,60 -133.906,13 -106.468,03	-77.793.823,70 -591,44 -480.753,61 0,00 -185.800,86 -67.176,32 -15.697,50 -8.226,73	1.957.001,8 -326.049.619,4 -2.109.302,5 -4.668.833,5 -290.235,6 1.024.217,6 381.704,6

1718016100	COTA-PARTE DO IMPOSTO SOBRE PRODUTOS	-1.278.885,00	-1.278.885,00	-210.293,28	-1.355.825,62	-210.293,28	76.940,62
1718017100	INDUSTRIALIZADOS - ESTADOS EXPORTADORES DE PRODUTOS INDUSTRIALIZADOS - PRINCIPAL COTA-PARTE DA CONTRIBUICAO DE INTERVENCAO NO	0,00	0,00	0,00	-902.906,49	0,00	902.906,49
	DOMINIO ECONOMICO - PRINCIPAL	,	·	,		·	,
Total Deduções do Fun	17 - TRANSFERENCIAS CORRENTES	-1.278.885,00 -1.337.899.268,00	-1.278.885,00 -1.337.899.268,00	-210.293,28 -133.840,299,28	-2.258.732,11 -831.924.347,52	-210.293,28 -133.840.299,28	979.847,11 -505.974.920,48
	eb das Receitas tributárias	-516.281.437,00	-516.281.437,00	-51.103.097,21	-293.951.183,33	-51.103.097,21	-222.330.253,67
1118012100	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS	-23.187.630,00	-23.187.630,00	-996.002,44	-7.770.254,98	-996.002,44	-15.417.375,02
1118012200	AUTOMOTORES - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS	-81.442,00	-81.442,00	0,00	0,00	0,00	-81.442,00
1118012300	AUTOMOTORES - MULTAS E JUROS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS	-5.040.609,00	-5.040.609,00	-430.391,74	-2.397.322,84	-430.391,74	-2.643.286,16
1118012400	AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEICULOS	-155.895,00	-155.895,00	0,00	0,00	0,00	-155.895,00
1118012500	AUTOMOTORES - DIVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS	0,00	0,00	-3.614,28	-171.242,45	-3.614,28	171.242,45
1118012600	AUTOMOTORES - MULTAS IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - JUROS DE MORA	0,00	0,00	-2.097,89	-39.050,54	-2.097,89	39.050,54
1118012700	IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES - DÍVIDA ATIVA - MULTAS DA DÍVIDA	0,00	0,00	-108.839,53	-603.150,99	-108.839,53	603.150,99
1118012800	ATIVA IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS	0,00	0,00	-81.245,25	-391.404,86	-81.245,25	391.404,86
1118013100	AUTOMOTORES - JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E	-4.584.463,00	-4.584.463,00	-1.040.567,04	-4.712.368,02	-1.040.567,04	127.905,02
1118013200	DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - PRINCIPAL IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E	-241.351,00	-241.351,00	0,00	0,00	0,00	-241.351,00
1118013300	DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - MULTAS E JUROS IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO "CAUSA MORTIS" E	-1.200,00	-1.200,00	-85,62	-294,30	-85,62	-905,70
1118013500	DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - DÍVIDA ATIVA IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOACÃO DE BENS E DIREITOS - MULTAS	0,00	0,00	-53.536,96	-190.699,80	-53.536,96	190.699,80
1118013600	IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - JUROS DE MORA	0,00	0,00	-8.941,68	-19.108,56	-8.941,68	19.108,56
1118013700	IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - DÍVIDA ATIVA - MULTAS	0,00	0,00	0,00	-8,41	0,00	8,41
1118013800	DA DÍVIDA ATIVA IMPOSTOS SOBRE TRANSMISSÃO "CAUSA MORTIS" E DOAÇÃO DE BENS E DIREITOS - JUROS DE MORA DA	0,00	0,00	0,00	-1,35	0,00	1,35
1118021100	DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - PRINCIPAL	-463.621.193,00	-463.621.193,00	-46.676.294,33	-267.991.423,47	-46.676.294,33	-195.629.769,53
1118021200	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS E JUROS DE MORA	-1.267.210,00	-1.267.210,00	-354,87	-1.628,29	-354,87	-1.265.581,71
1118021300	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE	-4.314.030,00	-4.314.030,00	-288.452,19	-1.512.729,73	-288.452,19	-2.801.300,27
1118021400	COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS DE MORA	-174.141,00	-174.141,00	0,00	0,00	0,00	-174.141,00
1118021500	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - MULTAS	0,00	0,00	-111.480,66	-614.531,04	-111.480,66	614.531,04
1118021600	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA	0,00	0,00	-40.305,80	-229.023,40	-40.305,80	229.023,40
1118021700	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - DÍVIDA ATIVA - MULTA DA DÍVIDA	-417.357,00	-417.357,00	-9.418,49	-80.343,74	-9.418,49	-337.013,26
1118021800	IMPOSTO SOBRE OPERACOES RELATIVAS A CIRCULACAO DE MERCADORIAS E SOBRE PRESTACOES DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE INTERESTADUAL EINTERMUNICIPAL E DE COMUNICAÇÃO - JUROS DE MORA DA DÍVIDA	0,00	0,00	-4.936,00	-63.880,81	-4.936,00	63.880,81
1118022100	ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A	-13.194.916,00	-13.194.916,00	-1.246.506,27	-7.162.565,79	-1.246.506,27	-6.032.350,21
1118022500	POBREZA - PRINCIPAL ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A	0,00	0,00	-17,66	-96,78	-17,66	96,78
1118022600	POBREZA - MULTAS ADICIONAL ICMS - FUNDO ESTADUAL DE COMBATE A	0,00	0,00	-8,51	-53,18	-8,51	53,18
Total	POBREZA - JUROS DE MORA 11 - IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE	-516.281.437,00	-516.281.437,00	-51.103.097,21	-293.951.183,33	-51.103.097,21	-222.330.253,67
Dedução Funde	MELHORIA eb de Transferências da União	-821.617.831,00	-821.617.831,00	-82.737.202,07	-537.973.164,19	-82.737.202,07	-283.644.666,81
1718011100	COTA-PARTE DO FUNDO DE PARTICIPACAO DOS ESTADOS	-820.606.862,00	-820.606.862,00	-82.610.008,55	-537.153.108,37	-82.610.008,55	
1718016100	E DO DISTRITO FEDERAL - PRINCIPAL COTA-PARTE DO IMPOSTO SOBRE PRODUTOS INDUSTRIALIZADOS - ESTADOS EXPORTADORES DE	-767.331,00	-767.331,00	-127.193,52	-820.055,82	-127.193,52	52.724,82
1718061100	PRODUTOS INDUSTRIALIZADOS - PRINCIPAL TRANSFERENCIA FINANCEIRA DO ICMS - DESONERAÇÃO - L.C. N 87/96 - PRINCIPAL	-243.638,00	-243.638,00	0,00	0,00	0,00	-243.638,00
Total	17 - TRANSFERENCIAS CORRENTES	-821.617.831,00	-821.617.831,00	-82.737.202,07	-537.973.164,19	-82.737.202,07	-283.644.666,81
TOTAL		10.911.623.726,00	10.911.623.726,00	916.273.945,58	5.379.514.165,10	916.273.945,58	5.532.109.560,90 apresso em 20/07/2021 10:56

Impresso em 20/07/2021 10:56

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 2021/37000/000130.

CONTRATO: 038/2021.

CONTRATANTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação - Seinf.

CONTRATADO: Telefônica Brasil S.A.

OBJETO: Prestação de serviços de informática (Serviços de Telefonia Móvel Pessoal - STMP), para atender as necessidades da Secretaria da

Infraestrutura, Cidades e Habitação.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico SRP nº 101/2020.

VALOR: R\$ 394.156,50 (trezentos e noventa e quatro mil, cento e

cinquenta e seis reais e cinquenta centavos).

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2021.

PRAZO: 30 (trinta) meses, contados a partir da sua assinatura. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 37010.04.122.1100.2203.

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.40.

FONTE: 0100.

SIGNATÁRIOS: Juliana Passarin pela Contratante e Claiton Merg Carvalho e Andressa Simone Mertins de Oliveira pela Contratada.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 021/2020

PROCESSO: 2020/37000/000102.

CONTRATO: 021/2020

CONTRATANTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação -

SEINF.

CONTRATADA: Companhia de Saneamento do Tocantins - Saneatins OBJETO: Alteração da Cláusula 7.1 do Contrato nº 021/2020, que altera o prazo de 12 meses, para prazo indeterminado.

PRAZO: Indeterminado

VALOR: R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 37010.04.122.1100.2203

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0100.

FIRMADO EM: 02/06/2021.

SIGNATÁRIOS: Juliana Passarin pela Contratante e Ricardo Roth Ferraz de Oliveira Filho e Marcelo Ferreira dos Santos pela Contratada

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº 005/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2021/38960/000.141

A Comissão de Licitação de Obras e Serviços Públicos da Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação, torna público para conhecimento de interessados o resultado de julgamento na fase de proposta referente à Concorrência supra.

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução dos serviços de terraplanagem, drenagem, pavimentação asfáltica, obras de arte corrente e Programas Ambientais para implantação da Rodovia TO-365, somente para o trecho entre o Entroncamento da BR-153 ao Km 50 (Gurupi), com extensão de 50,25 km.

Vencedora: CONSÓRCIO GURUPI, no valor de R\$ 68.609.543,31 (sessenta e oito milhões, seiscentos e nove mil, quinhentos e quarenta e três reais e trinta e um centavos).

Palmas, 20 de julho de 2021.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Superintendente de Licitação de Obras e Serviços Públicos

SECRETARIA DA SAÚDE

TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 127/2018

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, designado pelo Ato Governamental de nº 1478 - NM - DSG, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.361, em 21 de maio de 2019, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado e o disposto no §8°, do artigo 65, da Lei nº 8.666/93 e Decreto nº 6.237, de 31 de março de 2021, o qual dispõe sobre a execução orçamentário-financeira do Poder Executivo Estadual para o exercício de 2021, RESOLVE apostilar o Contrato nº 127/2018, consoante disposto na "CLÁUSULA TERCEIRA -DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA", no tocante ao pagamento do montante de R\$ 757.488,91 (setecentos e cinquenta e sete mil, quatrocentos oitenta e oito reais e noventa e um centavos), ao qual será pago na fonte 250. Frisa-se que, os demais valores a serem pagos continuarão em conformidade com a fonte disposta na cláusula supracitada. O contrato foi firmado entre a SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE e a Empresa M.S GESTÃO EM ALIMENTAÇÃO S/A, inscrita no CNPJ sob nº 25.993.854/0002-28, que tem como objeto contratação de serviços de produção e distribuição de alimentação e nutrição hospitalar, englobando serviços técnicos operacionais de alimentação e nutrição para atender as seguintes unidades: Hospital Regional de Araguaína/casa de apoio Glória Morais, Hospital Regional de Arapoema, Hospital Regional de Augustinópolis, Hospital Regional de Xambioá, Caps II e Caps Infantil de Araguaína, nos termos da Lei 8.666/93.

GABINETE DO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE, Palmas, aos 15 dias do mês de julho do ano de 2021.

LUIZ EDGAR LEÃO TOLINI Secretário de Estado da Saúde

DESPACHO - 785/2021/SES/GASEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere os incisos II e IV, §1º, artigo 42, da Constituição do Estado, bem como a Lei nº 3.421, de 8 de março de 2019, e ainda:

Considerando o artigo 49, *caput*, da Lei Federal 8.666/93, que prevê a possibilidade de revogação da licitação por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta;

Considerando o Pregão Eletrônico nº 171/2021, que tem por objeto o REGISTRO DE PREÇOS para eventual aquisição de EQUIPAMENTO MÉDICO-HOSPITALAR (MESA CIRÚRGICA, PERFURADOR ÓSSEO E ONDAS CURTAS), para atender as unidades de saúde mantidas e administradas pela Secretaria da Saúde do Estado do Tocantins;

Considerando o Despacho Nº 278/2021/SES/SGA da Gerência de Engenharia Clínica, no sentido de solicitar o cancelamento dos itens 01, 02 e 03;

RESOLVE:

I - CANCELAR PARCIALMENTE para tornar sem efeito a licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 171/2021, em relação aos itens 01, 02 e 03, descritos no Anexo I do Edital, proveniente do Processo Administrativo nº 2019/30550/009988, para eventual aquisição de EQUIPAMENTO MÉDICO-HOSPITALAR (MESA CIRÚRGICA, PERFURADOR ÓSSEO E ONDAS CURTAS), para atender as unidades de saúde mantidas e administradas pela Secretaria da Saúde do Estado do Tocantins.

II - DETERMINAR o prosseguimento do certame, a fim de concluir a licitação dos demais itens constantes no processo em epígrafe.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE/TO, em Palmas (TO), aos 19 dias do mês de julho do ano de 2021.

LUIZ EDGAR LEÃO TOLINI Secretário de Estado da Saúde

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 069/2019

PROCESSO: 2020/30550/003455

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE - SES CONTRATADA: MEDLIFE PRODUTOS LABORATORIAIS EIRELI OBJETO: O PRESENTE INSTRUMENTO TEM COMO OBJETO A PRORROGAÇÃO DE PRAZO E VALOR AO CONTRATO 69/2019, CONFORME CONSIDERAÇÕES ABAIXO:

FICA ALTERADA A "CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA- DA VIGÊNCIA", VISANDO PRORROGAR POR MAIS 12 (DOZE) MESES O CONTRATO SUPRAMENCIONADO, DESTA FORMA, PASSA A VIGÊNCIA A SER DE 19/07/2021 ATÉ 19/07/2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.305.1165.4353

FONTÉ: 250

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.90.39 E 33.90.30

VALOR: R\$ 49.950,00 (QUARENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E

CINQUENTA REAIS).

DATA DA ASSINATURA: 19/07/2021

SIGNATÁRIOS: LUIZ EDGAR LEÃO TOLINI - P/CONTRATANTE MEDLIFE PRODUTOS LABORATORIAIS EIRELI - P/CONTRATADA

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 228/2017

PROCESSO: 2018/30550/006769

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE - SES

CONTRATADA: NEXOMED HOSPITALAR LTDA

OBJETO: O PRESENTE INSTRUMENTO TEM COMO OBJETO A ALTERAÇÃO DA "CLÁUSULA PRIMEIRA, PARÁGRAFO ÚNICO" E "CLÁUSULA OITAVA", DO CONTRATO Nº 228/2017, CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

FICA ACRESCIDO AO VALOR DO CONTRATO O PERCENTUAL DE 25% (VINTE E CINCO POR CENTO), CORRESPONDENTE AO VALOR PECUNIÁRIO DE R\$ 74.929,13 (SETENTA E QUATRO MIL, NOVECENTOS E VINTE E NOVE REAIS E TREZE CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.4113

FONTE: 250

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.90.30 DATA DA ASSINATURA: 20/07/2021

SIGNATÁRIOS: LUIZ EDGAR LEÃO TOLINI - P/CONTRATANTE

NEXOMED HOSPITALAR LTDA - P/CONTRATADA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 025/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2020/30550/001217

Considerando que o julgamento da licitação é MENOR PREÇO e com base no Decreto Federal nº 7.892/2013 e Decreto Estadual nº 6.081/2020, fica HOMOLOGADA e ADJUDICADA a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 025/2021 da Secretaria da Saúde/TO, ao preço da empresa abaixo relacionada e classificada no certame e demais discriminações, constante em sua Proposta de Preços, anexada aos autos:

EMPRESA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS

LTDA

CNPJ: 44.734.671/0001-51

Onde se lê:

ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS № 259/2020 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 2019/30550/004384

Leia-se:

ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 025/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2020/30550/001217

Notas

a) Republicação para correção do pregão e número do processo;
 b) Fica mantida a vigência da Ata, sendo contado como data

 b) Fica mantida a vigência da Ata, sendo contado como data para validade da referida Ata de Registro de Preços a publicação no Diário Oficial do Estado nº 5.887, do dia 15 de julho de 2021.

> MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS № 090/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 2019/30550/003708

Considerando que o julgamento da licitação é MENOR PREÇO e com base no Decreto Federal nº 7.892/2013 e Decreto Estadual nº 6.081/2020, fica HOMOLOGADA e ADJUDICADA a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 090/2021 da Secretaria da Saúde/TO, ao preço da empresa abaixo relacionada e classificada no certame e demais discriminações, constante em sua Proposta de Preços, anexada aos autos:

EMPRESA: CIENTIFICA MEDICA HOSPITALAR LTDA CNPJ: 07.847.837/0001-10

ITEM	QTD	UND	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
1	23.400	FRASCO AMPOLA	AMPICILINA 500MG INJETAVEL FRASCO-AMPOLA	TEUTO	R\$ 3,22	R\$ 75.348,00
			VALOR TOTAL			R\$ 75.348,00

01. CONDIÇÕES GERAIS

1.1. Prazo de validade:

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso III, do §3°, do art. 15, da Lei Federal 8.666/1993.

1.2. Do local e prazo de entrega:

O local e prazo de entrega será na conformidade do Termo de Referência, anexo do Edital.

1.3. Condições para contratação:

- a) As aquisições ou contratações adicionais, não poderão exceder, por órgão ou entidade, a 50% (cinquenta por cento) dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na ata de registro de preços para o órgão gerenciador e órgãos participantes;
- b) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de órgãos não participantes que aderirem;
- c) Desde que devidamente justificada a vantagem, a ata de registro de preços, durante sua vigência, pode ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme Decreto Federal n° 7.892/2013.

1.4. Condições de gerais:

- a) As condições gerais do fornecimento, tais como os prazos para entrega e recebimento do objeto, as obrigações da Administração e do fornecedor registrado, penalidades e demais condições do ajuste, encontram-se definidos no Termo de Referência, ANEXO AO EDITAL.
- b) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta ata de registro de preços, inclusive o acréscimo de que trata o §1º, do art. 65, da Lei nº 8.666/93.

1.5. Das assinaturas:

Para firmeza e validade do pactuado, a presente Ata foi lavrada em vias de igual teor, que, depois de lida e achada em ordem, vai assinada pelas partes

Palmas - TO, 13 de julho de 2021.

LUIZ EDGAR LEÃO TOLINI Secretário de Estado da Saúde

CIENTIFICA MEDICA HOSPITALAR LTDA CNPJ: 07.847.837/0001-10

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, torna público que o pregão eletrônico nº 059/2021, realizado às 08h30min, do dia 19 de abril de 2021, que visava o Registro de Preços para aquisição de Leites UHT e fórmulas infantis, destinados aos Hospitais do Estado, conforme especificado no Edital e seus anexos. No sistema Comprasnet, restou FRACASSADO. (Processo Administrativo 2019/30550/008453).

Palmas, 20 de julho de 2021.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, torna público que o pregão eletrônico nº 132/2021, realizado às 08h30min, do dia 16 de julho de 2021, que visava a Aquisição de material de consumo (kit de velas de dilatador de esôfago savary-gilliard), destinado ao Hospital Geral Público de Palmas, conforme especificado no Edital e seus anexos. No sistema Publinexo, restou FRACASSADO. (Processo Administrativo 2020/30550/006253).

Palmas, 20 de julho de 2021.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, torna público que o pregão eletrônico nº 144/2021, realizado às 08h30min, do dia 16 de julho de 2021, que visava a Contratação de empresa especializada(s) na instalação de central e rede de gases especiais para funcionamento de cromatógrafo gasoso e aquisição de gases especiais destinados à realização de análise de ácidos graxos em diferentes matrizes de alimentos (cromatógrafo), do LACEN, conforme especificado no Edital e seus anexos. No sistema Publinexo, restou FRACASSADO. (Processo Administrativo 2018/30550/003083).

Palmas, 20 de julho de 2021.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

AVISO DE RESULTADO DO PREGÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 090/2021

O Superintendente da Central de Licitação da Secretaria de Estado da Saúde/TO, torna público o Resultado do Pregão Eletrônico Nº 090/2021 - Processo Administrativo Nº 2019/30550/003708 conforme seque:

CIENTIFICA MEDICA HOSPITALAR LTDA CNPJ: 07.847.837/0001-10, o valor adjudicado R\$ 75.348,00.

O valor total adjudicado R\$ 75.348,00. O resultado completo encontra-se disponível no site: www.comprasgovernamentais.gov.br.

Palmas/TO, 13 de julho de 2021.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente da Central de Licitação

ADAPEC

PORTARIA N° 214, DE 19 DE JULHO DE 2021.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC/TOCANTINS no uso das suas atribuições legais e com fulcro no art. 2º, inciso XI e XIII, do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, RESOLVE,

Art. 1º RESPONDER o servidor RAFAEL MORAES CARVALHO, nº funcional 11196068-2, CPF: XXX.XXX.X43-57, Inspetor de Defesa Agropecuária, para responder pela Unidade Local de Araguatins, durante o período de férias do titular Ivalto Lázaro Pereira Júnior, nº funcional 926416-2, compreendido entre 20/07/2021 a 29/07/2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

PAULO ANTONIO DE LIMA Presidente

PORTARIA Nº 216, DE 19 DE JULHO DE 2021.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c o inciso II, do §1º, do art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, RESOLVE:

Art. 1º REMOVER o servidor MARCOS EUGENIO GONZAGA PESSOA, CPF nº XXX.XXX.X01-64, Fiscal de Defesa Agropecuária, nº funcional 11199164-1, da Unidade Local de Execução de Serviços de Gurupi para Delegacia Regional de Formoso do Araguaia - Barreira Fixa, a partir de 01/08/2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

PAULO ANTONIO DE LIMA Presidente

ADETUC

PORTARIA Nº 137/2021/GABPRES/ADETUC, DE 16 DE JULHO DE 2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO TURISMO, CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA - ADETUC, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei nº 3.421, de 08 de março de 2019 e ATO nº 153 - NM, publicado no DOE edição nº 5.779, do dia 02 de fevereiro de 2021;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo identificados, para sem nenhum prejuízo de suas atribuições normais, exercerem os encargos de fiscal de Contrato, bem como, designar os respectivos substitutos, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, dos contratos elencados a seguir:

Número do Contrato	Número do Processo	Fiscal de Contrato	Fiscal Substituto	Objeto do Contrato
09/2021	2021/10820/00037	Maria Revêtria Gomes Câmara Mat: 1228790-8	Lívia Barreto Amorim Mat:1162845-5	O presente contrato tem por obejtivo a contratação de empresa especializada na prestação de serviço de cotação, reserva e fornecimento de passagens aéreas nacionais e internacionais e emissão de seguro assistência em viagem internacional, por meio de disponibilização de sistema "online" automatizado via web

Art. 2º São atribuições do fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas,
- III as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à Diretoria Administrativa e Financeira sobre tais eventos;
- IV determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes e imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa e Financeira para ciência e apreciação das providências;
- $\mbox{\ensuremath{V}}$ relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- VI opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após, encaminhar para a Diretoria Administrativa e Financeira para as devidas providências;
- VII responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VIII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- IX observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- X manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- XI exigir que o contratado repare, corrija, remova, construa ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69, da Lei Federal nº 8.666/93.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Jairo Soares Mariano Presidente

AGETO

PORTARIA AGETO Nº 0249/2021 GABPRES, DE 09 DE JULHO DE 2021.

A PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, atendendo o disposto do art. 165, da Constituição Federal e art. 80 da Constituição Estadual, o disposto na Lei 3.621, de 18 de dezembro de 2019 (PPA 2020-2023) e suas revisões, projetos de Lei específicos e orçamentos anual, e consoante o disposto no Ato nº 1.970 - DSG, de 13 de agosto de 2019.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores responsáveis pelo Planejamento e Orçamento, pelos objetivos dos Programas Temáticos e pelas ações orçamento, pelos objetivos dos Programas rematicos e pelas ações orçamentárias do Plano Plurianual 2020-2023, disposto na Lei nº 3.780, de 15 de fevereiro de 2021 (PPA 2020-2023, Revisão 2021) e na Lei nº 3.781, de 15 de fevereiro de 2021 (LOA 2021), Leis específicas no âmbito desta Secretaria, na forma estabelecida no Anexo Único a esta Portaria.

Art. 2º Revoga-se a Portaria nº 231/2021, publicada no Diário Oficial nº 5873, de 25 de junho de 2021.

Art. 3º Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidente da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO, Palmas, aos 09 días do mês de julho de 2021.

JULIANA PASSARIN Secretária da Infraestrutura, Cidades e Habitação Respondendo pela AGETO - Ato nº 1970 - DSG, DOE nº 5.418

ANEXO ÚNICO À PORTARIA AGETO Nº 0249/2021

	SERVIDOR RESPONSÁVEL	MATRÍCULA	CARGO
PLANEJAMENTO E ORCAMENTO	Titular: Roberta Alves de Oliveira	11179961	Gerente de Planejamento
ONÇAMENTO	Suplente: Luismênia Maria Pereira Castro	898810	Gerente de Execução Financeira, Orçamentária e Contábil

	PROGRAI	MA TEMÁTICO: TRANSPORTE I	E LOGISTICA	1
	OBJETIVO	SERVIDOR RESPONSÁVEL	MATRÍCULA	CARGO
Fortalecer (o sistema viário do Estado do Tocantins	Titular: Adelmo Vendramini Campos	228993	Superintendente de Gestão Operacional e Projetos
ortalecer	o sistema viano do Estado do Tocamans	Suplente: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operação e Conservação
N°	AÇÃO ORÇAMENTÁRIA	SERVIDOR RESPONSÁVEL	MATRÍCULA	CARGO
3042	Melhoramento nas estradas vicinais nas regiões Centro-Oeste, Sudoeste	Titular: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operaç e Conservação
3042	e Noroeste - PDRIS	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária
3048 Pavimentação de rodovia estadu		Titular: Adelmo Vendramini Campos	228993	Superintendente de Gestã Operacional e Projetos
3048	- PDRIS	Suplente: Adriana Lima de Souza	1024426	Diretora de Construção de Obras Rodoviárias
3059	Restauração e conservação de estradas estaduais pavimentadas	Titular: Adelmo Vendramini Campos	228993	Superintendente de Gestã Operacional e Projetos
3039	CREMA - PDRIS	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária
3062	Suporte logístico para gerenciamento do transporte	Titular: João Tiago de Oliveira Antunes	1138421	Gerente de Medição de Projetos e Orçamento
3002	- PDRIS	Suplente: Manoel Lúcio Ruiz Filho	928127	Engenheiro Civil
3073	Eliminação de pontos críticos	Titular: Adelmo Vendramini Campos	228993	Superintendente de Gestã Operacional e Projetos
3073	- PDRIS	Suplente: Adriana Lima de Souza	1024426	Diretora de Construção de Obras Rodoviárias
4003	Apoio à capacidade de gerência do	Titular: João Tiago de Oliveira Antunes	1138421	Gerente de Medição de Projetos e Orçamento
4003	transporte - PDRIS	Suplente: Manoel Lúcio Ruiz Filho	928127	Engenheiro Civil
4026	Construção e reforma de obras de	Titular: Adelmo Vendramini Campos	228993	Superintendente de Gestã Operacional e Projetos
4020	arte especial	Suplente: Luciano Nogueira Bertazzi Sobrinho	309270	Engenheiro Civil
4039	Elaboração do projetos	Titular: Rita de Kassia Rezende Andrade	1284401	Diretora de Projetos e Orçamento Rodoviário
4038	Elaboração de projetos	Suplente: Bruno Pereira Valoes Filho	272234	Engenheiro Civil
4082 Implementação de sinalização nas rodovias estaduais		Titular: Lúcia Leiko Tacaoca Muraishi Garcia	674361	Diretora de Engenharia de Tráfego e Segurança Rodoviária
	Touvias estatuais	Suplente: Fernanda Araújo Belém Barros	11729155	Gerente de Sinalização Rodoviária
4106	Melhoramento do acesso para escoamento da produção agrícola	Titular: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operaç e Conservação
7100	dos municípios	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária

		Titular: Lúcia Leiko Tacaoca	074004	Diretora de Engenharia
4114	Operacionalização dos postos de pesagem e fiscalização rodoviária	Muraishi Garcia	674361	de Tráfego e Segurança Rodoviária
	pesagem e iiscalização rodoviana	Suplente: José Antônio do Nascimento	864769	Gerente de Operação, Fiscalização e Educação de Trânsito
4120	Pavimentação de rodovias em	Titular: Adelmo Vendramini Campos	228993	Superintendente de Gestão Operacional e Projetos
4120	parcerias	Suplente: Adriana Lima de Souza	1024426	Diretora de Construção de Obras Rodoviárias
4121	Pavimentação de vias urbanas	Titular: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operação e Conservação
4121	Pavillentagao de vias dibalias	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária
4122	Policiamento e fiscalização de	Titular: Lúcia Leiko Tacaoca Muraishi Garcia	674361	Diretora de Engenharia de Tráfego e Segurança Rodoviária
trânsito rodoviário	Suplente: José Antônio do Nascimento	864769	Gerente de Operação, Fiscalização e Educação de Trânsito	
4130	Educação para o trânsito nas	Titular: Lúcia Leiko Tacaoca Muraishi Garcia	674361	Diretora de Engenharia de Tráfego e Segurança Rodoviária
rodovias estaduais	rodovias estaduais	Suplente: José Antônio do Nascimento	864769	Gerente de Operação, Fiscalização e Educação de Trânsito
4162	Recuperação de passivos	Titular: Rômulo Rogério Jácome Mascarenhas	719198	Diretor de Viabilidade Ambiental
4102	ambientais	Suplente: Antônio Cleyton Cavalcante Almeida	798748	Gerente de Viabilidade para Licenciamento de Obras
4163	Recuperação e conservação das rodovias estaduais não	Titular: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operação e Conservação
4103	pavimentadas	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária
4164	Recuperação e conservação das	Titular: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operação e Conservação
4104	rodovias estaduais pavimentadas	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária
4167	Licenciamento ambiental de obras	Titular: Rômulo Rogério Jácome Mascarenhas	719198	Diretor de Viabilidade Ambiental
4107	de infraestrutura rodoviária	Suplente: Antônio Cleyton Cavalcante Almeida	798748	Gerente de Viabilidade para Licenciamento de Obras
4311	Gestão da faixa de domínio das rodovias estaduais	Titular: Lúcia Leiko Tacaoca Muraishi Garcia	674361	Diretora de Engenharia de Tráfego e Segurança Rodoviária
		Suplente: Átila de Oliveira	803586	Engenheiro Civil
4347	December on the constitution	Titular: Jonívio de Sousa Santos	553259	Gerente de Infraestrutura Intermodal
4347	Desenvolvimento aeroviário	Suplente: Vinícius Pereira Costa	11237317	Engenheiro Civil
4357	Regularização das faixas de domínio das rodovias estaduais	Titular: Lúcia Leiko Tacaoca Muraishi Garcia	674361	Diretora de Engenharia de Tráfego e Segurança Rodoviária
	dominio das rodovias esidudiis	Suplente: Sérgio Ayres da Silva	387244	Geólogo

	PROGRAMA: MA	NUTENÇÃO E GESTÃO DO PO	DER EXECUTIVO	
N°	AÇÃO	SERVIDOR RESPONSÁVEL	MATRÍCULA	CARGO
	Coordenação e Manutenção dos	Titular: Leandro Vinícius de Moraes	11652543	Gerente de Compras e Insumos Rodoviários
4198	Serviços Administrativos Gerais	Suplente: Alessandro Maia Bezerra	1002627	Diretor de Administração
4222	Manutenção de Recursos Humanos	Tíltular: Cynthia Polliana Silva Barbosa	63578	Gerente de Gestão de Pessoas
4222	Manuterição de Recursos numanos	Suplente: Alessandro Maia Bezerra	1002627	Diretor de Administração
4238	Manutenção de Serviços de	Titular: Leandro Vinícius de Moraes	11652543	Gerente de Compras e Insumos Rodoviários
4230	Informática [*]	Suplente: Alessandro Maia Bezerra	1002627	Diretor de Administração
4249	Manutenção de Serviços de	Titular: Emiliano de Oliveira e Silva	36083	Gerente de Transporte
4249	Transporte	Suplente: Alessandro Maia Bezerra	1002627	Diretor de Administração
4342	Assistência e Manutenção às	Titular: Adeuvaldo Pereira Jorge	179039	Superintendente de Operação e Conservação
4342	Residências Rodoviárias	Suplente: Mizael Cavalcante Filho	166513	Diretor de Operação e Conservação Rodoviária

EXTRATO DE APOSTILAMENTO - REAJUSTAMENTO

Processo nº: 000964/38960/2019.

Termo de Apostilamento ao Contrato nº 004/2019.

Contratante: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO.

Contratada: CAMAMAR ENGENHARIA LTDA.

Objeto: Constitui objeto do presente Termo de Apostilamento, o reajustamento de preços da 19ª medição do Contrato nº 004/2019, referente à execução de serviços e obras remanescentes de melhoramento nas Rodovias Vicinais da Região Noroeste - Grupo X - PDRIS.

Valor reajustamento: R\$ 10.746,29 (Dez mil, setecentos e guarenta e seis reais e vinte e nove centavos)

Funcional programática: 38960.26.782.1152.3042, Elemento de Despesa nº 4.4.90.51, Fonte 42.20.

Data da Assinatura: 21 de Junho de 2021.

Signatários: Juliana Passarin - Representante da Contratante.

Marcelo Bisinoto Higino de Cuba - Representante da Contratada.

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 2021/38960/000636.

CONTRATO: 037/2021. CONTRATANTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO. CONTRATADO: Telefônica Brasil S.A.

CONTRATADO: Telefónica Brasil S.A.
OBJETO: Prestação de serviços de informática (Serviços de Telefonia Móvel Pessoal - STMP), para atender as necessidades da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO.
MODALIDADE: Pregão Eletrônico SRP nº 101/2020.
VALOR: R\$ 394.156,50 (trezentos e noventa e quatro mil e cento e cinquenta e seis reais e cinquenta centavos).

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2021.

PRAZO: 30 (trinta) meses, contados a partir da sua assinatura do contrato. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 38960.26.122.1100.4198. NATUREZA DE DESPESA: 33.90.40.

FONTE: 0100.

SIGNATÁRIOS: Juliana Passarin pela Contratante e Claiton Merg Carvalho e Andressa Simone Mertins de Oliveira pela Contratada.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE VALOR

PROCESSO: Nº 2020/38960/000579,

CONVÊNIO Nº: 007/2020; ADITIVO: 1º aditivo; CONCEDENTE: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E

OBRAS - AGETO;

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Monte do Carmo - TO;

OBJETO: Alterar valor constante da Cláusula Sexta do Convênio supracitado, com fulcro nas disposições do art. 116, da Lei nº 8.666/93 c/c art. 36, da Portaria Interministerial nº 424, de 30 de dezembro de 2016

e demais normas legais pertinentes; VALOR DO CONVENIO: R\$ 110.944,22 (Cento e dez mil, novecentos e quarenta e quatro reais e vinte e dois centavos), sendo R\$ 98.500,00 (noventa e oito mil e quinhentos reais), do CONCEDENTE e R\$ 12.444,22 (Doze mil, quatrocentos e quarenta e quatro reais e vinte e dois centavos) do CONVENENTE a título de contrapartida financeira, que será liberado em conformidade com o "Plano de Trabalho" que fará parte integrante deste instrumento;

RECURSOS: As despesas do presente convênio correrão a conta da dotação orçamentária 38960 26.782.1152.4026, natureza de despesa 4.4.40.42 - subitem: 48, fonte 0104 (emenda parlamentar), recursos oriundos do Tesouro do Estado do Tocantins, através da; AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO;

DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 15/07/2021;

SIGNATÁRIOS: Juliana Passarin - Concedente Arquivardes Avelino Ribeiro - convenente

TOCANTINS PARCERIAS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO, DE 20 DE JULHO DE 2021.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARTICIPAÇÕES, INVESTIMENTOS E PARCERIAS DO ESTADO DO TOCANTINS - TOCANTINS PARCERIAS, conforme ata da vigésima terceira reunião do Conselho de Administração, ocorrido no dia 05 de fevereiro de 201, nos moldes preestabelecidos da Lei 13.303/2016, aticas 46 de 201, nos moldes preestabelecidos da Lei 13.303/2016, aticas 46 de 201, nos moldes preestabelecidos da Lei 13.303/2016, artigos 16 e 17, Lei 8.666/93, investido no cargo, conforme Trigésima Sexta reunião do conselho de administração da Tocantins Parcerias de acordo como art. 61, do Estatuto Social dá Tocantins Parcerias;

NOTIFICANTE: Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias do Estado do Tocantins - Tocantins Parcerias.

NOTIFICADO: ODAIS JOSÉ ALVES, portador do CPF/MF sob nº XXX.XXX.X01-53, demais qualificação ignoradas por esta Companhia.

Art. 1° Tendo em vista as tentativas anteriores de localizar o Sr. Odais José Alves, portador do RG nº XXX028 SSP/TO, e do CPF sob nº XXX.XXX.X01-53, via AR, sendo a primeira tentativa em 06 de maio de 2021 e a segunda em 16 de maio de 2021, para se manifestar no processo administrativo nº 009184/2009, Protocolo 021268/2011 e SGD nº 2009.99911.009184, em tramite nesta companhia, quanto a regularização da unidade imobiliária de número 01, da Quadra T - 32, regularização da unidade imobiliária de número 01, da Quadra 1 - 32, Conjunto 20 - C20, situado a Rua LO 09, Loteamento Jardim Taquari, com área total de 387,50 m2, devidamente registrado na matrícula nº 71.249, considerando que o notificado não atendeu a nenhuma das referidas notificações a Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias do Estado do Tocantins - Tocantins Parcerias resolve notificar o Sr. ODAÍS JOSÉ ALVES para que se manifeste no referido processo no prazo máximo e improrrogável de 10 (dez) dias a contar da publicação desta potificação no diátic oficial de Estado do Tocantins desta notificação no diário oficial do Estado do Tocantins.

Art. 2° Considerando as informações contidas no Processo Administrativo n° 009184/2009.

Art. 3° Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação

> Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidenté

DETRAN

PORTARIA Nº 521/2021/GABPRES.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no art. 42, §1º, da Constituição do Estado, consoante disposto no Ato nº 2.513 - NM, de 22 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.489.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, e de acordo com disposto no art. 86, parágrafo único, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, o gozo das férias da servidora Raimunda Ferreira Pinheiro Neta, nº funcional: 933214-6, referente ao período aquisitivo de 30/04/2020 a 29/04/2021, prevista para o período de 12/07/2021 a 21/07/2021, assegurando-lhe o direito de usufruir os 10 (dez) dias em data oportuna e não prejudicial à Administração Pública e a servidora.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO, em Palmas, 16 dias do mês de julho de 2021.

> CLÁUDIO ALEX VIEIRA Presidente do DETRAN/TO

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO

PROCESSO: 2020.32470.418

CONTRATO: 15/2020 CONTRATANTE: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO -

DETRAN/TO

CONTRATADOS: IDERVAL JOÃO DA SILVA, CPF nº XXX.XXX.X01-59 E

CONCEIÇÃO APARECIDA DE MELO CPF: XXX.XXX.X91-00. OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL DA CIRETRAN DE AUGUSTINÓPOLIS. VALOR ANUAL: R\$ 35.400,00 (TRINTA E CINCO MIL E QUATROCENTOS

VALOR MENSAL: 2.950,00 (DOIS MIL, NOVECENTOS CINQUENTA

REAIS).

VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES.

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 3247.06.122.1160.3016.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.36.

FONTE DE RECURSO: 240.

DATA DA ASSINATURA: 12 JULHO DE 2021.

SIGNATÁRIOS: CLÁUDIO ALEX VIEIRA - CONTRATANTE E IDERVAL JOÃO DA SILVA E CONCEIÇÃO APARECIDA DE MELO -

CONTRATADOS.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE AUTUAÇÃO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 001058/2021

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281, da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência dos respectivos Autos de Infração constantes do edital e estabelece o prazo de 30 dias para interposição de recursos. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; CPF/CNPJ; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/ Desdobramento. Demais informações e segunda via das notificações devem ser obtidas através do endereço eletrônico: multas@detran. to.gov.br.

PLACA/UF	CPF/CNPJ	Órgão Autuador	Nº Auto de Infração	Data do cometimento	Hora do cometimento	Código/ Desdobramento
OFV7I49/TO	01784274119	DETRAN	SJ00AR100I	21/06/2021	00:00	7625-1
QOP6427/TO	07616729312	Portaria	SJ009B100O	21/06/2021	00:00	7633-1
MXA3799/TO	01149196157	DETRAN	SJ00A21029	21/06/2021	00:00	5967-0
MXA7799/TO	01424368103	DETRAN	SJ00A2102A	21/06/2021	00:00	5185-2
QKA9756/TO	19184190191	DETRAN	SJ00A2102C	21/06/2021	00:00	6858-0
OLK2509/TO	41393643191	DETRAN	SJ00A2102D	21/06/2021	00:00	5185-2
LRX1239/TO	02802187104	DETRAN	SJ008N1006	21/06/2021	00:00	6599-2
NZE4533/BA	19703686087	DETRAN	SJ00A2102F	21/06/2021	00:00	5193-0
MWX4209/TO	04730354800	DETRAN	SJ005G200Y	21/06/2021	00:00	5045-0

			ĭ		1	
MWB1692/TO	84305231115	DETRAN	SJ00A2102G	21/06/2021	00:00	6599-2
MWK4205/TO	01803618000152	DETRAN	SJ005G200Z	21/06/2021	00:00	5045-0
MWF5D32/TO	04652676298	DETRAN	SJ00A2102H	21/06/2021	00:00	5010-0
ALS5830/TO	01858702100	DETRAN	SJ00A2102I	21/06/2021	00:00	5010-0
RSA6B12/TO	08855059130	DETRAN	SJ008H1007	21/06/2021	00:00	5010-0
QKJ4995/TO	03639868129	DETRAN	SJ007R100A	21/06/2021	00:00	5380-0
JHW0022/SP	81785569104	DETRAN	SJ008Z100Q	22/06/2021	00:00	7366-2
QKK1745/TO	11391015000144	DETRAN	SJ00A2102J	22/06/2021	00:00	5967-0
PAG7D67/TO	06618860180	DETRAN	SJ00A2102K	22/06/2021	00:00	5967-0
QTS4015/GO	06703895104	DETRAN	SJ00A2102L	22/06/2021	00:00	5967-0
QKB9075/TO	26483939191	DETRAN	SJ00A2102M	22/06/2021	00:00	5428-2
QKH8537/TO	71322744149	DETRAN	SJ00A2102N	22/06/2021	00:00	5967-0
OLM8077/TO	37744860187	DETRAN	SJ00A2102O	22/06/2021	00:00	6041-1
QKL5832/TO	21857104000197	DETRAN	SJ00A2102P	22/06/2021	00:00	5967-0
MWW2280/TO	29173990159	DETRAN	SJ00A2102Q	22/06/2021	00:00	5967-0
PTP8253/MA	04358518000152	DETRAN	SJ00A2102R	22/06/2021	00:00	5967-0
QPU2F41/TO	30801841000169	DETRAN	SJ00A2102S	22/06/2021	00:00	5967-0
NPJ7887/MT	04778212193	DETRAN	SJ00A2102T	22/06/2021	00:00	5967-0
QKL0928/TO	02266337130	DETRAN	SJ00A2102U	22/06/2021	00:00	5967-0
QZA7E67/AM	94506086015	DETRAN	SJ00A2102V	22/06/2021	00:00	5967-0
QZA7E67/AM	94506086015	DETRAN	SJ00A2102W	22/06/2021	00:00	6580-0
BDN2812/PR	08856228980	DETRAN	SJ008Z100R	22/06/2021	00:00	7633-1
QKJ5582/TO	12292443000182	DETRAN	SJ00A8100O	22/06/2021	00:00	7366-2
		AGETO	RF00296752			
OTP4227/PA	13473318000131			21/06/2021	16:39	6580-0
OLM6040/TO	16705323000110	AGETO	RE00296754	21/06/2021	16:53	6580-0
OLM6040/TO	16705323000110	AGETO	RE00296755	21/06/2021	16:53	5185-1
OLL0972/TO	79115853187	AGETO	RE00392178	21/06/2021	14:32	5967-0
QKE5B50/TO	52941329153	AGETO	RE00392179	21/06/2021	14:34	5967-0
PGS7639/MA	07592450372	AGETO	RE00392180	21/06/2021	14:40	5967-0
QWD3G66/TO	78380308115	AGETO	RE00392181	21/06/2021	14:23	5967-0
MVL0950/TO	05201975186	AGETO	RE00392182	21/06/2021	14:48	5967-0
OOC6846/TO	21770166149	AGETO	RE00392183	21/06/2021	14:54	5967-0
QKJ7010/TO	54702453149	AGETO	RE00392184	21/06/2021	15:17	5967-0
PQW2770/GO	01949621138	AGETO	RE00392185	21/06/2021	15:29	5967-0
QKC0288/TO	19621990106	AGETO	RE00392186	21/06/2021	16:43	5967-0
OLL6690/TO	33265526100	AGETO	RE00392187	21/06/2021	16:48	5967-0
PRB5402/TO	57548790163	AGETO	RE00392188	21/06/2021	16:50	5967-0
QKL4466/TO	31148735100	AGETO	RE00292189	21/06/2021	17:27	5967-0
			-			
QKC0578/TO	29033802368	AGETO	RE00392190	21/06/2021	17:27	5967-0
NET8037/TO	00067988105	AGETO	RE00392191	21/06/2021	17:51	5967-0
OLH9540/TO	03060760128	AGETO	RE00392192	21/06/2021	17:59	5967-0
QKF9400/TO	80543600106	AGETO	RE00392193	21/06/2021	18:02	5967-0
QKL6654/TO	15562766000137	AGETO	RE00392194	21/06/2021	18:06	5967-0
QKB7040/TO	00124905129	AGETO	RE00392195	21/06/2021	18:14	5967-0
MVZ4050/TO	15558266104	AGETO	RE00380157	21/06/2021	16:52	6050-2
MVZ4050/TO	15558266104	AGETO	RE00380158	21/06/2021	16:52	6068-2
MWQ5227/TO	84710829187	AGETO	RE00380155	21/06/2021	16:20	6050-2
MWQ5227/TO	84710829187	AGETO	RE00380156	21/06/2021	16:20	6068-2
GXH9390/TO	33621035000105	AGETO	RE00390139	21/06/2021	07:30	6823-1
NKY3130/GO	33192103191	AGETO	RE00377963	21/06/2021	18:18	5185-1
JGC1500/GO	44427590144	AGETO	RE00377960	21/06/2021	15:04	5185-1
MWV3599/TO	26752857000151	AGETO	RE00377959	21/06/2021	11:40	5185-1
QKL3E59/TO	26427792000179	AGETO	RE00377958	21/06/2021	10:57	5185-1
JFJ9424/TO	05201872107	AGETO	RE00365559	21/06/2021	15:20	5010-0
ADN8F25/SP	27406785000153	AGETO	RE00391202	21/06/2021	08:25	6823-1
ADN8F25/SP	27406785000153	AGETO	RE00391155	21/06/2021	08:30	6971-0
MWH4339/TO	08662742190	DETRAN	TO00114265	21/06/2021	13:30	6599-2
MWH4339/TO	08662742190	DETRAN	TO00114264	21/06/2021	13:30	5010-0
NKT8511/TO	40452839866	DETRAN	TO00114123	21/06/2021	15:00	5274-2
NKT8511/TO	40452839866	DETRAN	TO00114124	21/06/2021	15:00	6599-2
NKT8511/TO	40452839866	DETRAN	TO00114125	21/06/2021	15:00	5835-0
MWC0I05/TO	00602784395	DETRAN	TO00214453	21/06/2021	14:54	5487-0
QKC2781/TO	03198492106	DETRAN	TO00261953	21/06/2021	08:41	7633-1
	39765601115	DETRAN	TO01525674	21/06/2021	09:44	5738-0
NGN2935/GO			ı			
NGN2935/GO QWA4551/TO	28008871920	DETRAN	TO01525675	21/06/2021	09:45	5738-0

MVT7024/TO	09432256120	DETRAN	TO01525677	21/06/2021	16:46	5738-0
NFQ5487/TO	35478870110	DETRAN	TO01525678	21/06/2021	16:47	5738-0
MWE4856/TO	59205210153	AGETO	RE00299623	21/06/2021	12:00	6599-2
MWE4856/TO	59205210153	AGETO	RE00299624	21/06/2021	12:00	5010-0
		DETRAN				6530-0
MWM7319/TO	03633264132		TO00280884	20/06/2021	21:30	
JGD0797/GO	63445964149	DETRAN	TO00280883	21/06/2021	23:07	6599-2
MWI4J91/TO	03842159129	AGETO	RE00197783	21/06/2021	20:10	5010-0
JIC1480/DF	57321973115	DETRAN	TO00101610	20/06/2021	14:15	6530-0
QOQ0999/MG	25650383000689	AGETO	RE00390638	21/06/2021	02:28	6980-0
NVQ9859/GO	18044038000121	AGETO	RE00390634	21/06/2021	02:52	6823-1
POM0695/CE	06222176000174	AGETO	RE00393610	21/06/2021	03:28	6823-1
POM0695/CE	06222176000174	AGETO	RE00390641	21/06/2021	03:28	5746-3
POM0695/CE	06222176000174	AGETO	RE00390642	21/06/2021	03:28	6971-0
POM0695/CE	06222176000174	AGETO	RE00390643	21/06/2021	03:28	6980-0
NVS4105/GO	17979732000178	AGETO	RE00390644	21/06/2021	03:59	5746-3
NVS4105/GO	17979732000178	AGETO	RE00390645	21/06/2021	03:59	6971-0
NVS4105/GO	17979732000178	AGETO	RE00390646	21/06/2021	03:59	6980-0
QWA5167/TO	12077872000307	AGETO	RE00393405	21/06/2021	04:13	5746-3
	-				00	
QWA5167/TO	12077872000307	AGETO	RE00393406	21/06/2021	04:13	6971-0
QWA5167/TO	12077872000307	AGETO	RE00393407	21/06/2021	04:13	6980-0
ROB6H50/MA	22679749000140	AGETO	RE00390649	21/06/2021	04:35	6971-0
ROB6H50/MA	22679749000140	AGETO	RE00390647	21/06/2021	04:35	5746-3
ROB6H50/MA	22679749000140	AGETO	RE00393411	21/06/2021	04:35	6980-0
FXU1554/SP	63903025000115	AGETO	RE00393404	21/06/2021	05:01	5746-3
	14170909000100				05:12	
QTM1349/SC		AGETO	RE00393366	21/06/2021		5746-3
AHU9466/PR	00124733000138	AGETO	RE00393412	21/06/2021	07:45	6823-1
QNL5023/MG	25650383000689	AGETO	RE00393367	21/06/2021	08:05	5525-0
QNL5023/MG	25650383000689	AGETO	RE00393369	21/06/2021	08:05	5835-0
NOQ0E47/RR	63446650253	AGETO	RE00383739	21/06/2021	09:39	6823-1
DBL8689/RO	00041365275	AGETO	RE00383687	21/06/2021	09:42	6823-1
GMS5840/TO	82188262387	AGETO	RE00392372	21/06/2021	06:44	6564-0
OYP9176/PE	07279252000140	AGETO	RE00383740	21/06/2021	09:57	6823-1
APZ9701/SC	30038398000116	AGETO	RE00383741	21/06/2021	10:05	6823-1
CPN5I20/SP	08800999000165	AGETO	RE00392253	21/06/2021	07:59	6823-1
FQ00994/SP	06373063000170	AGETO	RE00383742	21/06/2021	10:27	6823-1
PTL3483/MA	03165994000194	AGETO	RE00383743	21/06/2021	10:56	6823-1
PNF8232/CE	13741456000235	AGETO	RE00392252	21/06/2021	06:23	6823-1
MWP7637/TO	09424469000122	AGETO	RE00392254	21/06/2021	18:02	7242-2
	 	AGETO	RE00383744			6823-1
CNR2961/SP	03057478948			21/06/2021	12:06	
QTX1I34/BA	22748717000159	AGETO	RE00390660	21/06/2021	01:20	5746-3
AXR9C79/MT	63954036134	AGETO	RE00383688	21/06/2021	14:04	6823-1
QNP2235/MG	25650383000689	AGETO	RE00390657	21/06/2021	01:58	5746-3
FQZ1B90/GO	89019288172	AGETO	RE00383745	21/06/2021	14:09	6823-1
POT3G62/CE	37156363000120	AGETO	RE00393408	21/06/2021	01:58	5746-3
OTM5936/SC	03570354000160	AGETO	RE00393370	21/06/2021	16:35	6840-2
	 					
RIE9B02/CE	37156363000120	AGETO	RE00390661	21/06/2021	01:59	5746-3
OTM5936/SC	03570354000160	AGETO	RE00393371	21/06/2021	16:35	6971-0
QOQ0999/MG	25650383000689	AGETO	RE00390636	21/06/2021	02:28	5746-3
QOQ0999/MG	25650383000689	AGETO	RE00390637	21/06/2021	02:28	6971-0
ORR6000/CE	15194268000189	AGETO	RE00383750	21/06/2021	21:57	6971-0
JDC3l30/RS	03591919000195	AGETO	RE00383689	21/06/2021	16:41	6823-1
NWE6794/GO	02096451000108	AGETO	RE00393372	21/06/2021	19:21	5746-3
NWE6794/GO	02096451000108	AGETO	RE00393373	21/06/2021	19:21	5835-0
	-					
RAS5I93/MT	24053106000111	AGETO	RE00383693	21/06/2021	20:00	6823-1
RAS5I93/MT	24053106000111	AGETO	RE00383694	21/06/2021	20:00	5746-3
RAS5I93/MT	24053106000111	AGETO	RE00383695	21/06/2021	20:00	6971-0
RAS5I93/MT	24053106000111	AGETO	RE00383692	21/06/2021	20:00	6980-0
FMC8H24/PA	32757514000182	AGETO	RE00383691	21/06/2021	20:01	5746-3
POZ0051/CE	15194268000189	AGETO	RE00383748	21/06/2021	21:19	5746-3
POZ0051/CE	15194268000189	AGETO	RE00383747	21/06/2021	21:19	6971-0
ORR6000/CE	15194268000189	AGETO	RE00383749	21/06/2021	21:57	5746-3
QKM6207/TO	28968283000189	AGETO	RE00393387	21/06/2021	23:14	5746-3
OJV9H37/RN	33697976000114	AGETO	RE00393381	21/06/2021	23:17	5746-3
BAI5214/PR	19741780000159	AGETO	RE00393388	21/06/2021	23:42	5746-3
BAI5214/PR QEW6879/PA	19741780000159 12072309000176	AGETO AGETO	RE00393388 RE00393389	21/06/2021	23:42	5746-3 5746-3
	1					

OWO8069/MG	02409336000219	AGETO	RE00386315	21/06/2021	11:56	5746-1
RAF3914/SC	01922461000184	AGETO	RE00386316	21/06/2021	18:51	5746-1
QKJ6548/TO	24877430000154	AGETO	RE00391535	21/06/2021	19:32	6750-0
AOD0654/PR	14928302000139	AGETO	RE00391531	21/06/2021	08:50	6823-1
EZU0377/SP	09103393000133	AGETO	RE00391640	21/06/2021	08:54	6823-1
RDE9E73/BA	10405092000143	AGETO	RE00391533	21/06/2021	11:08	6823-1
IZY3F86/PR	10405092000143	AGETO	RE00391534	21/06/2021	11:08	6580-0
QKM0207/TO	16123786172	DETRAN	TO00428609	21/06/2021	20:40	5010-0
QKM0207/TO	16123786172	DETRAN	TO00428610	21/06/2021	20:41	7056-1

NATURATINS

PORTARIA/NATURATINS Nº 118, DE 19 DE JULHO DE 2021.

Suspende a emissão e vigência das Autorizações Ambientais de Queima Controlada no Estado do Tocantins

O Presidente do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro de 2021, publicado no Diário Oficial Estadual nº 5.762 de mesma data, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 5°, II, do Anexo Único, ao Decreto Estadual nº 311, de 23/08/1996;

CONSIDERANDO o art. 225, caput, e §1º, inciso VII, da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, dispondo que todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado e à proteção da fauna e da flora;

CONSIDERANDO a ameaça de incêndios que, historicamente, se manifestam durante o período de estiagem na vegetação seca do cerrado, caracterizando alto risco ambiental;

CONSIDERANDO o art. 38, II, da Lei nº 12.651/2012, que dispõe sobre a proteção da vegetação nativa;

CONSIDERANDO o art. 130, da Resolução COEMA-TO nº 07, de 09 de agosto de 2005, que dispõe sobre o Sistema Integrado de Controle Ambiental do Estado do Tocantins;

CONSIDERANDO a Nota Técnica de Monitoramento nº 001/2021 da Gerência de Monitoramento e Gestão de Informações Ambientais do NATURATINS, que recomenda a suspensão da emissão e a vigência dos atos administrativos de queima controlada no estado do Tocantins, fundamentada nos riscos de incêndio emitidos pelo Instituto Nacional de Meteorologia - INMET e Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE que calculam a possibilidade de um incêndio ocorrer a partir das condições de umidade relativa do ar, temperatura e precipitação (chuva).

RESOLVE:

Art. 1º Suspender a emissão e a vigência das Autorizações Ambientais de Queima Controlada, no estado do Tocantins, no período de 20 de julho de 2021 a 20 de novembro de 2021.

Art. 2º O disposto no artigo anterior não se aplica às ações de manejo integrado do fogo, desenvolvidas exclusivamente nas unidades de conservação de proteção integral e nas comunidades tradicionais do Estado do Tocantins.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS

RURALTINS

PORTARIA Nº 223/2021/GABPRES - RURALTINS.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das suas atribuições legais pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato de Nomeação nº 1.132 - NM, de 16 de Novembro de 2020, publicado no DOE Nº 5.726, página 01, e consoante o disposto na Lei nº 20/89, e o art. 42, Inciso VI do Decreto nº 10.643, do Regimento Interno de 11 de julho de 1994.

CONSIDERANDO, as atividades desenvolvidas pelos Escritórios Regional e Local do Ruraltins no Município de Taguatinga, bem como, a inexistência de sede própria no referido município;

CONSIDERANDO, que a presente contratação é respaldada pelo dispositivo legal do artigo 24, inciso X, da Lei nº 8666/93, de 21 de junho de 1993, quanto à dispensa de licitação, tendo em vista ao interesse público, e o imóvel a ser locado atende as características necessárias do desenvolvimento das atividades deste Instituto;

CONSIDERANDO ainda, a documentação acostada no Processo Administrativo nº 2021/34490/000172, estando o procedimento amparado legalmente pelas normas vigentes;

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar a licitação, nos termos do art. 24, inciso X, da Lei nº 8666/93, para contratação dos serviços de locação de imóvel situado na Rua Valdemar França, S/Nº, Centro no município de Taguatinga, de propriedade da Senhora Alzimira Gomes Neto, CPF nº XXX.XXX.X21-72, e do Senhor Arnaldo Severo Neto, CPF nº XXX.XXX.X11-34, para o período de 12 (doze) meses, a partir da data da assinatura do contrato, no valor mensal de R\$ 2.676,65 (dois mil, seiscentos e setenta e seis reais e sessenta e cinco centavos), perfazendo o total de R\$ 32.119.80 (trinta e dois mil, cento e dezenove reais e oitenta centavos), nos prazos e condições pactuadas, conforme solicitações, justificativas e especificações contidas no Processo Administrativo nº 2021/34490/000172, e recursos financeiros destinados ao pagamento, correndo à conta da dotação orçamentária consignada no programa 3449.20.122.1100.4195.0000, elemento de despesa 33.90.36 e fonte 0240666666/0100666666.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO E DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

FABIANO PIÑEIRO MIRANDA Presidente Ruraltins

PORTARIA DE FISCAL Nº 224/2021/GABPRES - RURALTINS.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das suas atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 10.643, de 11 de julho de 1994, Ato de Nomeação nº 1.132 - NM, de 16 de Novembro de 2020, publicado no DOE Nº 5.726, página 01,

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos;

CONSIDERANDO que os gastos devem sempre ser fiscalizados;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para sem prejuízo de suas atribuições, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular do contrato elencado a seguir:

Número do Contrato	Número do Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Contratado e Objeto do Contrato
009/2021	2021/34490/000172	Cesar Costa de VasconcelosMatricula nº 11712716-1	Lindomar Pereira Cardoso Júnior Matricula nº 11156228-1	ALZIMIRA GOMES NETO e ARNALDO SEVERO NETO, referente a locação de imóvel destinado a atender ao escritório Regional e Local de Taguatinga/TO.

Art. 2º Estabelecer, como atribuições do Fiscal, o seguinte:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas e eventuais diligências dos Órgãos de controle Interno e Externo;
- V atestar o recebimento dos serviços nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual;

VI - acompanhar os prazos de vigência do contrato, indicando a necessidade de prorrogações, acréscimos e supressões;

VII - certificar-se de que o serviço realizado atende integralmente as especificações contidas no instrumento convocatório, e correspondente ao contrato e proposta;

- VIII proceder à verificação de todas as condições préestabelecidas pela CONTRATANTE, podendo rejeitar, no todo ou em parte os serviços em desacordo com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação;
- IX nos casos de prorrogação, acréscimos e supressões, as solicitações devem ser expedidas em, no mínimo, 60 dias antes do término do contrato:
- Art. 3º O fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se lhes as disposições das Leis 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações e 1.818/07, de 23 de agosto de 2007.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas - TO, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

FABIANO PIÑEIRO MIRANDA Presidente Ruraltins

PORTARIA DE FISCAL Nº 225/2021/GABPRES - RURALTINS.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das suas atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 10.643, de 11 de julho de 1994, Ato de Nomeação nº 1.132 - NM, de 16 de Novembro de 2020, publicado no DOE Nº 5.726, página 01,

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos;

CONSIDERANDO que os gastos devem sempre ser fiscalizados;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para sem prejuízo de suas atribuições, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular do contrato elencado a seguir:

Número do Contrato	Número do Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Contratado e Objeto do Contrato
020/2021 021/2021 022/2021 023/2021	2020/34490/00.072	Paulo Henrique Maciel Dias Matricula 11723106-1	Jeovane Ribeiro Maciel Matricula 333790-2	DAGEAL - COMÉRCIO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO L'IDA, (Referente a aquisição de material de expediente, por ser parte integrante da reposição de estoque do almoxarifado), F. C. SANTOS COMERCIO - ME, (referente a aquisição de material de expediente, por ser parte integrante da reposição de estoque do almoxarifado), GUAXINIM COMERCIO EIRELI, (referente a aquisição de material de expediente, por ser parte integrante da reposição de estoque do almoxarifado), NOBRE DISTRIBUIDORA SUPRIMENTOS PARA INFORMATICA EIRELI (referente a aquisição materiais de informativa)

Art. 2º Estabelecer, como atribuições do Fiscal, o seguinte:

I - acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;

 II - anotar em registro próprio em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;

III - opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;

- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas e eventuais diligências dos Órgãos de controle Interno e Externo;
- V atestar o recebimento dos serviços nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual;

VI - acompanhar os prazos de vigência do contrato, indicando a necessidade de prorrogações, acréscimos e supressões;

VII - certificar-se de que o serviço realizado atende integralmente as especificações contidas no instrumento convocatório, e correspondente ao contrato e proposta;

- VIII proceder à verificação de todas as condições préestabelecidas pela CONTRATANTE, podendo rejeitar, no todo ou em parte os serviços em desacordo com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação;
- IX nos casos de prorrogação, acréscimos e supressões, as solicitações devem ser expedidas em, no mínimo, 60 dias antes do término do contrato;
- Art. 3º O fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhes as disposições das Leis 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações e 1.818/07, de 23 de agosto de 2007.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas - TO, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

FABIANO PIÑEIRO MIRANDA Presidente Ruraltins

EXTRATO DE TERMO CONTRATO

PROCESSO: 2020/34490/00072

CONTRATO: 022/2021

CONTRATANTE: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do

Tocantins - RURALTINS

CONTRATADO: Guaxinim Comércio Eireli.

CNPJ: 08.459.500/0001-06

OBJETO: Contratação de empresa especializada referente a aquisição de materiais de expediente, por ser parte integrante da reposição de estoque do almoxarifado para atender as necessidades do deste INSTITUTO

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: A despesa resultante deste contrato correrá à conta de dotação orçamentária consignada no programa 2020.3449.2 0.122.1100.4195.0000, Fonte, 0100666666, 0240002675, 0240002676, 0240002674, 0240666666, 0240002674 Natureza: 33.90.39 e 33.90.30. VALOR TOTAL R\$ 840,00 (oitocentos e quarenta reais)

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

DATA DE ASSINATURA: 14/06/2021

SIGNATÁRIOS: Fabiano Piñeiro Miranda - Presidente do Ruraltins - Contratante, Marcelo Pereira Martins - Representante da Guaxinim Comércio Aereli - Contratada.

PROCESSO: 2020/34490/00072

CONTRATO: 020/2020

CONTRATANTE: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do

Tocantins - RURALTINS

CONTRATADO: F. C. Santos Comercio - ME

CNPJ: 33.830.168/0001-83

OBJETO: Contratação de empresa especializada referente a aquisição de material de expediente, por ser parte integrante da reposição de estoque do almoxarifado, para atender as necessidades do deste INSTITUTO DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: A despesa resultante deste contrato correrá à conta de dotação orçamentária consignada no programa 2020.3449.2

0.122.1147.4195.0000, Fonte, 0100666666, 0240002675, 0240002676, 0240002674, 0240666666, 0240002674, Natureza: 33.90.39 e 33.90.30. VALOR TOTAL R\$ 80.878,30 (oitenta mil, oitocentos e setenta e oito reais e trinta centavos)

e trinta centavos

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

DATA DE ASSINATURA: 14/06/2021

SIGNATÁRIOS: Fabiano Piñeiro Miranda - Presidente do Ruraltins - Contratante, Bismark Almeida Santos - Representante da F. C. Santos Comercio - ME - Contratada.

PROCESSO: 2020/34490/00072

CONTRATO: 021/2021

CONTRATANTE: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do

Tocantins - RURALTINS

CONTRATADO: DAGEAL - COMÉRCIO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO

LTDA.

CNPJ: 07.245.458/0001-50

OBJETO: Contratação de empresa especializada referente a aquisição de materiais de expediente, por ser parte integrante da reposição de estoque do almoxarifado para atender as necessidades do deste INSTITUTO DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: A despesa resultante deste contrato correrá

à conta de dotação orçamentária consignada no programa 2020.3449.2 0.122.1100.4195.0000, Fonte, 0100666666, 0240002675, 0240002676, 0240002674, 0240666666, 0240002674 Natureza: 33.90.39 e 33.90.30. VALOR TOTAL R\$ 11.865,91 (onze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e noventa e um centavos)

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

DATA DE ASSINATURA: 14/06/2021

SIGNATÁRIOS: Fabiano Piñeiro Miranda - Presidente do Ruraltins - Contratante, Darlan Carlos Tomazelli - Representante da DAGEAL - Comércio de Material de Escritório LTDA - Contratada.

PROCESSO: 2020/34490/00072

CONTRATO: 023/2021

CONTRATANTE: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do

Tocantins - RURALTINS

CONTRATADO: NOBRE Distribuidora Suprimentos para Informática Eireli.

CNPJ: 34.983.860/0001-04

OBJETO: Contratação de empresa especializada referente a aquisição de materiais de informática, para atender as necessidades do deste INSTITUTO

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: A despesa resultante deste contrato correrá à conta de dotação orçamentária consignada no programa 2020.3449.2 0.122.1100.4195.0000, Fonte, 0100666666, 0240002675, 0240002676, 0240002674, 0240666666, 0240002674 Natureza: 33.90.39 e 33.90.30. VALOR TOTAL R\$ 78.285,40 (setenta e oito mil, duzentos e oitenta e cinco reais e quarenta centavos)

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

DATA DE ASSINATURA: 14/06/2021

SIGNATÁRIOS: Fabiano Piñeiro Miranda - Presidente do Ruraltins - Contratante, Roselei Donati - Representante da NOBRE Distribuidora Suprimentos para Informática Eireli - Contratada.

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 005/2021

PROCESSO N° 2021/34490/00016

PARTÍCIPES: Instituto de Desenvolvimento Rural do Tocantins -RURALTINS - Fabiano Piñeiro Miranda e a Prefeitura Municipal de Recursolândia - TO - Carlos Vinicios Barbosa da Silva.

OBJETO: O presente Termo de Cooperação Técnica tem por objeto a prestação de serviços de Assistência Técnica e Extensão Rural - ATER, compreendendo também promoção de inovação tecnológica e o acesso aos programas e políticas públicas que estimulam o desenvolvimento rural sustentável.

DATA DA ASSINATURA: 13 de julho de 2021.

VIGÊNCIA: O presente Termo terá vigência de 04 (quatro) anos a partir da data de sua assinatura.

EXTRATO DE TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL DO CONTRATO № 025/2019

PROCESSO Nº 2019/3449/000124

LOCATÁRIO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS

LOCADOR: José Jacinto Pinto

OBJETO DA RESCISÃO: Fica a partir desta data, extinto o Contrato nº 025/2019, por razões de interesse da Administração, cujo objeto era a locação do imóvel destinado à instalação da ULES deste Instituto, no município de Sandolândia - TO.

DATA DA RESCISÃO: 16 de junho de 2021

FUNDAMENTO LEGAL: artígos 77/80, da Lei 8.666/93 e item II, da cláusula décima do contrato inicial.

SIGNATÁRIOS: FABIANO PIÑEIRO MIRANDA - Presidente do RURALTINS E JOSÉ JACINTO FILHO - Locador

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PALMAS

AVISO DE RESULTADO CONCORRÊNCIA N° 005/2019

A Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio da Superintendência de Compras e Licitação, torna público o resultado da Concorrência nº 005/2019, a contratação de empresa especializada em engenharia para execução de supervisão técnica, ambiental e social das obras de infraestrutura urbana a serem implantadas no âmbito do Programa de Requalificação Urbana Palmas para o Futuro, instruído no Processo administrativo nº 2019041700, sendo Adjudicado/ Homologado o objeto à Empresa Vencedora: CONSÓRCIO ECR/ PAULO OLIVEIRA - TO, CNPJ Nº: 42.161.372/0001-40, com valor total: R\$ 11.248.102,21 (onze milhões, duzentos e quarenta oito mil, cento e dois reais e vinte um centavos).

Palmas - TO, 20 de julho de 2021.

Giovane Neves Costa Presidente da Comissão Especial de Licitações

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 033/2021 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2021

Processo nº: 2020034491 Validade: 12 (doze) meses

Órgão interessado: Secretaria Municipal de Educação

Objeto: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de transporte escolar dos alunos da zona rural, do Ensino Infantil e Ensino Fundamental para atender a Rede Municipal de Educação, do Pregão Eletrônico nº 005/2021, sucedido em 04/03/2021, às 14:00h.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. Incluem-se todas as alterações promovidas, no que couber.

	EMPRESA:		ATLANTICO TRANSPORTES LTDA.	CNPJ:	08.380.889/0001-91
Item	Qtd.	Und.	Especificações	Valor Unitário	Valor Total
01	504.630	Km	Contratação de serviço de locação de veículo fechado, tipo ônibus, com sistema de bilhetagem eletrônica embarcada, com roletas eletrônicas evidedros eletrônicos, para transporte escolar rural, para atendimento exclusivo de alunos residentes na zona rural do Municipio de Palmas/TO, com capacidade a partir de 44 (quarenta e quatro) pessoas sentadas, que tenham o máximo 7(sete) anos de uso durante toda a vigência do contrato, em ótimo estado de conservação, garantindo plenas condições de segurança e conforto aos susaúnos, com disponibização de conduct habilidado emonitor(a), para atender os alunos, e servidores devidamente autorizados pela SEMED. Com atendimento de segunda a sexta-feira ou em dias em que a unidade educacional solicitar, para cumprimento do calendário escolar. Turno a ser atendidio: Diurno, transportando os alunos para as Unidades Educacionas is do Município e os conduzindo de volta para as suas residências, de acordo com o calendário escolar o ude acordo com as necessidades da unidade, desde que este atendimento não ultrapases a quilometragem anual estabelecida nas rotas e que esteja acompanhado de um monitor incumbido com os cuidados no momento da locomoção dos alunos.	R \$ 13,30	R\$ 6.711.579,00
02	139.020	Km	Contrateção de serviço de locação de veículo, tipo micro-ônibus, fechado para transporte escolar rural, com sistema de bilhetagem eletrônica embarcada, com roletas eletrônicas e valedoras eletrônicos, para atendimento exclusivo dos alunos residentes na zona rural do Município de Palmas FIO, com capacidade no mínimo 20 (vinte) pessoas sentadas, que tenham no máximo 7(sete) anos de uso durante toda a vigência do contrato, em ditimo estado de conservação, garantindo plenas condições de segurança e confroir oa os usaários, com disponibilização de condutor habilitado e monitor(a) para atender os alunos, e servidores devidamente autorizados pela SEMED. Com atendimento de segunda a sexta-feira ou em dias em que a escola solicitar para cumprimento do calendário escolar. Tumo a ser atendido: Diumo, transportando os alunos para as Unidades Educacionais do Município e os conduzindo de volta para as suas residências, de acordo com o calendário escolar o de acordo com as necessidades da unidade, desde que este atendimento não ultrapasse a quilometragem anual estabelecida nas rotas e que esteja acompanhado de um monitor incumbido com os cuidados no momento da locomoção dos alunos.	R\$ 8,56	R\$ 1.190.011,20

03	118.230	Km	Contratação de serviço de locação de veículo fechado, tipo micro-ônibus ou van, para transporte escolar rural, para atendimento exclusivo de servidores que trabalham nas unidades da zona rural, e residem nome urbano do Município de Palmas/TO, com capacidade a partir de 20 (vinte) pessoas sentadas, que tenham no máximo 7(sete) anos de uso durante toda a vigência do contrato, em ótimo estado de conservação, garantindo plenas condições de segurança e conforto aos usuários, COM AR CONDICIONADO E EM BOM ESTADO DE FUNCIONAMENTO, com disponibilização de condutor habilitado para atender o s servidores. O Trajeto da rota a ser atendida é: Saindo da área utrabana de Palmas até as Unidades Educacionais da zona rural. Forma de Atendimento: O atendimento aos servidores será de segunda a quinta-feira ou em dias que a unidade solicitar para cumprimento do calendário escolar. Horário de 06h às 16h. As 6h levar todos os servidores que residem no perimetro urbano de Palmas: fazendas, chácaras, silitos na si imediações do referido trajeto até as unidades educacionais da zona rural. As 16h retornar com os mesmos servidores deixando-os em locais próximo as suas residências.	R\$ 6,10	R\$ 721.203,00
			TOTAL:		R\$ 8.622.793,20

Palmas - TO, 20 de julho de 2021.

Giovane Neves Costa Superintendente de Compras e Licitações

BRASILÂNDIA DO TOCANTINS

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2021

Convoca aprovado em concurso público para nomeação, posse e exercício, nos termos do Edital do Concurso Público nº 001/2016 com os mandados de segurança cível nº 0001629-59.2021.8.27.2713/TO, 0003950-04.2020.8.27.2713/TO, 0001341-14.2021.8.27.2712/TO e 0006899-98.2020.8.27.2713/TO.

O Prefeito Municipal de Brasilândia do Tocantins - TO, no uso de suas atribuições legais CONVOCA:

Art. 1º Ficam convocados para admissão imediata, considerandose para tal o prazo de 30 dias a contar da publicação deste edital, respeitada a ordem de classificação e os mandados de segurança cível nº 0001629-59.2021.8.27.2713/TO, 0003950-04.2020.8.27.2713/TO, 0001341-14.2021.8.27.2712/TO e 0006899-98.2020.8.27.2713/TO, os candidatos abaixo relacionados aprovados no Concurso Público nº 001/2016:

RECEPCIONISTA

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0010630	NEBIA PATRICIA BARBOSA DA SILVA	3º CLASSIFICADO

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0018310	ELIENE DA SILVA SOUSA	7º CLASSIFICADO

PORTEIRO

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0000040	MARCOS PEREIRA DE SOUSA	3º CLASSIFICADO

Art. 2º Os candidatos acima convocados deverão apresentar no ato da posse os documentos e exames médicos cuja relação já publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.787, de 17 de janeiro de 2017, páginas 61 e 62.

Art. 3° O não comparecimento do candidato para apresentação dos documentos e exames médicos dentro do prazo estabelecido no art. 1° , do presente edital será entendido como renúncia tácita.

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publica-se e Cumpra-se.

Brasilândia do Tocantins - TO, 20 de Julho de 2021.

RICARDO FERREIRA DIAS Prefeito Municipal

CRIXÁS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, na Sede da Prefeitura Municipal de Crixás do Tocantins, Av. Marechal Rondon, s/n°, Centro, Crixás do Tocantins - TO, CEP: 77.463-000:

PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 003/2021 - para o dia 02 de AGOSTO de 2021, às 08:00 horas, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONFECÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.

PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 004/2021 - para o dia 02 de AGOSTO de 2021, às 11:00 horas, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES PARA SUPRIRAS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRIXÁS, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

Retirada do Edital Junto a Comissão de Licitações, das 07:00 às 13:00, de segunda a sexta-feira, através do site: www.crixas.to.gov. br, www.bnccompras.com e informação através do fone: (63) 3352-1140, e-mail: licitacaocrixas2017@hotmail.com.

Crixás do Tocantins - TO, 19 de julho de 2021.

MARINEZ OLIVEIRA MARINHO Pregoeira

FORMOSO DO ARAGUAIA

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL.

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Formoso do Araguaia/TO, torna público que fará realizar sob a égide da Lei nº 8.666/93 de 21 de junho de 1993, e suas posteriores alterações, Pregão Presencial nº 016/2021 (PROC. ADM 2021/1189) que se realizará dia 02 de agosto de 2021, as 09h00min horas, na sala da comissão permanente de Licitação, na sede da Prefeitura de Formoso do Araguaia-TO, localizada na Avenida Hermínio Azevedo Soares nº 150, Centro, com objetivo Registro de preços para futura, eventual e parcelada contratação de empresa para prestação de serviços de locação de veículos para atender as necessidades do Município de Formoso do Araguaia-TO, e demais órgão vinculados, a cópia do Edital e seus anexos estarão disponíveis aos interessados, das 07h00min às 13h00min horas, de segunda a sexta feira na sede do Município de Formoso do Araguaia-TO, na Av. Hermínio Azevedo Soares, nº 150, Centro, pelo fone: (63) 3357-2893, bem como através do site: www.formosodoaraguaia.to.gov.br/transparencia

Formoso do Araguaia/TO, 19 de julho de 2021.

MARCOS SANTOS JORGE PREGOEIRO OFICIAL

MARIANÓPOLIS DO TOCANTINS

CONVOCAÇÃO

CONVOCAMOS a empresa SERRANA DISTRIBUIDORA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Avenida Castelo Branco,1420, Setor Brasil, Município de Araguaína -TO, inscrita no CNPJ sob o nº 30.313.649/0001-23, Registro na Junta Comercial do Estado do Tocantins nº 17200588359, adjudicada na licitação sob a modalidade de Pregão Eletrônico nº 001/2020 do Fundo Municipal de Saúde de Marianópolis do Tocantins, datado de 25/08/2020, originário do Processo Administrativo nº 1911, para entrar em contato no prazo máximo de 5 (cinco) dias úteis com a Prefeitura Municipal de Marianópolis do Tocantins no telefone: (63) 3535-1122 ou 3535-1300, ou com setor de licitações através do e-mail: cplmarianopolis.to@gmail.com.

Gilberto Rocha de Souza Pregoeiro FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE REPUBLICAÇÃO DE EDITAL

O Fundo Municipal de Saúde de Marianópolis do Tocantins/TO, por intermédio do Pregoeiro, Republica a seguinte licitação: PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 004/2021, data: 30/07/2021, às 08:00 horas tipo menor preço, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADAAQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS TESTES RÁPIDOS E EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA. O edital e seus anexos podem ser retiradas no site: http://www.marianopolis.to.gov.br/editais ou https://www.licitanet.com.br. Mais informações junto a Prefeitura Municipal, sala de licitações, Rua 07 de Setembro, s/n, Centro, Marianópolis do Tocantins - TO, CEP: 77.765-000 - FONE: (63) 3535-1122, durante horário de expediente de 7h as 13h.

Gilberto Rocha de Souza Pregoeiro

PORTO NACIONAL

DECRETO Nº 707, DE 19 DE JULHO DE 2.021.

"Dispõe sobre a homologação dos classificados do concurso público nº 001/2019, e dá outras providências."

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL, ESTADO DE TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais na forma da Lei, e;

CONSIDERANDO que o Concurso Público regulado pelo Edital nº 001/2019 homologado em 30 de outubro de 2019, conforme Decreto Municipal nº 309, de 29 de outubro de 2019, publicado no Diário Oficial do Estado:

CONSIDERANDO que o Concurso Público foi prorrogado por mais 1 (um) ano conforme Decreto Municipal $n^{\rm o}$ 465, de 29 de setembro de 2020.

DECRETA:

Art. 1º Ficam homologados os candidatos classificados do concurso público cujo edital nº. 001/2019, conforme Termo de Homologação - anexo I.

Art. 2º Esse Decreto entra em vigor na data de sua publicação junto ao DOE-TO, revogando as disposições em contrário.

PALÁCIO DO TOCANTINS, GABINETE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL, Estado do Tocantins, aos 19 dias do mês de julho de 2021.

RONIVON MACIEL GAMA Prefeito Municipal

ANEXO I - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019

		Cargo: PNF01 - Auxiliar Administrativo - Nível Fundamental	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
62	12853	Matheus Henrique Alves de Souza	Classificado
63	41033	Rafael Ferreira Marques	Classificado
64	23341	Higor Daniel Pires dos Reis	Classificado
65	33429	Alex Pereira Carvalho	Classificado
66	15576	Vanilma Salustiano da Silva	Classificado
67	17069	Bruno Bonifacio de Sousa	Classificado
68	10898	Tatiana Alves da Silva	Classificado
69	37451	Pablo Torres Barros	Classificado
70	18072	Karuline Kelle do Bonfim Holdefer	Classificado
71	17697	Geovana Soares de Oliveira	Classificado
72	23263	Pedro Filipe Amaral Anjos	Classificado
73	12231	Carlos Roberto Nunes Xavier	Classificado
74	42926	Wendersan Gomes Silva	Classificado
75	10670	Ricardo Araujo Mascarenhas	Classificado
76	38613	Rodrigo Oliveira Alencar	Classificado
77	41457	Alessandro Morais dos Santos	Classificado
78	10680	Lucelia Rodrigues Nogueira	Classificado
79	10453	Crislainy dos Santos Rodrigues	Classificado
80	26766	Thiago Mendes Assuncao	Classificado

81	21133	Jaziel Cardoso Coutinho	Classificado
82	20315	Almira Pinheiro de Sousa	Classificado
_	30018		Classificado
83		Tatiane Pereira Mariano	
84	43545	Jocel Santiago de Araujo	Classificado
85	11801	Rafael Conceicao de Sousa	Classificado
86	22084	Savia Kallynny demetrio Ferraz	Classificado
87	12215	Ronan Sousa Araujo	Classificado
88	16943	Elenir Alves Teles	Classificado
89	26889	Gessy Hanany Sousa de Oliveira	Classificado
90	20970	Estefane Silva Rezende	Classificado
91	10681	Pamila Jose Gomes	Classificado
92	33742	Glesia Vieira Rodrigues	Classificado
93	13504	Adriana Moreira da Cunha	Classificado
94	40753	Deisnaianne Pereira Montelo	Classificado
95	35693	Cristiane Aragao de Sales Dias	Classificado
96	48665	Domingos Rodrigues da Silva	Classificado
97	30149	Deuzamar Pereira Barros Gomes	Classificado
		Cargo: PNF03 - Merendeira - Nível Fundamental	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
29	38078	Vanessa Batista Nogueira	Classificado
30	24753	Rosana Bispo Guimaraes	Classificado
31	48669	Marilucia Lima dos Santos Lopes	Classificado
32	40433	Rosana Pinto de Araujo	Classificado
33	11901	Cassimilto Moreira Duarte	Classificado
34	41688	Odahy Corado Lopes Rodrigues	Classificado
35	29529	Fabiola da Cruz de Jesus	Classificado
36	45847	Francisco Alves Guimaraes Neto	Classificado
37	28555	Rosireide Pereira Rodrigues	Classificado
38	46990	Aline Carvalho Silva	Classificado
39	27090	Samara Marques Rodrigues	Classificado
40	42181	Elisangela Fernandes Lima	Classificado
41	30861	Joao Ribeiro da Silva Filho	Classificado
42	43052	Antonio Arthur Sales Silva	Classificado
43	37236	Fernanda Pereira dos Santos	Classificado
44	36992	Suzane Lesley da Costa Pereira	Classificado
45	44702	Luziene Bispo Araujo	Classificado
46			Classificado
_	37562	Fabiana Roberta Nunes da Silva	
47	14940	Kesya Oliveira da Silva Almeida	Classificado
48	43639	Cristiane Goncalves Punucena	Classificado
49	28400	Edivani Ferreira Alves	Classificado
50	12669	lana Tavares dos Santos	Classificado
51	21603	Samara Pereira Reis	Classificado
52	35056	Andrielem da Silva Guimaraes	Classificado
53	20705	Rosangela Pereira da Silva	Classificado
54	20498	Flavia Ferreira dos Santos Silva Lisboa	Classificado
55	12399	Rosinei Cunha de Paula	Classificado
56	22900	Edilene Gomes Amorim	Classificado
57	27976	Luciano Gomes de Oliveira	Classificado
58	43866	Ana Paula Morais dos Santos	Classificado
59	31355	Ivanir Coelho Furtado dos Santos	Classificado
60	19269	Juscelia Machado de Oliveira	Classificado
61	31113	Genivaldo Vieira de Oliveira	Classificado
62	12657	Geronisa Gualberto de Santana Lima	Classificado
63	17711	Delia Pires de Macedo Alves	Classificado
64	13436	Claudiana Alves dos Santos	Classificado
65	16256	Zenaide Goncalves Neto	Classificado
66	23201	Dorcas Leite Galvao	Classificado
67	32261	Ana Paula Vieira da Silva Oliveira	Classificado
68	17157		Classificado
_		Mareisa dos Santos Aguiar Zenilda de Sousa Pereira Soares	
69	26652	Zenilde de Sousa Pereira Soares	Classificado
70	43081	Andreia de Sousa Campos	Classificado
71		Jessica Oliveira de Jesus	Classificado
	11966		
72	41056	Eliene Araujo da Silva	Classificado
73	41056 37438	Kamille Barbosa Gomes	Classificado
73 74	41056		
73	41056 37438	Kamille Barbosa Gomes	Classificado
73 74	41056 37438 18723	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha	Classificado Classificado
73 74 75	41056 37438 18723 20669	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima	Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76	41056 37438 18723 20669 48378	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva	Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77	41056 37438 18723 20669 48378 14737	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrígues de Souza	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77	41056 37438 18723 20669 48378 14737	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrígues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77 78	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77 78	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrígues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nível Fundamental	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77 78	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nivel Fundamental Ampla concorrência	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77 78 4	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
73 74 75 76 77 78 4 Class	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395 23974 Inscrição 33187	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nível Fundamental Ampla concorrência Nome Victor Sadraque Melo da Costa	Classificado
73 74 75 76 77 78 4 Class 10	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395 23974 Inscrição 33187 34234	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Siliva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Victor Sadraque Melo da Costa Brendall Barbosa da Franca	Classificado
73 74 75 76 77 78 4 Class 10 11 12	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395 23974 Inscrição 33187 34234 19040	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Victor Sadraque Melo da Costa Brendall Barbosa da Franca Cairo Robson Pereira Batista	Classificado
73 74 75 76 77 78 4 Class 10 11 12 13	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395 23974 Inscrição 33187 34234 19040 21165	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jaoirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Victor Sadraque Melo da Costa Brendall Barbosa da Franca Cairo Robson Pereira Batista Josielto Lopes Barros	Classificado
73 74 75 76 77 78 4 Class 10 11	41056 37438 18723 20669 48378 14737 27395 23974 Inscrição 33187 34234 19040	Kamille Barbosa Gomes Marcia Soares Rocha Raquel Teotonio Lima Adriene Pereira da Silva Jacirene Rodrigues de Souza Telma Pereira de Lima Freitas Pessoa com deficiência Maria Eliene Borges Brito Cargo: PNF04 - Motorista - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Victor Sadraque Melo da Costa Brendall Barbosa da Franca Cairo Robson Pereira Batista	Classificado

16			
	20652	Warles Batista do Nascimento Monteiro	Classificado
17	24237	Atos Antonio Matos Fernandes	Classificado
18	44562	Otavio de Souza Moura	Classificado
10	44002	Pessoa com deficiência	Olassilloado
2	37251	Genezio Rodrigues Pereira	Classificado
3	15244	Luiz Carlos Pedroso	Classificado
	13244	Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nível Fundamental	Ciassilicado
Class	laaasia#a	Ampla concorrência	Cituania
Class	Inscrição	Nome	Situação
7	26689	Juarez de Souza Silva	Classificado
8	16177	Cristiano Almeida de Araujo	Classificado
9	46203	Diarlis Bruno Campos dos Santos	Classificado
10	10107	Valdir da Silva Almeida Junior	Classificado
11	48997	Maickus Vinicius Pereira Carvalho	Classificado
12	34768	Uldurico Nonato Pinto	Classificado
13	50364	Amauri Rodrigues Soares	Classificado
14	26257	Amaury Resplandes D Assuncao	Classificado
15	32342	Miqueias Barreira de Sousa Damacena Martins	Classificado
16	18932	Jose Ribamar da Silva Junior	Classificado
17	13834	Francisco das Chagas Alencar Moreira Mourao	Classificado
18	15159	Azir Neres Pereira	Classificado
19	48018	Marcos Diony Bezerra	Classificado
		Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nível Médio	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Ampia concorrencia Nome	Situação
-			
62	37846	Isterlande Borges da Silva	Classificado
63	28252	Gustavo Pereira da Silva	Classificado
64	18688	Anna Carolina de Oliveira	Classificado
65	13574	Cleidson Ribeiro Soares	Classificado
66	19349	Luana Celeste Silva	Classificado
67	41721	Thayane Lemos Fontoura	Classificado
68	10963	Adler Ariel Costa de Assis	Classificado
69	22069	Ubiracy Pereira da Cruz Junior	Classificado
70	30928	Laila de Fatima Nascimento Feitosa	Classificado
71	49355	Cristiano Pereira Fleury Carvalho	Classificado
72	11008	Ana Paula Conceicao de Souza	Classificado
73	33582	Vitor Goncalves Rosa	Classificado
74	38315	Wesley Guedes Turibio	Classificado
75	12336	Pollyane Grazielle Reis Ribeiro	Classificado
76	50492	Sabrina de Sousa Moura Andrade	Classificado
77	46474	Davi de Jesus Barbosa	Classificado
78	46117	Ingrid Ferreira Furtado	Classificado
79	24292	Antonio Rodrigo Sa Aires	Classificado
80	30398	Gislaine Noberta Borges	Classificado
81	18267	Gercivane Raimunda Ferreira Araujo	Classificado
82	14752	Celio Crisostomo Araujo	Classificado
83	44077	Fabio Moreira Barbosa	Classificado
84		Mayara Monteiro Parente	
-	16166	·	Classificado Classificado
85	26238	Lilian Madureira Mota Leite	
86	12337	Caroline Araujo dos Santos	
87	19017		Classificado
88	00.00	Loislene Pereira Jacobina	Classificado Classificado
	39491	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva	Classificado Classificado Classificado
89	20555	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa	Classificado Classificado Classificado Classificado
90	20555 17437	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vínicius Dias da Silva	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
90 91	20555 17437 32032	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
90 91 92	20555 17437	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vínicius Dias da Silva	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
90 91	20555 17437 32032	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
90 91 92	20555 17437 32032 22976	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
90 91 92 93	20555 17437 32032 22976 41828	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
90 91 92 93 94	20555 17437 32032 22976 41828 37890	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro	Classificado
90 91 92 93 94 95	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda	Classificado
90 91 92 93 94 95	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15846 18025	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Dafir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Sanitos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujó Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15846 18025	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujó Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfirm Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gornes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araijo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17740 15646 18025	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Mirianda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo María de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexa Marilia de Sa Oliveira	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karulire Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combata a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexia Marilia de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 Class 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216 Inscrição 27096 14575 37085 10413	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana María Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonffim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexa Marilia de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo Juscirene Maia dos Santos	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216 16216	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexia Marilia de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo Juscirene Maia dos Santos Daniel Castanheira Alencar	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7 Class 7 8 9 9	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216 Inscrição 27096 14575 37085 10413	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexia Marilia de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo Juscirene Maia dos Santos Daniel Castanheira Alencar Fernanda Soares dos Reis	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216 16216	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexia Marilia de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo Juscirene Maia dos Santos Daniel Castanheira Alencar	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7 Class 7 8 9 9	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15646 18025 16216 17576 17576 17576 17576 17576 17576	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexia Marilia de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo Juscirene Maia dos Santos Daniel Castanheira Alencar Fernanda Soares dos Reis	Classificado
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 7 Class 7 8 9 9 10 11 11	20555 17437 32032 22976 41828 37890 14046 16868 30998 32437 14771 17480 15846 18025 16216 Inscrição 27096 14575 37085 10413 44348 17975 16347	Loislene Pereira Jacobina Amanda Jardim da Silva Cassio Resplandes de Sousa Marcos Vinicius Dias da Silva Darlir Pereira Rodrigues Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade Rayane de Jesus Barbosa Ivana Maria Rocha Pinheiro Cassia Gomes de Miranda Tiago Rafael de Brito Santos Moises de Paula Pinto E Silva Annyelle Figueredo Teles Lucas Filipe Dias de Souza Alexandre Araujo Melo Maria de Lourdes Veras Karuline Kelle do Bonfim Holdefer Pessoa com deficiência Jessica Francisca Mendes Goncalves Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Giselle Gecielda de Oliveira Campos Alexa Mariila de Sa Oliveira Adriano Alves do Carmo Juscirene Maia dos Santos Daniel Castanheira Alencar Fernanda Soares dos Reis Marco Aurelio da Silva Carvalho	Classificado

17	16480	Ruan Vitor de Almeida Pereira	Classificado
18	32320	Hesron Thiago Moreira da Silva	Classificado
19	31773	Francisco de Assis Soares Filho	Classificado
		Cargo: PNM08 - Agente Comunitário de Saúde - Nível Médio	
		Ampla concorrência	1
Class 12	Inscrição 41883	Nome Naira Cristina Vilanova da Silva	Situação Classificado
13	37581	Marahellen Carvalho Lima	Classificado
14	26940	Lara Cristina Melquiades Barbosa	Classificado
15	25757	Marcio Luciano da Silva	Classificado
16	46173	Kilvia Lima de Araujo Castro	Classificado
17 18	29723 30208	Andre Araujo Santana Keila Almeida de Jesus	Classificado Classificado
19	35528	Elaine Kellen Nogueira da Conceicao	Classificado
20	48808	Emilly Amaral dos Santos	Classificado
21	36772	Raquel Lenne Borges Gontijo	Classificado
22	20816	Josielto Lopes Barros	Classificado
23 24	29310 44304	Cleide Pereira da Silva Angelita Araujo de Sousa Ribeiro	Classificado Classificado
25	12163	Wallison Arruda da Cruz	Classificado
26	46710	Elinaldo dos Reis Batista	Classificado
27	41037	Edsonlandio Santos Teixeira	Classificado
28	14592	Railane Delmondes da Silva	Classificado
29 30	14574 24983	Adriano Soares da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho	Classificado Classificado
31	16972	Veronica Aires Barbosa	Classificado
32	45499	Benedito Louzeiro Gomes	Classificado
33	26943	Geovani Ramos de Lima	Classificado
34	21286	Lohuana Alice Silva Morais	Classificado
35 36	27138 27859	Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior	Classificado Classificado
37	19405	Dener Brito de Almeida	Classificado
		Pessoa com deficiência	'
2	41448	Marley Caetano de Araujo	Classificado
3	47041	Danilo Dias Rodrigues	Classificado
		Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nível Médio/Técnico Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
63	21602	Ediane Teixeira Cardoso	Classificado
64	10988	Samuel Marcos Sousa Lopes	Classificado
65	14006	Fabiano Santana Soares Ribeiro	Classificado
66 67	51090 14164	Nayara Coelho Gomes Pedrinha Galvao de Sousa	Classificado Classificado
68	31755	Maria Jose Ribeiro Lopes	Classificado
69	26344	Corina Rodrigues Sena	Classificado
70	11713	Amanda Kelly Araujo Rocha	Classificado
71	45827	Ana Carolina Botelho Coutinho de Sousa	Classificado
72 73	23399 34943	Glaucia Maria de Oliveira Sebastiana Rodrigues Ferreira Andrade	Classificado Classificado
74	47098	Alaides Almeida Barros Almeida Barros	Classificado
75	10616	Millena Gleyce Carneiro Fernandes	Classificado
76	21942	Aparecida Lopes da Silva	Classificado
77	10121	Claudia Vieira da Silva	Classificado
78 79	43340 36684	Andrea de Sales Dias Murillo Dias Duarte	Classificado Classificado
80	24347	Eliana Marcelina dos Santos Aleixo	Classificado
81	30210	Anny Meury Lopes Costa	Classificado
82	41898	Ana Paula Botelho Coutinho da Silva	Classificado
83	14852	Fernandes Ribeiro da Silva	Classificado
84 85	34013 16762	Indaielle Pereira Aquino Emanoel Oliveira Rodrigues	Classificado Classificado
86	36377	Eliander Onveira Roungues Eloeme Goncalves Cavalcante	Classificado
87	36724	Maria do Socorro Ribeiro Gloria	Classificado
88	23131	Loranny Rodrigues dos Santos	Classificado
		Cargo: PNM11 - Técnico em Logística - Nível Médio/Técnico	
Class	Inscrição	Ampla concorrência Nome	Situação
5	11565	Juliana Lise Pugas Aires	Classificado
6	45810	Maelbe Damasceno Silva Tavares	Classificado
		Cargo: PNS20 - Assistente Social - Nível Superior	
Class	Inscrição	Ampla concorrência Nome	Situação
14	37587	Aline Pereira Dias	Classificado
15	17020	Marcilandia Soares da Silva	Classificado
16	14699	Lidiane Teixeira de Oliveira	Classificado
		Cargo: PNS22 - Cirurgião Dentista - Nível Superior	
Class	Inscrição	Ampla concorrência Nome	Situação
8	18158	Denize Grazzieli da Silva	Classificado
9	49729	Elizianne da Costa Pinto	Classificado

10	40404	Paigny Almaida Arquis	Classificado
	40494 10607	Raiany Almeida Araujo Ygor Becher Mendes	Classificado
12	41133	Yuri Cerqueira de Paula	Classificado
13	15894	Camilla Pereira da Silva	Classificado
14	15689	Nathalia Dayanne Neves Portilho	Classificado
		Pessoa com deficiência	
2	10824	Ana Paula Cerqueira Carvalho	Classificado
		Cargo: PNS23 - Contador - Nível Superior	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
5	13180	Natalicia Barbosa Lima Pires	Classificado
6	45627	Alisson Moreira Lima	Classificado
		Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
16	10127	Cleijane Ribeiro da Silva	Classificado
17	38890	Bianca Rodrigues da Costa	Classificado
18	34814	Maria de Jesus Barros Figueira da Silva	Classificado
19	24143	Saiara da Conceicao Leite	Classificado
20	38192	Daniela Rodrigues de Castro Silva	Classificado
21	21036	Myma Ellane Dias Costa	Classificado
22	24834	Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha	Classificado
23	11721	Jessica Avilayne Barbosa da Silva	Classificado
24	39572 16407	Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza	Classificado
26	16407 47294	Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana	Classificado
26	23451	Jermaynne Gama da Cruz	Classificado
28	43398	Paloma Alves Santana Xavier	Classificado
20	70000	Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nível Superior	Cidoonicado
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
8	44476	Dione Silva Bueno	Classificado
9	16850	Edemerson Pinto dos Santos	Classificado
		Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nível Superior	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
4	42728	Renata de Freitas Silva	Classificado
5	24707	Mileuma Miranda Rodrigues	Classificado
		Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nível Superior	,
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
2	14572	Karen Thayane de Oliveira Coqueiro	Classificado
		Cargo: PNS32 - Professor Nível Graduado 30 horas - Nível Superior	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	
66			Situação
	23681	Eliane Gomes Rocha Sousa	Classificado
67	46614	Leidinalva Pereira Gloria	Classificado Classificado
68	46614 35680	Leidinalva Pereira Gloria Zila Barros da Silva Souza	Classificado Classificado Classificado
68 69	46614 35680 41002	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama	Classificado Classificado Classificado Classificado
68 69 70	46614 35680 41002 26607	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
68 69 70 71	46614 35680 41002 26607 48101	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
68 69 70 71 72	46614 35680 41002 26607 48101 26318	Leidinalva Pereira Gloria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
68 69 70 71 72 73	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204	Leidinalva Pereira Gloria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo	Classificado
68 69 70 71 72 73 74	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397	Leidinalva Pereira Gloria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva	Classificadd
68 69 70 71 72 73 74 75	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526	Leidinalva Pereira Gloria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha	Classificadd
68 69 70 71 72 73 74 75 76	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538	Leidinalva Pereira Gloria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva	Classificado
68 69 70 71 72 73 74 75 76	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana	Classificadi
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalino dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfira Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Lonuama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Lonuama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Jurilor Dianai Araujo Silva Souza	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita	Classificadu
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29629 34687 50398 15279 12428 36265	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29629 34687 50398 15279 12428 36265	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 39829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva	Classificadu
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfire Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souzza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 49854	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfira Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 36914 27865 25045 49854 33714	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 88	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 25045 49854 33714 34685	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianal Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Beitellen Silva Kiaria Mendes Rodrígues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 49854 33714 34685 43948	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvaliho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampio Fernandes Cirtia Bestellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva	Classificadu
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 88 89 90	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 36914 27865 43948 50716	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Jurnior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquitta Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa	Classificade
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 43948 50716 12760	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Bartosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Jurnior Dianal Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrígues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos	Classificadi
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 33714 34685 43948 50716 12760 22240	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silha Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 49854 33714 34685 50716 12760 22240	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfirn Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira Elizabethe Monteiro Silva Santos Maira Challda Pereira Andrade Daris	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 49854 33714 34685 43948 50716 12760 22240 45464 22301	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira Elizabethe Monteiro Silva Santos Maira Chalida Pereira Andrade Daris Weronyca Regina Cardoso Santos Fernandes	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 49854 33714 34685 43948 50716 12760 22240 45464 22301	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfirn Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Kella de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira Elizabethe Monteiro Silva Santos Maira Challda Pereira Andrade Daris	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 25045 49854 33714 34685 43948 50716 12760 12760 42240 45464 22301 48597 40960	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianal Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Betiellen Silva Kiaria Mendes Rodrigues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socoro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira Elizabethe Monteiro Silva Santos Maira Challida Pereira Andrade Daris Weronyca Regina Cardoso Santos Fernandes	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 90 91 92 93 94 95 98	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 25045 49854 33714 34685 43948 50716 12760 22240 45464 22301 48597 40960 17904	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvalho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianal Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Moreira Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes Cintia Beitellen Silva Kiaria Mendes Rodrígues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira Elizabethe Monteiro Silva Santos Maira Chalida Pereira Andrade Ayne Almeida Andrade Anesio Neres de Andrade	Classificad
68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96	46614 35680 41002 26607 48101 26318 49204 39397 41526 47538 13707 29829 34687 50398 15279 12428 36265 35914 27865 25045 49854 33714 34685 43948 50716 12760 22240 48597 40960 17904 40245	Leidinalva Pereira Gioria Zila Barros da Silva Souzza Milla Cristie Pereira Gama Loide Pereira Coelho Pinheiro Ione Carvaliho dos Santos Silva Fabryssya Barbosa Bonfim Eich Kelly Aparecida Bertoldo Loruama Goncalves de Lucena Silva Elizangela da Cunha Irene de Sousa Silva Ana Claudia Nunes Santana Keila de Sousa Leitao Jose Carvalho Goncalves Junior Dianai Araujo Silva Souza Luciana Almerita Raposo Teixeira Larisse Oliveira de Mesquita Giulene Alves de Souza Morteira Jhemmes Taylon Sampai Fernandes Ciritia Beitellen Silva Kiaria Mendes Rodrígues Gabriela Costa E Silva Betania Silva Primo Socorro Maria Modesto Correa Deisy Sousa Silva Fabiana Santos Novais De Sousa Adriana Lima dos Santos Francisco Antonio Alves Pereira Elizabethe Monteiro Silva Santos Maira Chalida Pereira Andrade Anesio Neres de Andrade Wilma Alves Amorim Marinho	Classificad

	Cargo: PNS33 - Professor Nível Graduado 40 horas - Nível Superior				
		Ampla concorrência			
Class	Inscrição	Nome	Situação		
86	22028	Sonia Facundes Corado	Classificado		
87	16165	Mayara Monteiro Parente	Classificado		
88	47161	Luciene Doroteu de Souza	Classificado		
89	32587	Bruna Das Merces Arruda da Silva	Classificado		
90	40709	Ana Caroline de Sousa Silva	Classificado		
91	42931	Nazonete Goveia de Sousa	Classificado		
92	12375	Maria Angelica da Silva Milhomem Alencar	Classificado		
93	40835	Aniely Cesar Alves	Classificado		
94	38478	Simone Alves Fernandes	Classificado		
95	29824	Bruna Cintia de Oliveira Cavalcante	Classificado		
96	18660	Ivoneide Barbosa Gloria	Classificado		
97	37643	Joanete de Sousa	Classificado		
98	34395	Thays Rodrigues de Oliveira Lavareda	Classificado		
99	12829	Elismarcia Martins Pires	Classificado		
100	36508	Nair Regina Dias Cardoso	Classificado		
101	28791	Welber Alves Reis	Classificado		
102	29671	Rosangela Pereira da Conceicao	Classificado		
103	45388	Franciana da Luz Martins Magalhaes	Classificado		
104	10258	Lucas Leal Lima de Sousa	Classificado		
105	17700	Aldemir Sevirino Batista	Classificado		
106	40511	Amanda Pereira de Almeida	Classificado		
107	39736	Romulo da Luz Santarem Costa	Classificado		
108	46140	Lucielly Tavares Babugen Reis	Classificado		
109	12526	Jaqueline Ribeiro Santos	Classificado		
110	50295	Kellyane Dias do Prado	Classificado		
111	11669	Dione da Silva Lima	Classificado		
112	17253	Arildo Andrade de Oliveira	Classificado		
113	34703	Natalia Florencio da Cunha	Classificado		
114	31069	Gustavo Alves dos Santos Faria	Classificado		
115 116	32679	Emilia Barbosa de Castro	Classificado Classificado		
117	13795 24958	Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira de Souza	Classificado		
118	26901	Vanessa Souza Pinto Lima	Classificado		
119	39732	Isac dos Santos Maciel	Classificado		
120	35026	Elismar de Souza Carvalho	Classificado		
121	10620	Wanderson Rodrigues Miranda	Classificado		
122	37945	Jubiane Alves de Sousa Lopes	Classificado		
123	47404	Regeane Alves do Nasccimento	Classificado		
124	34756	Jezana De Jesus Americo Alves	Classificado		
125	12418	Ilton Rodrigues de Mesquita	Classificado		
126	26309	Solane Gomes de Abreu	Classificado		
127	40487	Claudiana Pinto da Silva Ramos	Classificado		
128	20717	Josiania Carlos Ramalho	Classificado		
129	37194	Rosa Paula da Cunha	Classificado		
130	40916	Noelma Arruda Gomes	Classificado		
131	30528	Carla Rodrigues Lacerda	Classificado		
132	10860	leuza de Sousa Silva Lemos	Classificado		
133	32063	Lesdania Ribeiro Lima	Classificado		
134	17828	Creuziane Oliveira Camelo	Classificado		
135	35493	Nauana Soares Primo Lopes	Classificado		
136	34187	Tatyany Mota Rodrigues	Classificado		
137	24697	Mara Aparecida Carvalho Barbosa	Classificado		
		Pessoa com deficiência			
6	24829	Aurecy Brito Nunes de Oliveira	Classificado		
7	24378	Leila Aparecida Rodrigues de Oliveira	Classificado		
		•			

PALÁCIO TOCANTINS, GABINETE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL, Estado do Tocantins, aos 19 do mês de julho de 2021.

RONIVON MACIEL GAMA Prefeito Municipal

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2021 CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 01/2019

O Prefeito de Porto Nacional - TO, Ronivon Maciel Gama, no uso de suas atribuições legais, especialmente aquelas definidas nos inciso IV, do art. 70, da Lei Orgânica do Município, considerando o Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva do Quadro de Pessoal Efetivo do Município de Porto Nacional - TO, de que trata o Edital 01/2019, de 02 de abril 2019, publicado no Diário Oficial 5.331, em 03 de abril de 2019.

CONSIDERANDO o Decreto nº 465/2020, que prorroga a vigência do Concurso Público nº 001/2019, publicado no Diário Oficial nº 5.707, de 19 de outubro de 2020;

CONSIDERANDO o Decreto nº 707, de 19 de Julho de 2.021 homologando os classificados do concurso nº 001/2019;

CONSIDERANDO que todas as informações pertinentes aos exames e documentação exigida, encontra-se no site da Prefeitura Municipal, disponível em: https://www.portonacional.to.gov.br/index.php/concurso-201.

RESOLVE

Art. 1° Convocar para os cargos públicos de provimento efetivos abaixo especificados os seguintes candidatos:

Cargo: PNF01 - Auxiliar Administrativo - Nível Fundamental

<u> </u>		Cargo: PNF01 - Auxiliar Administrativo - Nível Fundamental	
<u> </u>	1 .	Ampla concorrência	l
Class	Inscrição	Nome	Situação
62	12853	Matheus Henrique Alves De Souza	Classificado
63	41033	Rafael Ferreira Marques	Classificado
64	23341	Higor Daniel Pires Dos Reis	Classificado
65	33429	Alex Pereira Carvalho	Classificado
66	15576	Vanilma Salustiano Da Silva	Classificado
67	17069	Bruno Bonifacio De Sousa	Classificado
68	10898	Tatiana Alves Da Silva	Classificado
69	37451	Pablo Torres Barros	Classificado
70	18072	Karuline Kelle Do Bonfim Holdefer	Classificado
71	17697	Geovana Soares De Oliveira	Classificado
72	23263	Pedro Filipe Amaral Anjos	Classificado
73	12231	Carlos Roberto Nunes Xavier	Classificado
74	42926	Wendersan Gomes Silva	Classificado
75	10670	Ricardo Araujo Mascarenhas	Classificado
76	38613	Rodrigo Oliveira Alencar	Classificado
77	41457	Alessandro Morais Dos Santos	Classificado
78	10680	Lucelia Rodrigues Nogueira	Classificado
79	10453	Crislainy Dos Santos Rodrigues	Classificado
80	26766	Thiago Mendes Assuncao	Classificado
81	21133	Jaziel Cardoso Coutinho	Classificado
82	20315	Almira Pinheiro De Sousa	Classificado
83	30018	Tatiane Pereira Mariano	Classificado
84	43545	Jocel Santiago De Araujo	Classificado
85	11801	Rafael Conceicao De Sousa	Classificado
86	22084	Savia Kallynny Demetrio Ferraz	Classificado
87	12215	Ronan Sousa Araujo	Classificado
88	16943	Elenir Alves Teles	Classificado
89	26889	Gessy Hanany Sousa De Oliveira	Classificado
90	20970	Estefane Silva Rezende	Classificado
91	10681	Pamila Jose Gomes	Classificado
92	33742	Glesia Vieira Rodrigues	Classificado
93	13504	Adriana Moreira Da Cunha	Classificado
94	40753	Deisnaianne Pereira Montelo	Classificado
95	35693	Cristiane Aragao De Sales Dias	Classificado
96	48665	Domingos Rodrigues Da Silva	Classificado
97	30149	Deuzamar Pereira Barros Gomes	Classificado
		Cargo: PNF03 - Merendeira - Nível Fundamental	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
29	38078	Vanessa Batista Nogueira	Classificado
30	24753	Rosana Bispo Guimaraes	Classificado
31	48669	Marilucia Lima Dos Santos Lopes	Classificado
32	40433	Rosana Pinto De Araujo	Classificado
33	11901	Cassimilto Moreira Duarte	Classificado
34	41688	Odahy Corado Lopes Rodrigues	Classificado
35	29529	Fabiola Da Cruz De Jesus	Classificado
36	45847	Francisco Alves Guimaraes Neto	Classificado
37	28555	Rosireide Pereira Rodrigues	Classificado
38	46990	Aline Carvalho Silva	Classificado
39	27090	Samara Marques Rodrigues	Classificado
40	42181	Elisangela Fernandes Lima	Classificado
41	30861	Joao Ribeiro Da Silva Filho	Classificado
42	43052	Antonio Arthur Sales Silva	Classificado
			Classificado
43	37236	Fernanda Pereira Dos Santos	
	37236 36992	Fernanda Pereira Dos Santos Suzane Lesley Da Costa Pereira	Classificado
43			
43 44 45 46	36992 44702 37562	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva	Classificado Classificado Classificado
43 44 45	36992 44702	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva Kesya Oliveira Da Silva Almeida	Classificado Classificado
43 44 45 46	36992 44702 37562	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva	Classificado Classificado Classificado
43 44 45 46 47	36992 44702 37562 14940	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva Kesya Oliveira Da Silva Almeida	Classificado Classificado Classificado Classificado
43 44 45 46 47 48	36992 44702 37562 14940 43639	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva Kesya Oliveira Da Silva Almeida Cristiane Goncalves Punucena	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
43 44 45 46 47 48 49	36992 44702 37562 14940 43639 28400	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva Kesya Oliveira Da Silva Almeida Cristiane Goncalves Punucena Edivani Ferreira Alves	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
43 44 45 46 47 48 49 50	36992 44702 37562 14940 43639 28400 12669	Suzane Lesley Da Costa Pereira Luziene Bispo Araujo Fabiana Roberta Nunes Da Silva Kesya Oliveira Da Silva Almeida Cristiane Goncalves Punucena Edivani Ferreira Alves Iana Tavares Dos Santos	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado

54	20498	Flavia Ferreira Dos Santos Silva Lisboa	Classificado
55	12399	Rosinei Cunha De Paula	Classificado
56	22900	Edilene Gomes Amorim	Classificado
57	27976	Luciano Gomes De Oliveira	Classificado
58	43866	Ana Paula Morais Dos Santos	Classificado
59	31355	Ivanir Coelho Furtado Dos Santos	Classificado
60	19269	Juscelia Machado De Oliveira	Classificado
61	31113	Genivaldo Vieira De Oliveira	Classificado
62			Classificado
_	12657	Geronisa Gualberto De Santana Lima	
63	17711	Delia Pires De Macedo Alves	Classificado
64	13436	Claudiana Alves Dos Santos	Classificado
65	16256	Zenaide Goncalves Neto	Classificado
66	23201	Dorcas Leite Galvao	Classificado
67	32261	Ana Paula Vieira Da Silva Oliveira	Classificado
68	17157	Mareisa Dos Santos Aguiar	Classificado
69	26652	Zenilde De Sousa Pereira Soares	Classificado
70	43081	Andreia De Sousa Campos	Classificado
71	11966	Jessica Oliveira De Jesus	Classificado
72	41056	Eliene Araujo Da Silva	Classificado
73	37438	Kamille Barbosa Gomes	Classificado
74	18723	Marcia Soares Rocha	Classificado
75	20669	Raquel Teotonio Lima	Classificado
		· ·	_
76	48378	Adriene Pereira Da Silva	Classificado
77	14737	Jacirene Rodrigues De Souza	Classificado
78	27395	Telma Pereira De Lima Freitas	Classificado
		Pessoa com deficiência	
4	23974	Maria Eliene Borges Brito	Classificado
		Cargo: PNF04 - Motorista - Nível Fundamental	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
10	33187	Victor Sadraque Melo Da Costa	Classificado
11	34234	Brendall Barbosa Da Franca	Classificado
12	19040	Cairo Robson Pereira Batista	Classificado
13	21165	Josielto Lopes Barros	Classificado
14	31554	Terto Marcio Ferreira Dos Santos	Classificado
			_
15	23810	Nerivaldo Dos Santos Lucena	Classificado
16	20652	Warles Batista Do Nascimento Monteiro	Classificado
17	24237	Atos Antonio Matos Fernandes	Classificado
18	44562	Otavio De Souza Moura	Classificado
		Pessoa com deficiência	
			_
2	37251	Genezio Rodrigues Pereira	Classificado
3	37251 15244	Genezio Rodrigues Pereira Luiz Carlos Pedroso	Classificado Classificado
			_
		Luiz Carlos Pedroso	_
		Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Velculo Pesado - Nível Fundamental	_
3	15244	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nível Fundamental Ampla concorrência	Classificado
3 Class	15244 Inscrição	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome	Classificado Situação
3 Class 7	15244 Inscrição 26689	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Velculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9	15244 Inscrição 26689 16177 46203	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diaris Bruno Campos Dos Santos	Classificado Situação Classificado Classificado Classificado
3 Class 7 8 9	15244 Inscrição 26689 16177 46203 10107	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior	Classificado Situação Classificado Classificado
3 Class 7 8 9 10	15244 Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho	Classificado Situação Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
3 Class 7 8 9 10 11	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto	Classificado Situação Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares	Classificado Situação Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15	15244 Inscrição 26889 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16	15244 Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurco Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdr Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16	15244 Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Ulidurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdr Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Ulidurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Siliva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Siliva Almeida Junior Maiokus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Siliva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra	Classificado Situação Classificado
3 Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159	Luiz Carfos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maiokus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19	15244 Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diaris Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nível Médio Ampla concorrência	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Velculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Class 62 63 64	Inscrição 26889 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Class 62 63 64 65	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNN06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Class 62 63 64 65 66	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNN06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Class 62 63 64 65 66 67	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chegas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Class 62 63 64 65 66 67 68	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Ulidurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concerência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 63 64 66 66 66 67 68 69	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18888 13574 19349 41721 10963 22069	Luiz Carfos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 63 64 65 66 66 67 68 69 70	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Siliva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Siliva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribarmar Da Siliva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Siliva Gustavo Pereira Da Siliva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Siliva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18888 13574 19349 41721 10963 22069	Luiz Carfos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 63 64 65 66 66 67 68 69 70	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Siliva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Siliva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribarmar Da Siliva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Siliva Gustavo Pereira Da Siliva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Siliva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maiokus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Gustavo Pereira De Oliveira Cleidson Ribleiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior Laila De Fatima Nascimento Feitosa Cristiano Pereira Fleury Carvalho	Classificado
Class 7 8 9 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	Inscrição 26889 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior Laila De Fatima Nascimento Feitosa Cristiano Pereira Fleury Carvallho Ana Paula Conceicao De Souza	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	Inscrição 26889 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Cliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior Laila De Fatima Nascimento Feitosa Cristiano Pereira Fleury Carvalho Ana Paula Conceicao De Souza Vitor Goncalves Rosa	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 17 19 17 19 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582 38315	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maiokus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior Laila De Fatima Nascimento Feitosa Cristiano Pereira Fleury Carvaliho Ana Paula Conceicao De Souza Vitor Goncalves Rosa Wesley Guedes Turibio	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582 38315 12336	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurco Nonato Pinto Amauri Rodrigues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNN06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior Laila De Fatima Nascimento Feitosa Cristiano Pereira Fleury Carvalho Ana Paula Conceicao De Souza Vitor Goncalves Ribeiro	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582 38315 12336 50492 46474	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veículo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Artel Costa De Assis Ubiracy Pereira Da Cruz Junior Laila De Fatima Nascimento Feitosa Cristiano Pereira Fleury Carvalho Ana Paula Conocicao De Souza Vitor Goncalves Rosa Wesley Guedes Turbio Pollyane Grazielle Reis Ribeiro Sabrina De Sousa Borus Andrade Davi De Jesus Barbosa	Classificado Situação Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582 38315 12336 50492 46474 46117	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chegas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Fleury Carvalho Ana Paula Conceicao De Souza Vitor Goncaives Rosa Wesley Guedes Turbio Pollyane Grazielle Reis Ribeiro Sabrina De Sousa Barbosa Ingrid Ferreira Furtado	Classificado Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582 38315 12336 50492 46474 46117 24292	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diarlis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Ulidurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chagas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concerrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adier Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Pereira Pitosa Cristiano Pereira Fleury Carvalho Ana Paula Conoeicao De Souza Vitor Goncalves Rosa Wesley Guedes Turbio Pollyane Grazielle Reis Ribeiro Sabrina De Sousa Moura Andrade Davi De Jesus Barbosa Ingrid Ferreira Furtado Antonio Rodrigo Sa Aires	Classificado
Class 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Inscrição 26689 16177 46203 10107 48997 34768 50364 26257 32342 18932 13834 15159 48018 Inscrição 37846 28252 18688 13574 19349 41721 10963 22069 30928 49355 11008 33582 38315 12336 50492 46474 46117	Luiz Carlos Pedroso Cargo: PNF05 - Motorista Veiculo Pesado - Nivel Fundamental Ampla concorrência Nome Juarez De Souza Silva Cristiano Almeida De Araujo Diariis Bruno Campos Dos Santos Valdir Da Silva Almeida Junior Maickus Vinicius Pereira Carvalho Uldurico Nonato Pinto Amauri Rodrígues Soares Amaury Resplandes D Assuncao Miqueias Barreira De Sousa Damacena Martins Jose Ribamar Da Silva Junior Francisco Das Chegas Alencar Moreira Mourao Azir Neres Pereira Marcos Diony Bezerra Cargo: PNM06 - Assistente Administrativo - Nivel Médio Ampla concorrência Nome Isterlande Borges Da Silva Gustavo Pereira Da Silva Anna Carolina De Oliveira Cleidson Ribeiro Soares Luana Celeste Silva Thayane Lemos Fontoura Adler Ariel Costa De Assis Ubiracy Pereira Fleury Carvalho Ana Paula Conceicao De Souza Vitor Goncaives Rosa Wesley Guedes Turbio Pollyane Grazielle Reis Ribeiro Sabrina De Sousa Barbosa Ingrid Ferreira Furtado	Classificado

82	14752	Celio Crisostomo Araujo	Classificad
83	44077	Fabio Moreira Barbosa	Classificad
84	16166	Mayara Monteiro Parente	Classificad
85	26238	Lilian Madureira Mota Leite	Classificad
86	12337	Caroline Araujo Dos Santos	Classifica
87	19017	Loislene Pereira Jacobina	Classifica
_	39491		_
88		Amanda Jardim Da Silva	Classificad
89	20555	Cassio Resplandes De Sousa	Classificad
90	17437	Marcos Vinicius Dias Da Silva	Classificad
91	32032	Darlir Pereira Rodrigues	Classificad
92	22976	Matheus Gabriel Aires Rodrigues Adrade	Classificad
93	41828	Rayane De Jesus Barbosa	Classificad
94	37890	Ivana Maria Rocha Pinheiro	Classificad
95	14046	Cassia Gomes De Miranda	Classifica
96			Classifica
\rightarrow	16868	Tiago Rafael De Brito Santos	
97	30998	Moises De Paula Pinto E Silva	Classifica
98	32437	Annyelle Figueredo Teles	Classificad
99	14771	Lucas Filipe Dias De Souza	Classificad
100	17480	Alexandre Araujo Melo	Classificad
101	15646	Maria De Lourdes Veras	Classificad
102	18025	Karuline Kelle Do Bonfim Holdefer	Classificad
		Pessoa com deficiência	
7	16216	Jessica Francisca Mendes Goncalves	Classifica
- 1	10210		Ciassilicat
		Cargo: PNM07 - Agente de Combate a Endemias - Nível Médio	
Ole · · · I	lar - 2 - 6	Ampla concorrência	0
Class	Inscrição	Nome	Situação
7	27096	Giselle Gecielda De Oliveira Campos	Classificad
8	14575	Alexia Marilia De Sa Oliveira	Classifica
9	37085	Adriano Alves Do Carmo	Classificad
10	10413	Juscirene Maia Dos Santos	Classifica
11	44348	Daniel Castanheira Alencar	Classifica
12	17975	Fernanda Soares Dos Reis	Classifica
13			
-	16347	Marco Aurelio Da Silva Carvalho	Classifica
14	31322	Wandressa Pereira Salazar	Classificad
15	17061	Douglas Neres Borges	Classificad
16	41953	Anaeth Oliveira Gurgel	Classificad
17	16480	Ruan Vitor De Almeida Pereira	Classificad
18	32320	Hesron Thiago Moreira Da Silva	Classificad
19	31773	Francisco De Assis Soares Filho	Classificad
Class	Inscrição	Ampla concorrência Nome	Situação
12	41883	Naira Cristina Vilanova Da Silva	Classificad
13	37581	Marahellen Carvalho Lima	Classificad
14	26940	Lara Cristina Melquiades Barbosa	Classificad
15	25757	Marcio Luciano Da Silva	Classificad
16	46173	Kilvia Lima De Araujo Castro	Classifica
17	29723	Andre Araujo Santana	Classifica
\rightarrow		Keila Almeida De Jesus	Oldoolilouv
18	30208		Classifies
19	35528	Elaine Kellen Nogueira Da Conceicao	_
20	48808		Classifica
21		Emilly Amaral Dos Santos	Classificad
22	36772	Emilly Amaral Dos Santos Raquel Lenne Borges Gontijo	Classificad
	36772 20816		Classificad Classificad Classificad
23		Raquel Lenne Borges Gontijo	Classificad Classificad Classificad Classificad
23	20816	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros	Classificad Classificad Classificad Classificad Classificad
24	20816 29310 44304	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro	Classifica Classifica Classifica Classifica Classifica Classifica
24 25	20816 29310 44304 12163	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz	Classificad Classificad Classificad Classificad Classificad Classificad Classificad Classificad
24 25 26	20816 29310 44304 12163 46710	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista	Classificar Classificar Classificar Classificar Classificar Classificar Classificar Classificar Classificar
24 25 26 27	20816 29310 44304 12163 46710 41037	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira	Classificat
24 25 26 27 28	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva	Classifica
24 25 26 27	20816 29310 44304 12163 46710 41037	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira	Classificat
24 25 26 27 28	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva	Classificat
24 25 26 27 28 29	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva	Classificat
24 25 26 27 28 29 30	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva	Classifica
24 25 26 27 28 29 30 31	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499 26943 21286	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsoniandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Bartosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14572 45498 26943 21286 27138	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Nataneel Rocha Assuncao	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499 26943 21286 27138	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Alrese Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14572 45498 26943 21286 27138	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 25943 21286 27138 27859	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldio Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499 26943 21286 27138	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida	Classificac
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 25943 21286 27138 27859	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldio Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência	Classifica
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499 21286 27138 27859 19405	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Alres Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo	Classifica
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499 21286 27138 27859 19405	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico	Classifica
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 16972 45499 26943 21286 27138 27859 19405	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfirm Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Mariey Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência	Classificac
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14572 24983 16972 45499 26943 21286 27138 27859 19405	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsoniandio Santos Teixeira Railane Delimondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Bartosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Ailce Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrígues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome	Classificac
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14572 24983 16972 45499 26943 21286 27138 27859 19405 41448 47041	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsoniandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Bartosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome Ediane Teixeira Cardoso	Classificac
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 26943 21286 27138 27859 19405 41448 47041 Inscrição 21602	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome Ediane Teixeira Cardoso Samuel Marcos Sousa Lopes	Classificac
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14572 24983 16972 45499 26943 21286 27138 27859 19405 41448 47041	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsoniandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Bartosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome Ediane Teixeira Cardoso	Classifica
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 26943 21286 27138 27859 19405 41448 47041 Inscrição 21602	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome Ediane Teixeira Cardoso Samuel Marcos Sousa Lopes	Classificac Classificac
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 26943 21286 27138 27859 19405 41448 47041 Inscrição 21602 10988 14006	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Ailice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Marley Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome Ediane Teixeira Cardoso Samuel Marcos Sousa Lopes Fabiano Santana Soares Ribeiro	Classificac
24	20816 29310 44304 12163 46710 41037 14592 14574 24983 2186 27138 27859 19405 141448 47041 Inscrição 21602 10988 14006 51090	Raquel Lenne Borges Gontijo Josielto Lopes Barros Cleide Pereira Da Silva Angelita Araujo De Sousa Ribeiro Wallison Arruda Da Cruz Elinaldo Dos Reis Batista Edsonlandio Santos Teixeira Railane Delmondes Da Silva Adriano Soares Da Silva Adriano Soares Da Silva Romulo Bonfim Nascimento Coelho Veronica Aires Barbosa Benedito Louzeiro Gomes Geovani Ramos De Lima Lohuana Alice Silva Morais Natanael Rocha Assuncao Julio Cesar Abrunhosa Resende Souza Junior Dener Brito De Almeida Pessoa com deficiência Mariey Caetano De Araujo Danilo Dias Rodrigues Cargo: PNM09 - Técnico em Enfermagem - Nivel Médio/Técnico Ampla concorrência Nome Ediane Teixeira Cardoso Samuel Marcos Sousa Lopes Fabiano Santana Soares Ribeiro Nayara Coelho Gomes	Classificac

$\overline{}$			
70	11713	Amanda Kelly Araujo Rocha	Classificado
71	45827	Ana Carolina Botelho Coutinho De Sousa	Classificado
72	23399	Glaucia Maria De Oliveira	Classificado
73	34943	Sebastiana Rodrigues Ferreira Andrade	Classificado
74	47098	Alaides Almeida Barros Almeida Barros	Classificado
75	10616	Millena Gleyce Carneiro Fernandes	Classificado
76	21942	Aparecida Lopes Da Silva	Classificado
77	10121	Claudia Vieira Da Silva	Classificado
78	43340	Andrea De Sales Dias	Classificado
79	36684	Murillo Dias Duarte	Classificado
80	24347	Eliana Marcelina Dos Santos Aleixo	Classificado
81	30210	Anny Meury Lopes Costa	Classificado
82	41898	Ana Paula Botelho Coutinho Da Silva	Classificado
83	14852	Fernandes Ribeiro Da Silva	Classificado
84	34013	Indaielle Pereira Aquino	Classificado
85	16762	Emanoel Oliveira Rodrigues	Classificado
86	36377	Eloeme Goncalves Cavalcante	Classificado
-			
87	36724	Maria Do Socorro Ribeiro Gloria	Classificado
88	23131	Loranny Rodrigues Dos Santos	Classificado
		Cargo: PNM11 - Técnico em Logística - Nível Médio/Técnico	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
5	11565	Juliana Lise Pugas Aires	Classificado
6	45810		Classificado
U	40010	Maelbe Damasceno Silva Tavares	GlasSilica00
		Cargo: PNS20 - Assistente Social - Nível Superior	
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
14	37587	Aline Pereira Dias	Classificado
15	17020	Marcilandia Soares Da Silva	Classificado
16	14699	Lidiane Teixeira De Oliveira	Classificado
		Cargo: PNS22 - Cirurgião Dentista - Nível Superior	2.220.110000
		Ampla concorrência	
Class	Inscrição	Nome	Situação
8	18158	Denize Grazzieli Da Silva	Classificado
9	49729	Elizianne Da Costa Pinto	Classificado
10	40494	Raiany Almeida Araujo	Classificado
11	10607	Ygor Becher Mendes	Classificado
12	41133	Yuri Cerqueira De Paula	Classificado
13	15894	Camilla Pereira Da Silva	Classificado
14			
14	15689	Nathalia Dayanne Neves Portilho	Classificado
		Pessoa com deficiência	
2	10824	Ana Paula Cerqueira Carvalho	Classificado
		Cargo: PNS23 - Contador - Nível Superior	
		Cargo: PNS23 - Contador - Nivel Superior Ampla concorrência	
Class	Inscrição		Situação
Class 5	Inscrição 13180	Ampla concorrência	Situação Classificado
-		Ampla concorrência Nome	
5	13180	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima	Classificado
5	13180	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior	Classificado
5 6	13180 45627	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior Ampla concorrência	Classificado Classificado
5 6 Class	13180 45627 Inscrição	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior Ampla concorrência Nome	Classificado Classificado Situação
5 6 Class	13180 45627 Inscrição 10127	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva	Classificado Classificado Situação Classificado
5 6 Class 16 17	13180 45627 Inscrição 10127 38890	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa	Classificado Classificado Situação Classificado Classificado
5 6 Class	13180 45627 Inscrição 10127	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva	Classificado Classificado Situação Classificado
5 6 Class 16 17	13180 45627 Inscrição 10127 38890	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nível Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa	Classificado Classificado Situação Classificado Classificado
5 6 Class 16 17	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva	Classificado Classificado Situação Classificado Classificado Classificado Classificado
5 6 Class 16 17 18	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite	Classificado Classificado Situação Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myma Ellane Dias Costa	Classificado Classificado Situação Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bilanca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myma Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha	Classificado Classificado Situação Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Clejane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Eliane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Clejane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Eliane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Salara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Eilane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz	Classificado
5 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrígues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myma Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermayone Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myma Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Macelel da Silva Santana Jermayone Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacéutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avileyne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacebutoc - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Eliane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Casia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior	Classificado
5 6 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 8 9 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Salaira da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Madei da Silva Souza Glenda Madei da Silva Sura Paloma Alves Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farnacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência	Classificado
5 6 6 Class 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 S 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Salara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Madiel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome	Classificado
5 6 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 8 9 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Salaira da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Madei da Silva Souza Glenda Madei da Silva Sura Paloma Alves Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farnacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência	Classificado
5 6 6 Class 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 S 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Salara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Madiel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome	Classificado
Class 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva	Classificado
Class 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myra Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Madoi da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacéutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrigues	Classificado
Class 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myma Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Cavigliori da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrigues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior	Classificado
5 6 6 Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleigne Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myma Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermayone Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrigues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850 Inscrição 42728 24707	Ampla concorrência Norme Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Norme Cleijane Ribeiro da Silva Bilanca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avileyne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacetufoc - Nivel Superior Ampla concorrência Norme Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Norme Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrigues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência Norme Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrigues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência	Classificado
Class 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850 Inscrição 42728 24707	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrígues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacetutoc - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrígues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrígues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Karen Thayane De Oliveira Coqueiro Cargo: PNS32 - Professor Nivel Graduado 30 horas - Nivel Superior	Classificado
5 6 6 Class 16 17 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9 9 Class 4 5 5	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850 Inscrição 42728 24707	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Clejane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Eliane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Casia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrígues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Karen Thayane De Oliveira Coqueiro Cargo: PNS32 - Professor Nivel Graduado 30 horas - Nivel Superior	Classificado
5 6 6 Class 16 17 20 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9 9 Class 2 4 5 5	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850 Inscrição 42728 24707	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Cleijane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Ellane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Cassia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrígues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Karen Thayane De Oliveira Coqueiro Cargo: PNS32 - Professor Nivel Graduado 30 horas - Nivel Superior	Classificado
5 6 6 Class 16 17 22 23 24 25 26 27 28 Class 8 9 9 Class 4 5 5	13180 45627 Inscrição 10127 38890 34814 24143 38192 21036 24834 11721 39572 16407 47294 23451 43398 Inscrição 44476 16850 Inscrição 42728 24707	Ampla concorrência Nome Natalicia Barbosa Lima Pires Alisson Moreira Lima Cargo: PNS25 - Enfermeiro - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Clejane Ribeiro da Silva Bianca Rodrigues da Costa Maria de Jesus Barros Figueira da Silva Saiara da Conceicao Leite Daniela Rodrigues de Castro Silva Myrna Eliane Dias Costa Laila Iracema Barbosa Caviglioni da Rocha Jessica Avilayne Barbosa da Silva Casia Gama de Freitas Vinicius Marques dos Santos Souza Glenda Maciel da Silva Santana Jermaynne Gama da Cruz Paloma Alves Santana Xavier Cargo: PNS26 - Farmacêutico - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Dione Silva Bueno Edemerson Pinto Dos Santos Cargo: PNS27 - Fisioterapeuta - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Renata De Freitas Silva Mileuma Miranda Rodrígues Cargo: PNS29 - Nutricionista - Nivel Superior Ampla concorrência Nome Karen Thayane De Oliveira Coqueiro Cargo: PNS32 - Professor Nivel Graduado 30 horas - Nivel Superior	Classificado

68 69	46614	Leidinalva Pereira Gloria	Classificado
69	35680	Zila Barros Da Silva Souza	Classificado
-	41002	Milla Cristie Pereira Gama	Classificado
70	26607	Loide Pereira Coelho Pinheiro	Classificado
71	48101	Ione Carvalho Dos Santos Silva	Classificado
72	26318	Fabryssya Barbosa Bonfim Eich	Classificado
73	49204	Kelly Aparecida Bertoldo	Classificado
74	39397	Loruama Goncalves De Lucena Silva	Classificado
75	41526		Classificado
76		Elizangela Da Cunha	+
-	47538	Irene De Sousa Silva	Classificado
77	13707	Ana Claudia Nunes Santana	Classificado
78	29829	Keila De Sousa Leitao	Classificado
79	34687	Jose Carvalho Goncalves Junior	Classificado
80	50398	Dianai Araujo Silva Souza	Classificado
81	15279	Luciana Almerita Raposo Teixeira	Classificado
82	12428	Larisse Oliveira De Mesquita	Classificado
83	36265	Giulene Alves De Souza Moreira	Classificado
84	35914	Jhemmes Taylon Sampaio Fernandes	Classificado
85	27865	Cintia Betiellen Silva	Classificado
86	25045	Kiaria Mendes Rodrigues	Classificado
87			Classificado
— —	49854	Gabriela Costa E Silva	+
88	33714	Betania Silva Primo	Classificado
89	34685	Socorro Maria Modesto Correa	Classificado
90	43948	Deisy Sousa Silva	Classificado
91	50716	Fabiana Santos Novais De Sousa	Classificado
92	12760	Adriana Lima Dos Santos	Classificado
93	22240	Francisco Antonio Alves Pereira	Classificado
94	45464	Elizabethe Monteiro Silva Santos	Classificado
95	22301	Maira Chalida Pereira Andrade Daris	Classificado
96	48597		Classificado
-		Weronyca Regina Cardoso Santos Fernandes	+
97	40960	Ayne Almeida Andrade	Classificado
98	17904	Anesio Neres De Andrade	Classificado
99	40245	Wilma Alves Amorim Marinho	Classificado
100	39731	Marlene Fernandes Lima Dos Reis	Classificado
101	43914	Edilane Maria Chaves Campos	Classificado
102	36791	Samara Caldas Franco	Classificado
		Cargo: PNS33 - Professor Nível Graduado 40 horas - Nível Superior	
-		Ampla concorrência	
Class	Incorição	Nome	Situação
86	Inscrição		+
	22028	Sonia Facundes Corado	Classificado
87	16165	Mayara Monteiro Parente	Classificado
88	47161	Luciene Doroteu De Souza	Classificado
89	32587	Bruna Das Merces Arruda Da Silva	Classificado
90	40709	Ana Caroline De Sousa Silva	Classificado
91	42931	Nazonete Goveia De Sousa	Classificado
92	12375	Maria Angelica Da Silva Milhomem Alencar	Classificado
93	40835	Aniely Cesar Alves	Oldoomoddo
94	38478		Classificado
		Simone Alves Fernandes	+
95	29824		Classificado Classificado
95 96	29824	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante	Classificado Classificado Classificado
96	18660	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria	Classificado Classificado Classificado Classificado
96 97	18660 37643	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
96 97 98	18660 37643 34395	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
96 97 98 99	18660 37643 34395 12829	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
96 97 98 99 100	18660 37643 34395 12829 36508	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrígues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso	Classificado
96 97 98 99	18660 37643 34395 12829	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires	Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado Classificado
96 97 98 99 100	18660 37643 34395 12829 36508	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrígues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso	Classificado
96 97 98 99 100	18660 37643 34395 12829 36508 28791	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis	Classificado
96 97 98 99 100 101 102	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gioria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Weilber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rossangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Wellber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Baitsta Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Wellber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalihaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magailhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalihaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magailhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Balista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 111 112 113 114 115 116	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rossangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Weliber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Baitsta Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Ariido Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Armanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Artido Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 117 111 115 116 117 118 119 120 121	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026 10620	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Ananda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho Wanderson Rodrigues Miranda	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 10700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026 10620 37945	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Armanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Artido Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 117 111 115 116 117 118 119 120 121	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026 10620	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Ananda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho Wanderson Rodrigues Miranda	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 10700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026 10620 37945	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho Wanderson Rodrigues Miranda Jubiane Alves De Sousa Lopes	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026 10620 37945 47404	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Welber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magailhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arildo Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho Wanderson Rodrigues Miranda Jubiane Alves De Sousa Lopes Regeane Alves Do Nasocimento	Classificado
96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 118 115 116 117 120 121 122 123 124	18660 37643 34395 12829 36508 28791 29671 45388 10258 17700 40511 39736 46140 12526 50295 11669 17253 34703 31069 32679 13795 24958 26901 39732 35026 10620 37945 47404 34756	Bruna Cintia De Oliveira Cavalcante Ivoneide Barbosa Gloria Joanete De Sousa Thays Rodrigues De Oliveira Lavareda Elismarcia Martins Pires Nair Regina Dias Cardoso Weiber Alves Reis Rosangela Pereira Da Conceicao Franciana Da Luz Martins Magalhaes Lucas Leal Lima De Sousa Aldemir Sevirino Batista Amanda Pereira De Almeida Romulo Da Luz Santarem Costa Lucielly Tavares Babugen Reis Jaqueline Ribeiro Santos Kellyane Dias Do Prado Dione Da Silva Lima Arido Andrade De Oliveira Natalia Florencio Da Cunha Gustavo Alves Dos Santos Faria Emilia Barbosa De Castro Hudson Figueira Borges Edvanda Pereira De Souza Vanessa Souza Pinto Lima Isac Dos Santos Maciel Elismar De Souza Carvalho Wanderson Rodrigues Miranda Jubiane Alves Do Sousa Lopes Regeane Alves Do Nasccimento Jezana De Jesus Americo Alves	Classificado

128	20717	Josiania Carlos Ramalho	Classificado
129	37194	Rosa Paula Da Cunha	Classificado
130	40916	Noelma Arruda Gomes	Classificado
131	30528	Carla Rodrigues Lacerda	Classificado
132	10860	leuza De Sousa Silva Lemos	Classificado
133	32063	Lesdania Ribeiro Lima	Classificado
134	17828	Creuziane Oliveira Camelo	Classificado
135	35493	Nauana Soares Primo Lopes	Classificado
136	34187	Tatyany Mota Rodrigues	Classificado
137	24697	Mara Aparecida Carvalho Barbosa	Classificado
		Pessoa com deficiência	
6	24829	Aurecy Brito Nunes De Oliveira	Classificado
7	24378	Leila Aparecida Rodrigues De Oliveira	Classificado

Art. 2º A partir da publicação deste Ato no Diário Oficial do Estado do Tocantins, os nomeados terão o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, podendo ser prorrogado por igual período, a requerimento do interessado, devidamente justificado e com deferimento a critério da Secretaria Municipal da Administração.

PALÁCIO TOCANTINS, GABINETE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL, Estado do Tocantins, aos 19 do mês de Julho de 2021.

RONIVON MACIEL GAMA Prefeito Municipal

EMIVALDO PIRES DE SOUZA Secretário Municipal da Administração

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA E PRESENCIAL

OMUNICÍPIO DE PORTONACIONAL, ESTADO DO TOCANTINS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO URBANO E MOBILIDADE, por intermédio da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada a Av. Murilo Braga, 1887, Centro - Porto Nacional - TO:

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2021 INFR, dia 03 de Agosto de 2021 às 09:00 horas (horário de Brasília), tipo MENOR PREÇO POR ITEM, visando o REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE EPI'S (EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL) DESTINADA A ATENDER A NECESSIDADES DA SECRETARIAMUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO URBANO E MOBILIDADE, JUNTAMENTE COM O FUNDO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, SECRETARIA MUNICIPAL DA PRODUÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E SUBPREFEITURA DO DISTRITO DE LUZIMANGUES DESTE MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES DO TERMO DE REFERÊNCIA.

O Edital encontra-se disponível Junto ao site: www.portaldecompraspublicas.com.br ou www.portonacional.to.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 005/2021 INFR, dia 04 de Agosto de 2021, às 09:30 horas, tipo MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA FUTURO FORNECIMENTO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS, - COMPONENTES E ACESSÓRIOS PARAA MANUTENÇÃO MECÂNICA E ELÉTRICA PREVENTIVA E CORRETIVA, DESTINADA A ATENDER A FROTA DE VEÍCULOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO URBANO E MOBILIDADE, SECRETARIAS E FUNDOS PARTICIPANTES DESTE PROCEDIMENTO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA.

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 006/2021 INFR, dia 04 de Agosto de 2021, às 14:30 horas, tipo MENOR PREÇO DA HORA TRABALHADA, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) ESPECIALIZADA PARA FUTURA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO MECÂNICAE ELÉTRICA PREVENTIVA E CORRETIVA, DESTINADA A ATENDER A FROTA DE VEÍCULOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO URBANO E MOBILIDADE, SECRETARIAS E FUNDOS PARTICIPANTES DESTE PROCEDIMENTO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA.

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 007/2021 INFR, dia 06 de Agosto de 2021, às 09:30 horas, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA (S) ESPECIALIZADA(S) VISANDO A AQUISIÇÃO DE RECOMPOSITOR DE PISTA DO TIPO CBUQ - CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE PARAAPLICAÇÃO A FRIO, DOSADO COM CAP 50/70 OU 30/45, MODIFICADO POR ADITIVO RETARDADOR DE CURA, NÃO EMULSIONADO, ESTOCÁVEL POR ATÉ 180 DIAS PERMITINDO SUAAPLICAÇÃO SEM PREJUÍZO DA SUA CONDIÇÃO DE TRABALHO, ESTABILIDADE COESÃO E ADERÊNCIA, QUE SEJA CAPAZ DE SER APLICADO EM PERÍODOS CHUVOSOS.

Retirada do Edital Junto ao site: www.portonacional.to.gov.br ou na Comissão de Licitações das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira, e informação através do fone: (63) 99292-7628.

Porto Nacional - TO, 19 de Julho de 2021.

Wilington Izac Teixeira Presidente da Comissão de Licitações

SÃO BENTO DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATO TERMO DE ADESÃO Nº 001/2021 REFERENTE À ATA REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2021

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SÃO BENTO DO TOCANTINS - TO, ESTADO DO TOCANTINS, DECLARA para os devidos fins que adere 50% (trinta por centos) à Ata de Registro de Preços do processo nº 006/2021, realizada pela Prefeitura Municipal de São Bento do Tocantins - TO, advinda do Pregão Presencial nº 003/2021, no Diário Oficial do Estado do Tocantins, Edição: nº 5852, Página 41, de 25 de maio de 2021, que tem como objetivo Prestação de serviços com Caminhões basculantes, para transporte de material, Manutenção dos Serviços de Limpeza Pública, manutenção de estradas vicinais, serviços de início e conclusão de obras, perfazendo o valor Total: R\$ 20.820,00 (vinte mil, oitocentos e vinte reais) em favor da empresa JN TRANSPORTES, inscrito no CNPJ: 41.421.920/0001-60

São Bento do Tocantins - TO, 20 de julho de 2021.

José Pereira da Silva Neto Pregoeiro

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Mauricio Martins de Oliveira, inscrito no CPF: 041.965.971-49, torna público que requereu, junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia, para as atividades de Agricultura de Sequeiro, na Faz. Soledade, município de Araguacema - TO. A atividade se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 237/97 e COEMA-TO nº 007/2005.

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE RESPEITO DE LIMITES

Proprietário Pessoa Física

Eu, NORTZON PEREIRA MOURA, Cédula de Identidade RG nº 438.928-SSSP-DF, CPF nº 096.364.121-20, proprietário do imóvel rural denominado FAZENDA CACHOEIRA DO OLHO D ÁGUA, matrículas nº 5053 e 5056, cadastrado no INCRA sob o código nº 999.954.059.013-3, declaro sob as penas da Lei que quando dos trabalhos topográficos executados na citada propriedade pelo TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA SUZAN MOREIRA DOS SANTOS, CFTA 010487511198, Cédula de Identidade RG nº 280.276 SSP-TO e CPF nº 010.487.511-98, credenciado pelo INCRA sob o código E9R, foram respeitados os limites de "divisas in loco" com o meu confrontante, MIGUEL ODEMIO PERES, 069.432.768-91, proprietário do imóvel rural denominado LOTE 50 LOTEAMENTO MOMBÓ, matrícula nº 203, cadastrado no INCRA sob o código nº 925.063.003.980-0, não havendo qualquer litígio entre as partes.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Veneza Participações Ltda, inscrita sob o CNPJ nº 12.623.208/0001-46, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins, a Licença Prévia, a Licença de Instalação e a Licença de Operação para atividade de pecuária, no conjunto de propriedades contínuas denominadas Fazenda Veneza, Mimosa, Ipê e Brejo Verde, situado nos limites municipais de Fátima - TO, Cristalândia - TO e Santa Rita do Tocantins - TO, a atividade se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA-TO nº 007/2005. A Responsabilidade Técnica pelo processo de Licenciamento Ambiental é da empresa Meyer Engenharia e Consultoria Ambiental Ltda.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Veneza Participações Ltda, inscrita sob o CNPJ nº 12.623.208/0001-46, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins, a Licença Prévia, a Licença de Instalação e a Licença de Operação para atividade de agricultura, no conjunto de propriedades contínuas denominadas Fazenda Veneza, Mimosa, Ipê e Brejo Verde, situado nos limites municipais de Fátima - TO, Cristalândia - TO e Santa Rita do Tocantins - TO, a atividade se enquadra nas resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA-TO nº 007/2005. A Responsabilidade Técnica pelo processo de Licenciamento Ambiental é da empresa Meyer Engenharia e Consultoria Ambiental Ltda.

CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO ESTADO DO TOCANTINS - CORE-TO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA CARGO DE NÍVEL MÉDIO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

O Diretor-Presidente do CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO ESTADO DO TOCANTINS - CORE-TO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação para a realização do procedimento de heteroidentificação para os candidatos que se autodeclararam negros, a que se refere o item 8 do Edital nº 1, do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro reserva para cargo de nível médio do quadro de pessoal do CORE-TO, conforme a seguir especificado.

1 DA CONVOCAÇÃO PARA O PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

1.1 Relação de candidatos convocados, na seguinte ordem: data de realização, cidade, endereço, horário de chegada, número de inscrição e nome em ordem alfabética.

Data de realização: 24 de julho de 2021 (sábado)

Cidade: Palmas/TO

Endereço: Q. 103 Sul, Rua SO 07, número 19 - Plano Diretor Sul (sede

CORE TO)

Horário de chegada: 09:00 (horário local)

Candidatos convocados: 512.01854751/0, ANDRE GUILHERME MOTA/512.01853545/7, CILMA RIBEIRO DE SOUSA/512.01955799/8, CLAUDIO PEREIRA DOS SANTOS/512.01857840/3, DOUGLAS BARROS DE OLIVEIRA JANSEN/512.01954926/6, ERIKA VITORIA VIEIRA LOPES/512.01853970/0, FERNANDA BATISTA DA SILVA/512.01850582/9, GABRIEL VICTOR SILVA VILARINHO/512.01856105/8, ICARO THAYLLON CARVALHO DOS SANTOS/512.01860779/0, LEIDIANE BORGES DA SILVA/512.01955892/8, LUCAS GOMES FARIAS/512.01860839/2, MARIA DA GUIA COSMO DO NASCIMENTO/512.01855126/1, MARIA DO SOCORRO BATISTA DA SILVA/512.01954832/1, MATHEUS HENRIQUE ALVES DE SOUZA/512.01955722/5, RIVALDO RODRIGUES MARTINS/512.01858354/5, ROSEANNE BATISTA RODRIGUES DA SILVA/512.01954828/4, ROSIMEIRE ALVES SOUSA/512.01860740/6, WANDERSON DAS NEVES MORAIS

A íntegra desta convocação, contendo outras informações sobre esta etapa, encontra-se disponível no site oficial do concurso público, no endereço eletrônico: http://www.quadrix.org.br

DAVI APARECIDO SILVA PEREIRA Diretor-Presidente